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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

FAVORABLE                      31%    43%    23%    11%    31%    11%    23%    19%    31%    33%    28%    31%    33%    15%    40%    34%    26%    51%    55%    28% 

 

UNFAVORABLE                    61%    55%    65%    79%    62%    56%    65%    76%    59%    60%    63%    64%    50%    74%    54%    62%    58%    47%    44%    68% 

 

                            

 

Very Favorable                 15%    23%    11%     4%     9%     4%     9%     5%    11%    16%    12%    16%    12%     6%    11%    19%     6%    28%    44%    13% 

 

Somewhat Favorable             16%    20%    12%     6%    21%     7%    14%    13%    20%    16%    16%    15%    21%    10%    29%    15%    20%    22%    11%    15% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     5%     8%    10%    14%      -     9%    21%    10%     6%    11%     7%    10%    10%    16%     5%    11%     8%     7%     4% 

 

Very Unfavorable               54%    51%    57%    69%    48%    56%    56%    55%    48%    54%    52%    58%    40%    64%    38%    57%    47%    39%    37%    64% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     2%    10%     8%     5%     3%     9%     4%     7%     5%     7%     5%    11%    10%     2%     2%    14%     1%     1%     2% 

 

Don't Recognize                 1%      -     1%     2%     2%     2%     1%     1%     3%     1%     1%     *%     2%      -     4%     *%     1%     1%     *%     *% 

 

Not Sure                        1%      -     1%     *%     *%    28%     2%     *%      -     1%     1%     *%     5%     *%      -     1%     1%     *%      -     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

FAVORABLE                      31%    40%    45%    37%    47%    48%    36%    38%    63%     9%     6%    94%    24%    22%    25%    18%    22%    32%    23%    29%     5%    83% 

 

UNFAVORABLE                    61%    60%    51%    60%    52%    49%    64%    59%    36%    91%    94%     3%    65%    65%    64%    68%    64%    68%    68%    52%    87%    16% 

 

                            

 

Very Favorable                 15%    21%    24%    23%    22%    27%    16%    16%    51%     3%     2%    51%    11%    10%    10%    11%    10%    14%    11%    13%      -    47% 

 

Somewhat Favorable             16%    18%    21%    13%    25%    20%    19%    22%    11%     6%     4%    42%    13%    11%    15%     6%    12%    18%    12%    16%     5%    37% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     6%     4%     7%     3%     5%     5%     5%     6%     6%     7%     2%    10%     5%    10%     1%     8%     4%     9%     5%     5%    11% 

 

Very Unfavorable               54%    55%    47%    53%    49%    45%    59%    55%    31%    84%    88%     1%    55%    60%    53%    68%    55%    63%    59%    47%    82%     4% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     *%     4%     3%     1%     3%     *%     2%     1%      -      -     3%     9%    11%     9%    13%    12%     *%     6%    19%     6%     1% 

 

Don't Recognize                 1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     1%     1%     1%     1%     1%      -     1%      -     1%      - 

 

Not Sure                        1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     2%     1%      -     1%      -     1%     *%     *%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

FAVORABLE                      31%    11%    11%     9%    12%    10%    14%    36%    25%    27%    36%    31%    30%    30%    41%     9%    50%    15%    71% 

 

UNFAVORABLE                    61%    81%    77%    77%    81%    80%    81%    53%    73%    62%    62%    59%    66%    62%    59%    85%    39%    80%    21% 

 

                            

 

Very Favorable                 15%     1%     7%     4%     5%     5%     4%     9%    10%    11%     7%    11%     7%     6%    41%     7%    14%     4%    23% 

 

Somewhat Favorable             16%    10%     4%     6%     7%     5%    10%    27%    15%    16%    30%    21%    23%    23%      -     1%    36%    11%    47% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%    11%     6%    14%     6%    10%     9%    12%    16%    12%    16%    11%    18%    13%    23%    11%    17%     9%    21% 

 

Very Unfavorable               54%    70%    71%    63%    75%    70%    72%    41%    57%    50%    46%    48%    49%    49%    36%    74%    22%    71%     1% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     7%    10%    13%     4%     8%     2%     8%     2%     8%     1%     7%     3%     6%      -     2%    11%     1%     8% 

 

Don't Recognize                 1%     1%     2%     1%     2%     1%     3%     4%      -     3%     *%     3%     *%     2%      -     4%      -     3%      - 

 

Not Sure                        1%      -     1%      -     1%     *%      -      -     *%      -     *%      -     *%     *%      -      -      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

FAVORABLE                      31%    32%    30%    22%    35%    36%    35%    28%    36%    26%    29%    40%    32%    31%    33%    29%    32%    38%    26% 

 

UNFAVORABLE                    61%    62%    61%    66%    60%    58%    59%    63%    59%    64%    62%    58%    58%    59%    66%    61%    56%    61%    73% 

 

                            

 

Very Favorable                 15%    15%    15%    11%    17%    15%    18%    14%    16%    12%    16%    18%    15%    15%    14%    14%    17%    16%    11% 

 

Somewhat Favorable             16%    17%    15%    11%    17%    21%    17%    14%    19%    14%    14%    22%    17%    15%    19%    15%    15%    22%    15% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     9%     6%    10%     9%     5%     4%    10%     5%    12%     7%     4%     4%     7%     8%    10%     5%     8%     8% 

 

Very Unfavorable               54%    53%    55%    56%    51%    53%    55%    54%    54%    52%    55%    54%    54%    52%    58%    52%    51%    53%    64% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     5%     7%     9%     5%     6%     1%     7%     4%     9%     7%     1%     7%     8%     1%     8%     8%     1%     1% 

 

Don't Recognize                 1%     1%     *%     2%     *%     *%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     *%     1%     *%     2%     *%     *%     *% 

 

Not Sure                        1%      -     2%     1%      -     *%     3%     1%     2%      -     1%      -     3%     1%     *%      -     3%      -     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

FAVORABLE                     31%   24%   22%   25%   68%   33%   35%   24%   33%   35%   55%   27%   36%   37%   23%   55%   35%   39%   20%   15%   59%   37% 

 

UNFAVORABLE                   61%   67%   65%   66%   31%   62%   61%   67%   62%   54%   36%   62%   57%   60%   70%   39%   64%   58%   67%   80%   34%   38% 

 

                            

 

Very Favorable                15%   12%    7%   16%   40%    4%   16%   15%    9%   20%   49%   15%   15%   16%    9%   30%   23%   20%    6%    4%   33%   23% 

 

Somewhat Favorable            16%   12%   15%    9%   28%   29%   18%    9%   23%   15%    6%   12%   21%   21%   13%   25%   12%   19%   14%   11%   26%   14% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           7%   10%    9%    3%    1%    1%   10%    9%    7%    9%    2%   10%    6%    5%    9%    5%    8%    6%   10%    7%    9%    5% 

 

Very Unfavorable              54%   57%   56%   62%   30%   61%   51%   58%   55%   45%   34%   52%   52%   56%   61%   34%   56%   52%   57%   73%   25%   34% 

 

                            

 

No Opinion                     6%    8%    8%    9%    1%     -    4%    4%    5%   10%    9%   10%    3%    2%    6%    6%    1%    4%   10%    4%    6%   18% 

 

Don't Recognize                1%    2%    1%    *%     -     -    1%    2%    *%     -    *%    1%    1%    *%    1%    *%    *%    *%    1%    1%    2%     - 

 

Not Sure                       1%     -    3%     -     -    5%    *%    3%    *%    *%     -    *%    3%     -    *%    *%     -    *%    1%    1%    *%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

FAVORABLE                     31%    7%   87%   10%    7%   40%   30%   77%    7%    9%   27%   70%   84%    6%    9%   59%   89%   34%   34%   29% 

 

UNFAVORABLE                   61%   88%   10%   45%   90%   43%   57%   20%   88%   87%   66%   23%   14%   93%   87%   31%   10%   59%   53%   67% 

 

                            

 

Very Favorable                15%    1%   46%     -    2%   13%   10%   46%    6%    5%   10%   41%   65%    2%    3%   27%   59%   20%   17%   12% 

 

Somewhat Favorable            16%    5%   41%   10%    5%   27%   20%   31%    2%    4%   17%   29%   19%    4%    6%   31%   31%   14%   17%   17% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           7%    6%    8%   14%    9%    8%   13%    4%    1%    5%   11%    6%    1%    5%   13%    7%    3%    6%   10%    6% 

 

Very Unfavorable              54%   82%    2%   31%   81%   34%   45%   15%   87%   81%   55%   17%   12%   88%   74%   24%    7%   52%   44%   60% 

 

                            

 

No Opinion                     6%    3%    3%   40%    2%   17%   12%    4%    *%    2%    7%    7%    2%    1%    3%   10%    1%    4%   11%    3% 

 

Don't Recognize                1%    1%     -    1%    1%    1%    1%     -     -    *%    1%    *%    *%    *%    1%     -     -    1%    1%    1% 

 

Not Sure                       1%    1%     -    4%    *%     -     -     -    5%    2%     -     -     -    *%     -     -     -    2%     -    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

FAVORABLE                      31%    12%    30%    77%    19%    50%    19%    18%    49%    13%    20%    52%    19%    27%    39%    22%    20%    42%    22% 

 

UNFAVORABLE                    61%    84%    65%    17%    74%    47%    56%    77%    47%    67%    76%    42%    37%    67%    58%    59%    75%    54%    52% 

 

                            

 

Very Favorable                 15%     5%     9%    47%     9%    24%     8%     9%    24%     5%     6%    32%     7%    12%    22%     6%    11%    19%     8% 

 

Somewhat Favorable             16%     7%    21%    30%    10%    26%    11%     9%    25%     9%    14%    21%    13%    15%    17%    16%     8%    23%    14% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     4%    16%     9%     7%     8%     7%     9%     6%     7%     7%     9%     1%    10%     5%     9%    10%     6%     6% 

 

Very Unfavorable               54%    80%    48%     8%    67%    39%    49%    68%    40%    59%    69%    32%    36%    57%    53%    50%    65%    48%    47% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     3%     5%     6%     5%     3%    18%     3%     4%    16%     3%     5%    27%     6%     3%    12%     4%     4%    19% 

 

Don't Recognize                 1%     1%     1%      -     2%     *%     *%     2%     *%     *%     1%     *%     4%     1%     *%     2%     2%     *%     *% 

 

Not Sure                        1%     *%      -     *%     *%     *%     7%     *%     *%     4%     *%      -    12%     *%      -     5%     *%     *%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q11. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Donald Trump 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

FAVORABLE                      31%    36%    25%    19%    17%    51%    18%    26%    38%    29%    29%    32%    10%    55%     7%     9%     9% 

 

UNFAVORABLE                    61%    59%    69%    54%    78%    42%    63%    68%    52%    64%    62%    61%    86%    34%    92%    86%    86% 

 

                            

 

Very Favorable                 15%    20%     9%     5%     7%    25%    10%    13%    18%    10%    10%    17%     4%    27%      -     2%      - 

 

Somewhat Favorable             16%    17%    16%    14%    10%    26%     8%    13%    20%    19%    18%    15%     7%    29%     7%     7%     9% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     7%     8%     6%     8%     6%    10%     9%     5%    10%     9%     7%     7%     9%    14%     7%     7% 

 

Very Unfavorable               54%    51%    61%    47%    70%    37%    53%    59%    47%    53%    53%    55%    79%    26%    78%    80%    79% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     4%     5%    16%     3%     6%    13%     5%     7%     4%     6%     6%     2%    10%     *%     3%     5% 

 

Don't Recognize                 1%     1%     *%     3%     1%     1%     *%     1%     1%     3%     *%     1%     1%     *%     *%     1%     1% 

 

Not Sure                        1%     *%      -     8%     *%     *%     5%     1%     2%      -     3%     *%     1%     *%      -     *%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

FAVORABLE                      63%    58%    64%    78%    65%    90%    67%    64%    72%    62%    65%    64%    60%    66%    65%    64%    61%    52%    48%    69% 

 

UNFAVORABLE                    29%    39%    24%    13%    26%     7%    23%    26%    19%    32%    25%    30%    28%    21%    29%    33%    22%    47%    51%    28% 

 

                            

 

Very Favorable                 35%    32%    41%    51%    26%    17%    37%    28%    28%    35%    34%    38%    24%    25%    27%    38%    27%    39%    26%    40% 

 

Somewhat Favorable             28%    25%    24%    27%    39%    73%    30%    36%    44%    27%    30%    26%    36%    41%    38%    27%    34%    14%    22%    30% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     7%     5%     6%    13%     1%     7%     7%    12%     7%     8%     6%    10%    13%    14%     8%     5%    18%     8%     7% 

 

Very Unfavorable               22%    32%    19%     7%    13%     6%    16%    20%     7%    25%    18%    24%    18%     9%    16%    25%    16%    29%    42%    21% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     3%     8%     6%     8%     3%     8%     9%     8%     5%     7%     5%    10%    11%     5%     2%    11%     1%     1%     3% 

 

Don't Recognize                 1%      -     2%     3%      -      -     1%      -      -     *%     2%     1%     1%      -      -     *%     3%      -      -     *% 

 

Not Sure                        1%     *%     2%     1%     1%      -     1%      -     *%     1%     1%     1%     2%     1%     *%     *%     3%      -     1%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

FAVORABLE                      63%    67%    49%    64%    53%    46%    74%    63%    32%    95%    97%     7%    55%    73%    60%    76%    63%    66%    66%    60%    90%    10% 

 

UNFAVORABLE                    29%    32%    46%    32%    45%    49%    25%    33%    67%     4%     3%    87%    29%    19%    27%    17%    23%    34%    24%    30%     3%    90% 

 

                            

 

Very Favorable                 35%    36%    29%    32%    32%    24%    44%    35%    18%    57%    57%     1%    36%    45%    37%    50%    40%    43%    40%    35%    58%     6% 

 

Somewhat Favorable             28%    31%    20%    31%    21%    22%    30%    28%    14%    38%    41%     6%    19%    28%    23%    26%    23%    23%    25%    25%    32%     4% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     6%     7%     5%     9%     8%     6%     7%     8%      -     1%    14%     2%     8%     6%     5%     5%    10%     5%     9%     3%    16% 

 

Very Unfavorable               22%    26%    38%    27%    36%    42%    19%    26%    59%     4%     1%    73%    27%    11%    21%    12%    18%    24%    19%    21%     1%    74% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     *%     5%     4%     2%     4%     1%     4%      -     1%     *%     6%    10%     7%     9%     7%    10%      -     7%    10%     5%     1% 

 

Don't Recognize                 1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     3%      -     2%      -     2%      -      -      -     2%      - 

 

Not Sure                        1%     *%     *%     1%      -     *%     *%     *%     1%      -      -     *%     2%     2%     3%      -     2%      -     3%      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

FAVORABLE                      63%    79%    80%    77%    79%    78%    82%    67%    63%    63%    68%    71%    58%    64%    78%    88%    32%    92%     9% 

 

UNFAVORABLE                    29%    16%    10%    15%    10%    14%    11%    24%    30%    25%    28%    20%    36%    28%    10%     5%    56%     4%    82% 

 

                            

 

Very Favorable                 35%    48%    55%    47%    55%    48%    62%    30%    22%    24%    29%    25%    27%    24%    45%    42%    11%    39%     1% 

 

Somewhat Favorable             28%    31%    25%    30%    24%    30%    20%    38%    41%    39%    40%    46%    30%    40%    33%    46%    21%    53%     8% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     9%     2%    10%     1%     5%     7%    10%    17%    12%    15%     9%    19%    14%     4%     5%    25%     4%    35% 

 

Very Unfavorable               22%     7%     8%     6%     9%     8%     4%    13%    13%    12%    14%    10%    17%    14%     6%     1%    31%     *%    47% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     5%     6%     7%     4%     5%     3%     9%     6%    11%     3%     8%     7%     7%    12%     6%    11%     3%     8% 

 

Don't Recognize                 1%      -     2%     *%     5%     3%     3%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

 

Not Sure                        1%      -     2%      -     2%     1%     *%      -     2%     1%     *%     1%      -     1%      -     1%     *%     1%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

FAVORABLE                      63%    63%    63%    65%    61%    64%    62%    63%    63%    62%    64%    65%    62%    60%    69%    60%    61%    68%    70% 

 

UNFAVORABLE                    29%    29%    30%    23%    32%    32%    33%    27%    33%    26%    28%    34%    32%    30%    28%    29%    31%    30%    27% 

 

                            

 

Very Favorable                 35%    35%    35%    32%    35%    35%    39%    34%    37%    35%    32%    35%    39%    32%    40%    32%    33%    41%    39% 

 

Somewhat Favorable             28%    28%    28%    33%    25%    30%    23%    30%    27%    26%    33%    31%    23%    28%    29%    28%    28%    28%    31% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     6%     8%     7%     6%     8%     8%     7%     8%     5%     8%     7%     9%     6%     9%     5%     8%     8%    11% 

 

Very Unfavorable               22%    23%    22%    16%    26%    25%    25%    20%    25%    21%    20%    27%    23%    24%    19%    25%    24%    22%    16% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     6%     6%    10%     5%     3%     4%     8%     3%     9%     6%     1%     6%     7%     2%     8%     7%     2%     3% 

 

Don't Recognize                 1%     1%     *%     2%      -     *%     1%     1%     *%     2%     *%      -     *%     1%     *%     2%     *%      -     *% 

 

Not Sure                        1%     1%     1%     1%     2%     *%     *%     2%     *%     2%     2%      -     *%     1%     *%     1%     1%     *%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

FAVORABLE                     63%   68%   67%   68%   36%   76%   59%   71%   63%   55%   43%   65%   60%   63%   71%   41%   69%   56%   70%   82%   35%   42% 

 

UNFAVORABLE                   29%   22%   24%   23%   62%   20%   36%   22%   31%   37%   54%   26%   35%   33%   22%   50%   28%   38%   18%   14%   57%   31% 

 

                            

 

Very Favorable                35%   38%   32%   45%   21%   26%   35%   39%   33%   31%   26%   36%   28%   40%   41%   19%   44%   30%   39%   46%   17%   24% 

 

Somewhat Favorable            28%   31%   34%   23%   15%   50%   24%   32%   30%   24%   17%   29%   31%   23%   30%   22%   25%   26%   31%   35%   18%   18% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           7%    8%   11%    5%    4%    *%    8%    6%    8%    6%   11%    4%   11%    8%    7%    8%    2%   10%    5%    5%   10%    9% 

 

Very Unfavorable              22%   14%   13%   17%   58%   19%   28%   16%   22%   31%   43%   21%   24%   25%   15%   42%   26%   29%   13%    9%   47%   22% 

 

                            

 

No Opinion                     6%    7%    8%    9%    2%     -    3%    4%    6%    8%    2%    8%    4%    3%    5%    7%    1%    5%    8%    3%    6%   22% 

 

Don't Recognize                1%    3%    *%     -     -     -    *%    *%    *%    *%     -    *%     -    1%    1%     -    2%     -    2%    *%    2%    *% 

 

Not Sure                       1%    *%    1%     -     -    5%    2%    3%    *%    *%    1%    1%    2%    *%    1%    2%     -    *%    2%    1%    *%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

FAVORABLE                     63%   93%    8%   32%   92%   47%   54%   16%   96%   91%   66%   22%   17%   94%   89%   36%    7%   65%   66%   63% 

 

UNFAVORABLE                   29%    3%   87%   19%    5%   40%   33%   77%    4%    7%   26%   70%   79%    5%    6%   54%   91%   30%   25%   31% 

 

                            

 

Very Favorable                35%   53%    2%   12%   57%   13%   21%    6%   58%   52%   33%   13%   12%   56%   56%   13%    3%   44%   37%   32% 

 

Somewhat Favorable            28%   40%    5%   19%   35%   34%   33%   10%   38%   39%   33%    9%    5%   38%   34%   23%    4%   21%   29%   31% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           7%    2%   18%    5%    2%   10%   10%   17%    3%    3%    8%   11%    4%    2%    2%   20%   14%    6%    8%    7% 

 

Very Unfavorable              22%    1%   69%   13%    3%   30%   23%   60%    1%    4%   18%   59%   76%    2%    4%   35%   77%   24%   17%   24% 

 

                            

 

No Opinion                     6%    2%    5%   38%    3%   12%   12%    4%     -    2%    7%    7%    3%    2%    5%    9%    2%    2%    8%    4% 

 

Don't Recognize                1%    1%    *%    1%    *%    1%    1%    2%     -     -    *%    *%     -     -    *%     -     -    *%     -    1% 

 

Not Sure                       1%    *%    *%   11%    *%     -    *%    1%     -    *%    1%    *%     -    *%    *%    1%    1%    2%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

FAVORABLE                      63%    86%    68%    12%    82%    42%    53%    84%    47%    64%    77%    39%    60%    67%    58%    67%    75%    55%    59% 

 

UNFAVORABLE                    29%    11%    26%    81%    15%    52%    19%    12%    49%    16%    17%    54%    15%    25%    38%    18%    19%    39%    23% 

 

                            

 

Very Favorable                 35%    51%    35%     4%    44%    25%    29%    53%    22%    34%    42%    24%    31%    38%    33%    31%    47%    29%    23% 

 

Somewhat Favorable             28%    35%    33%     7%    38%    17%    23%    31%    25%    30%    35%    16%    29%    29%    24%    35%    28%    26%    35% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     4%    11%    13%     5%    10%     4%     4%    11%     4%     6%     9%     4%     7%     8%     6%     6%     9%     4% 

 

Very Unfavorable               22%     7%    15%    68%     9%    41%    15%     8%    38%    12%    11%    44%    11%    18%    31%    12%    13%    30%    18% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     3%     5%     7%     3%     6%    17%     2%     4%    15%     4%     5%    21%     4%     4%    13%     4%     4%    16% 

 

Don't Recognize                 1%      -     1%      -     *%     *%     4%     *%      -     3%     *%     2%      -     2%      -      -     *%     1%      - 

 

Not Sure                        1%     1%     1%      -     *%      -     7%     1%     *%     2%     1%     *%     5%     1%     *%     2%     1%     *%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q12. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Joe Biden 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

FAVORABLE                      63%    62%    66%    60%    86%    41%    59%    67%    58%    69%    68%    61%    89%    33%    84%    94%    91% 

 

UNFAVORABLE                    29%    32%    27%    22%    12%    51%    22%    25%    35%    25%    27%    31%     8%    55%     9%     4%     4% 

 

                            

 

Very Favorable                 35%    36%    33%    33%    48%    22%    31%    42%    24%    58%    32%    34%    50%    16%    40%    55%    43% 

 

Somewhat Favorable             28%    26%    33%    26%    37%    19%    28%    25%    34%    11%    36%    27%    39%    17%    44%    38%    48% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            7%     8%     6%     6%     4%    11%     5%     8%     6%    17%     7%     6%     3%    12%     4%     2%     4% 

 

Very Unfavorable               22%    25%    20%    15%     8%    40%    17%    18%    29%     8%    20%    25%     4%    44%     5%     1%     1% 

 

                            

 

No Opinion                      6%     3%     7%    14%     2%     6%    15%     5%     6%     3%     4%     6%     1%    10%      -     1%     5% 

 

Don't Recognize                 1%     1%     *%      -     *%     2%      -     1%      -     3%      -     1%     *%     2%     7%     2%      - 

 

Not Sure                        1%     1%     *%     4%     *%      -     5%     1%     1%      -     1%     1%     2%     *%      -     *%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

FAVORABLE                      44%    50%    37%    57%    44%    41%    41%    56%    45%    48%    37%    47%    37%    48%    42%    52%    29%    41%    35%    56% 

 

UNFAVORABLE                    34%    45%    28%    20%    28%     7%    27%    32%    19%    37%    28%    35%    31%    24%    31%    40%    20%    53%    56%    35% 

 

                            

 

Very Favorable                 19%    19%    17%    31%    18%    12%    19%    19%    20%    20%    16%    19%    18%    16%    19%    22%    12%    23%    15%    24% 

 

Somewhat Favorable             26%    31%    20%    26%    26%    29%    22%    37%    25%    28%    21%    27%    20%    32%    23%    29%    18%    18%    20%    32% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           10%    10%    11%    12%    12%     1%    11%    13%     9%    10%    12%    11%     8%    10%    13%    12%     7%    15%    11%    11% 

 

Very Unfavorable               24%    36%    17%     8%    16%     6%    16%    19%    10%    28%    16%    24%    23%    14%    18%    28%    12%    38%    45%    23% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     3%    16%    17%    12%    32%    16%    11%    13%    10%    12%     9%    17%    18%     7%     6%    23%     5%     7%     5% 

 

Don't Recognize                 9%     1%    15%     4%    15%    16%    14%     *%    20%     3%    20%     8%    11%     8%    19%     2%    25%     2%     2%     2% 

 

Not Sure                        2%     1%     4%     2%     2%     3%     3%      -     3%     2%     3%     2%     3%     2%     1%     2%     2%     *%     1%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

FAVORABLE                      44%    61%    39%    48%    51%    38%    66%    54%    33%    82%    79%    13%    38%    35%    30%    55%    35%    52%    40%    27%    49%    11% 

 

UNFAVORABLE                    34%    35%    55%    43%    47%    56%    30%    40%    66%    13%    15%    85%    31%    26%    28%    30%    26%    47%    30%    30%    17%    67% 

 

                            

 

Very Favorable                 19%    26%    12%    15%    22%    13%    28%    20%    13%    35%    33%     1%    17%    17%    14%    24%    16%    25%    19%    12%    24%     4% 

 

Somewhat Favorable             26%    35%    27%    34%    29%    26%    38%    34%    20%    47%    46%    11%    21%    18%    15%    31%    19%    26%    21%    15%    26%     7% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           10%     9%    10%     7%    12%    10%     9%     9%    12%     8%     9%    10%    11%    11%    10%    14%    10%    18%    12%    12%    12%    11% 

 

Very Unfavorable               24%    25%    45%    36%    35%    46%    21%    31%    54%     5%     6%    75%    20%    15%    18%    15%    16%    28%    19%    18%     4%    56% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     2%     3%     5%     2%     3%     2%     3%     1%     2%     3%     2%    14%    18%    19%    10%    19%     2%    13%    24%    15%     8% 

 

Don't Recognize                 9%     1%     1%     2%      -     1%     1%     1%      -     1%     2%      -    16%    14%    20%      -    16%      -    12%    16%    15%    13% 

 

Not Sure                        2%     *%     1%     1%     *%     1%     *%     1%      -     2%     1%     *%     1%     7%     3%     5%     5%      -     5%     2%     4%     1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 19 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

FAVORABLE                      44%    56%    61%    42%    73%    55%    69%    42%    47%    41%    49%    36%    55%    42%    69%    61%    33%    54%    20% 

 

UNFAVORABLE                    34%    28%    14%    22%    17%    20%    21%    25%    31%    27%    29%    19%    40%    30%    10%    11%    53%     9%    69% 

 

                            

 

Very Favorable                 19%    27%    36%    20%    43%    27%    46%    21%    14%    14%    24%    16%    20%    16%    44%    27%    10%    26%     2% 

 

Somewhat Favorable             26%    28%    25%    21%    30%    28%    22%    21%    33%    27%    25%    20%    35%    26%    25%    34%    23%    28%    18% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           10%    18%     6%    13%    10%    12%    11%     7%    16%    10%    13%     6%    20%    12%     2%     7%    16%     7%    20% 

 

Very Unfavorable               24%     9%     7%     9%     7%     8%    10%    18%    15%    17%    16%    13%    21%    17%     8%     4%    37%     2%    50% 

 

                            

 

No Opinion                     11%    15%    15%    27%     6%    18%     5%    10%    13%    16%     5%    17%     4%    12%    11%    12%    12%    12%     9% 

 

Don't Recognize                 9%     *%     7%     6%     1%     4%     4%    22%     6%    14%    17%    25%     *%    15%     6%    15%     2%    22%     1% 

 

Not Sure                        2%     2%     3%     3%     1%     3%     2%     1%     3%     2%     1%     2%     1%     1%     5%     2%     *%     2%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

FAVORABLE                      44%    49%    40%    33%    45%    50%    56%    38%    52%    44%    33%    56%    50%    38%    61%    44%    33%    58%    65% 

 

UNFAVORABLE                    34%    31%    37%    24%    42%    37%    38%    32%    37%    27%    36%    38%    37%    34%    35%    28%    39%    38%    31% 

 

                            

 

Very Favorable                 19%    22%    16%    13%    17%    22%    27%    15%    24%    20%    10%    26%    23%    16%    26%    21%    12%    25%    27% 

 

Somewhat Favorable             26%    27%    25%    20%    28%    28%    29%    24%    28%    24%    23%    30%    27%    22%    35%    23%    21%    34%    38% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           10%    10%    11%     6%    13%    13%    11%     9%    12%     9%     9%    11%    13%     9%    13%     9%    10%    12%    14% 

 

Very Unfavorable               24%    21%    26%    18%    29%    24%    27%    23%    25%    18%    28%    27%    24%    25%    22%    19%    29%    26%    17% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     9%    12%    19%     7%     6%     6%    14%     6%    15%    14%     1%    10%    14%     3%    13%    15%     2%     4% 

 

Don't Recognize                 9%    10%     7%    20%     4%     5%      -    13%     3%    14%    12%     5%     *%    11%     1%    15%     8%     1%     *% 

 

Not Sure                        2%     1%     4%     3%     2%     3%     *%     3%     2%     1%     4%     *%     3%     3%     *%     1%     5%     1%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

FAVORABLE                     44%   51%   55%   42%   29%   35%   39%   48%   47%   38%   25%   37%   46%   56%   54%   21%   38%   45%   48%   62%   16%   30% 

 

UNFAVORABLE                   34%   23%   28%   38%   59%   16%   43%   32%   33%   32%   59%   32%   36%   40%   25%   59%   40%   42%   23%   17%   67%   31% 

 

                            

 

Very Favorable                19%   23%   22%   20%    7%   12%   18%   21%   19%   17%   14%   15%   20%   25%   23%    9%   16%   19%   21%   27%    6%    9% 

 

Somewhat Favorable            26%   27%   33%   22%   23%   23%   21%   27%   28%   21%   11%   22%   26%   31%   31%   12%   22%   27%   27%   34%   10%   21% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable          10%    8%   11%   14%   10%    1%   13%   12%   10%   11%   10%   12%    9%   10%   10%   11%   16%   11%    8%    9%   15%    2% 

 

Very Unfavorable              24%   15%   17%   24%   49%   15%   31%   20%   24%   22%   50%   21%   27%   30%   15%   48%   23%   31%   16%    8%   51%   29% 

 

                            

 

No Opinion                    11%   16%   12%    8%    2%    8%    9%   12%    8%   14%   12%   15%   11%    3%   10%   10%   13%    6%   15%    8%    8%   33% 

 

Don't Recognize                9%    8%    5%    6%    9%   35%    7%    6%    9%   14%    2%   12%    5%    1%    9%    9%    1%    7%   12%   10%    9%    3% 

 

Not Sure                       2%    2%    *%    6%     -    5%    2%    2%    3%    1%    2%    3%    2%    *%    2%    2%    8%    1%    3%    3%    *%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

FAVORABLE                     44%   62%   13%   23%   67%   26%   37%   17%   74%   70%   47%   14%    5%   76%   62%   35%    8%   38%   44%   48% 

 

UNFAVORABLE                   34%   14%   78%   26%   15%   41%   40%   75%    8%   14%   34%   69%   86%   11%   20%   56%   89%   40%   34%   33% 

 

                            

 

Very Favorable                19%   29%    2%    4%   32%    6%    8%    3%   44%   37%   17%    5%    1%   41%   25%    8%    2%   22%   20%   19% 

 

Somewhat Favorable            26%   33%   11%   19%   35%   19%   29%   14%   30%   33%   31%   10%    5%   35%   37%   27%    6%   16%   24%   29% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable          10%   10%   12%    7%   10%    9%   14%   13%    6%    9%   11%   15%   16%    8%   14%   14%   13%   14%    9%   10% 

 

Very Unfavorable              24%    4%   66%   19%    5%   31%   25%   63%    2%    5%   23%   54%   70%    3%    6%   41%   76%   27%   24%   23% 

 

                            

 

No Opinion                    11%   11%    5%   34%    8%   19%   14%    5%   11%    8%   10%   10%    6%    4%    9%    8%    3%   11%   15%    7% 

 

Don't Recognize                9%   11%    4%   12%    8%   12%    8%    2%    4%    6%    5%    6%    3%    7%    6%     -    *%    7%    7%   10% 

 

Not Sure                       2%    3%    *%    6%    2%    3%    2%    1%    3%    2%    3%    1%     -    2%    3%    1%    *%    4%    1%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

FAVORABLE                      44%    67%    35%     9%    57%    35%    23%    66%    33%    34%    59%    24%    26%    43%    46%    43%    58%    36%    38% 

 

UNFAVORABLE                    34%    19%    28%    86%    18%    59%    21%    19%    52%    20%    20%    62%    18%    32%    44%    18%    24%    47%    15% 

 

                            

 

Very Favorable                 19%    30%    13%     3%    26%    13%    11%    32%    12%    12%    24%    12%     7%    18%    20%    18%    26%    15%    12% 

 

Somewhat Favorable             26%    37%    22%     6%    32%    22%    12%    33%    21%    22%    34%    12%    19%    25%    26%    25%    32%    20%    27% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           10%     8%    15%    13%     7%    14%    10%     7%    13%    10%     9%    13%     7%     9%    13%     7%    10%    13%     1% 

 

Very Unfavorable               24%    11%    13%    73%    10%    45%    11%    12%    39%    10%    11%    49%    11%    22%    31%    10%    14%    34%    14% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     6%    15%     5%    10%     3%    33%     8%     6%    24%     9%     6%    40%    11%     7%    18%     9%     8%    25% 

 

Don't Recognize                 9%     5%    21%      -    13%     1%    14%     5%     8%    17%    11%     5%     7%    11%     2%    17%     6%     9%    15% 

 

Not Sure                        2%     3%     1%     *%     2%     1%     9%     2%     1%     5%     1%     3%     8%     3%     1%     4%     4%     *%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q13. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Gavin Newsom 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

FAVORABLE                      44%    41%    56%    30%    60%    31%    37%    46%    41%    36%    38%    47%    63%    28%    46%    59%    58% 

 

UNFAVORABLE                    34%    41%    28%    14%    20%    54%    23%    29%    43%    25%    32%    36%    14%    58%    34%    18%    18% 

 

                            

 

Very Favorable                 19%    18%    23%    15%    26%    12%    16%    21%    16%    18%    16%    20%    29%     9%    16%    27%    23% 

 

Somewhat Favorable             26%    23%    33%    15%    34%    19%    21%    25%    25%    18%    22%    27%    34%    19%    30%    32%    35% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           10%    14%     7%     3%    11%    12%     6%    12%     8%    12%    12%    10%     7%    14%    21%    13%    12% 

 

Very Unfavorable               24%    28%    21%    11%     9%    42%    17%    17%    34%    13%    20%    26%     7%    44%    13%     5%     6% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     8%     9%    27%     9%     8%    19%    12%     8%    25%    19%     7%     9%     8%    10%     9%     8% 

 

Don't Recognize                 9%     7%     6%    22%    10%     6%    13%    11%     6%    12%    10%     8%    11%     6%    10%    11%    13% 

 

Not Sure                        2%     2%     1%     6%     1%     1%     9%     2%     2%     1%     2%     2%     3%     *%      -     3%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

FAVORABLE                      54%    52%    54%    75%    49%    87%    56%    50%    54%    55%    52%    55%    52%    48%    49%    59%    45%    48%    41%    64% 

 

UNFAVORABLE                    30%    42%    20%    16%    30%    10%    22%    36%    21%    34%    22%    30%    29%    27%    32%    36%    16%    49%    51%    31% 

 

                            

 

Very Favorable                 31%    29%    35%    46%    25%    35%    33%    23%    28%    30%    32%    32%    28%    22%    26%    34%    25%    32%    22%    37% 

 

Somewhat Favorable             23%    23%    19%    29%    24%    52%    23%    27%    26%    25%    20%    23%    23%    27%    23%    25%    20%    16%    19%    27% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            6%     4%     5%     5%    11%     4%     7%    11%     8%     6%     5%     5%     7%    10%    11%     6%     4%     7%     9%     5% 

 

Very Unfavorable               24%    38%    15%    11%    19%     6%    15%    25%    13%    28%    17%    25%    22%    17%    20%    30%    11%    41%    42%    27% 

 

                            

 

No Opinion                      8%     4%    12%     6%    12%     3%    11%    12%    13%     7%    11%     7%    12%    18%     8%     4%    14%     2%     7%     4% 

 

Don't Recognize                 6%     1%    11%     2%     8%      -     9%     2%    12%     2%    12%     6%     6%     3%    11%     1%    19%     1%     *%     1% 

 

Not Sure                        2%     1%     4%     1%     1%      -     3%     *%     1%     1%     3%     2%     2%     3%     *%     *%     6%     *%     1%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

FAVORABLE                      54%    60%    45%    58%    48%    43%    65%    57%    30%    91%    90%     4%    44%    64%    48%    69%    52%    57%    54%    47%    74%     8% 

 

UNFAVORABLE                    30%    36%    49%    37%    47%    53%    28%    37%    66%     7%     5%    92%    22%    17%    19%    21%    17%    40%    20%    24%     5%    70% 

 

                            

 

Very Favorable                 31%    34%    24%    29%    28%    23%    36%    31%    22%    55%    51%     1%    29%    40%    29%    49%    34%    35%    36%    28%    48%     2% 

 

Somewhat Favorable             23%    26%    21%    28%    19%    19%    29%    27%     8%    36%    39%     3%    15%    24%    19%    21%    18%    22%    18%    20%    26%     6% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            6%     3%     5%     5%     4%     3%     6%     4%     3%     3%     3%     6%     7%     3%     6%     4%     4%    10%     5%     8%     3%    12% 

 

Very Unfavorable               24%    32%    43%    32%    43%    50%    22%    33%    63%     4%     2%    87%    15%    14%    14%    17%    12%    30%    16%    16%     2%    57% 

 

                            

 

No Opinion                      8%     3%     5%     2%     5%     3%     5%     4%     2%     1%     3%     3%    13%    11%    13%     9%    14%     2%    11%    17%     8%     5% 

 

Don't Recognize                 6%     1%     1%     2%      -     1%     1%     1%      -     1%     2%      -    16%     5%    15%      -    13%     *%     9%    10%    10%    17% 

 

Not Sure                        2%     *%     1%     1%     *%     1%     *%     *%     2%      -      -     *%     5%     3%     5%     *%     5%      -     5%     1%     3%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

FAVORABLE                      54%    78%    76%    72%    79%    75%    81%    46%    52%    52%    44%    50%    48%    47%    72%    78%    22%    69%     5% 

 

UNFAVORABLE                    30%    16%    13%    17%    15%    18%    11%    27%    34%    29%    31%    21%    42%    31%    13%     6%    65%     7%    80% 

 

                            

 

Very Favorable                 31%    39%    54%    41%    51%    43%    59%    28%    20%    21%    29%    22%    28%    23%    44%    40%    11%    37%     1% 

 

Somewhat Favorable             23%    39%    22%    30%    28%    32%    23%    18%    31%    31%    14%    27%    20%    24%    28%    37%    11%    32%     5% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            6%     7%     4%     8%     2%     6%     1%     6%    18%     7%    16%     5%    19%    11%     3%     5%    17%     6%    17% 

 

Very Unfavorable               24%     9%    10%     9%    14%    12%    10%    22%    16%    21%    16%    16%    23%    20%    10%     1%    48%     1%    63% 

 

                            

 

No Opinion                      8%     6%     6%     9%     3%     5%     4%    14%     9%    14%     8%    14%     9%    12%    12%    14%    11%    10%    14% 

 

Don't Recognize                 6%      -     4%     2%     1%     2%     3%    13%     3%     3%    17%    13%     1%     8%     3%     1%     2%    12%      - 

 

Not Sure                        2%      -     1%     *%     1%     1%     *%      -     3%     2%     *%     2%      -     1%      -     1%     *%     2%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

FAVORABLE                      54%    52%    56%    52%    56%    55%    56%    54%    55%    52%    55%    53%    58%    51%    61%    48%    54%    59%    64% 

 

UNFAVORABLE                    30%    28%    31%    21%    32%    34%    38%    26%    36%    22%    30%    38%    33%    29%    33%    25%    32%    35%    29% 

 

                            

 

Very Favorable                 31%    31%    31%    25%    33%    34%    36%    28%    35%    30%    27%    32%    37%    29%    35%    29%    30%    35%    35% 

 

Somewhat Favorable             23%    21%    25%    26%    24%    20%    21%    25%    20%    22%    29%    21%    20%    22%    25%    19%    24%    23%    29% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            6%     5%     6%     7%     4%     5%     6%     6%     5%     5%     6%     5%     6%     4%     9%     4%     4%     8%    11% 

 

Very Unfavorable               24%    23%    25%    14%    28%    29%    32%    20%    30%    16%    24%    33%    28%    25%    24%    21%    28%    27%    18% 

 

                            

 

No Opinion                      8%     9%     8%    14%     4%     7%     5%    10%     6%    12%     7%     4%     8%     9%     5%    11%     8%     5%     6% 

 

Don't Recognize                 6%     9%     3%    10%     6%     5%      -     8%     3%    11%     5%     5%     *%     8%     1%    13%     3%     1%     1% 

 

Not Sure                        2%     2%     2%     3%     2%     1%     *%     3%     *%     3%     3%      -     1%     3%     *%     3%     2%     *%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

FAVORABLE                     54%   61%   60%   59%   31%   41%   52%   64%   51%   47%   39%   54%   52%   56%   63%   29%   60%   50%   58%   72%   26%   38% 

 

UNFAVORABLE                   30%   23%   28%   27%   58%   15%   33%   24%   31%   30%   56%   22%   38%   39%   23%   51%   27%   39%   20%   15%   58%   26% 

 

                            

 

Very Favorable                31%   34%   30%   36%   22%   26%   31%   33%   30%   26%   34%   31%   29%   31%   37%   14%   37%   28%   34%   43%   14%   17% 

 

Somewhat Favorable            23%   27%   30%   23%    9%   16%   22%   31%   21%   21%    5%   23%   23%   25%   26%   15%   23%   22%   23%   29%   12%   21% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           6%    6%   10%    3%    3%    *%    6%    3%    7%    8%    2%    5%    6%    7%    6%    4%    4%    5%    7%    5%    7%    5% 

 

Very Unfavorable              24%   17%   18%   23%   54%   15%   28%   20%   25%   23%   54%   17%   32%   32%   16%   47%   23%   34%   13%   10%   51%   22% 

 

                            

 

No Opinion                     8%    9%    8%   11%    3%    9%    7%    6%    9%   14%    2%   14%    3%    4%    7%   11%    9%    7%   10%    5%    9%   25% 

 

Don't Recognize                6%    6%    3%    2%    9%   30%    3%    3%    6%    8%    1%    8%    4%    1%    5%    7%    4%    4%    9%    6%    6%    4% 

 

Not Sure                       2%    *%    *%    1%    *%    5%    5%    3%    1%    1%    3%    3%    2%    *%    2%    2%    1%    *%    3%    2%    *%    7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 30 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

FAVORABLE                     54%   81%    5%   31%   84%   34%   46%   12%   95%   88%   54%   20%   15%   91%   79%   27%    6%   54%   59%   53% 

 

UNFAVORABLE                   30%    6%   84%   17%    6%   37%   34%   79%    4%    8%   30%   65%   80%    5%    8%   64%   91%   35%   29%   29% 

 

                            

 

Very Favorable                31%   48%    1%   16%   53%   11%   20%    4%   72%   55%   28%   10%    9%   62%   45%    9%    2%   34%   37%   28% 

 

Somewhat Favorable            23%   33%    4%   14%   31%   23%   26%    8%   23%   33%   26%   10%    5%   30%   34%   18%    4%   20%   22%   25% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           6%    4%    9%    6%    4%   10%    9%    5%    3%    3%    8%    4%    4%    2%    6%    6%    4%    7%    6%    6% 

 

Very Unfavorable              24%    2%   75%   10%    2%   27%   25%   75%    1%    5%   22%   61%   76%    2%    2%   58%   86%   28%   24%   23% 

 

                            

 

No Opinion                     8%    6%    6%   38%    6%   20%   15%    4%    *%    3%   11%    9%    3%    3%    9%    6%    3%    6%    6%    8% 

 

Don't Recognize                6%    6%    5%    3%    3%    8%    4%    3%    1%    1%    2%    5%    2%    1%    2%    1%    *%    2%    3%    8% 

 

Not Sure                       2%    1%    *%   12%    1%    1%    1%    1%     -    *%    4%    *%     -    *%    2%    2%    *%    3%    2%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

FAVORABLE                      54%    78%    50%     8%    71%    36%    48%    78%    35%    57%    69%    29%    58%    58%    49%    58%    71%    43%    52% 

 

UNFAVORABLE                    30%    14%    21%    86%    14%    57%    11%    13%    51%    14%    15%    60%    12%    24%    43%    14%    19%    43%    15% 

 

                            

 

Very Favorable                 31%    47%    25%     4%    41%    20%    28%    47%    19%    33%    38%    18%    34%    28%    32%    35%    45%    23%    25% 

 

Somewhat Favorable             23%    31%    25%     4%    30%    15%    21%    32%    16%    24%    30%    11%    24%    30%    17%    23%    26%    20%    28% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            6%     5%     8%     7%     4%     9%     2%     5%     7%     4%     4%     9%     1%     6%     6%     5%     6%     7%     2% 

 

Very Unfavorable               24%     9%    13%    79%    10%    48%     9%     8%    44%     9%    11%    51%    12%    19%    37%     9%    13%    36%    14% 

 

                            

 

No Opinion                      8%     6%    11%     6%     8%     5%    19%     5%     7%    16%     7%     7%    20%     8%     5%    16%     8%     6%    17% 

 

Don't Recognize                 6%     1%    15%      -     6%     2%    13%     2%     6%    11%     8%     2%     2%     8%     3%     8%     1%     8%    10% 

 

Not Sure                        2%     1%     3%     *%     1%     *%     9%     2%     1%     3%     1%     2%     8%     3%     *%     4%     2%     1%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q14. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * Kamala Harris 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

FAVORABLE                      54%    52%    59%    54%    75%    35%    47%    60%    46%    56%    59%    53%    80%    25%    58%    78%    69% 

 

UNFAVORABLE                    30%    35%    28%    12%    13%    53%    19%    24%    40%    24%    26%    32%     8%    59%    19%     7%     9% 

 

                            

 

Very Favorable                 31%    29%    35%    31%    42%    20%    30%    35%    25%    39%    27%    33%    46%    15%    30%    46%    37% 

 

Somewhat Favorable             23%    22%    25%    23%    33%    15%    18%    24%    21%    16%    32%    20%    33%    10%    28%    31%    32% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            6%     6%     7%     2%     5%     7%     5%     7%     4%    15%     9%     4%     4%     8%    10%     5%     6% 

 

Very Unfavorable               24%    29%    21%    10%     8%    46%    14%    17%    36%     9%    17%    28%     4%    51%     9%     3%     3% 

 

                            

 

No Opinion                      8%     7%     9%    13%     4%     7%    22%     9%     7%     7%    10%     7%     4%    10%     5%     5%     9% 

 

Don't Recognize                 6%     6%     2%    14%     6%     5%     6%     6%     5%    14%     4%     5%     5%     6%    17%    10%    11% 

 

Not Sure                        2%     1%     1%     7%     2%     *%     6%     2%     2%     *%     1%     2%     3%     1%     1%     *%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

FAVORABLE                      54%    46%    57%    79%    54%    59%    58%    43%    63%    49%    62%    56%    42%    54%    54%    53%    57%    37%    44%    57% 

 

UNFAVORABLE                    32%    47%    23%    12%    27%     7%    23%    41%    17%    37%    23%    32%    35%    19%    32%    38%    21%    58%    50%    33% 

 

                            

 

Very Favorable                 27%    24%    29%    51%    20%    26%    29%    13%    23%    25%    32%    30%    15%    26%    16%    27%    27%    16%    24%    29% 

 

Somewhat Favorable             27%    22%    28%    27%    34%    32%    29%    30%    40%    25%    30%    26%    27%    28%    38%    26%    30%    21%    20%    28% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            9%    12%     6%     2%     9%     3%     6%    18%     6%     9%     7%     8%    11%     7%    10%     9%     7%    11%    10%     9% 

 

Very Unfavorable               24%    35%    17%    10%    18%     4%    16%    22%    11%    28%    17%    24%    25%    12%    22%    29%    14%    47%    40%    24% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     4%    18%     7%    14%    34%    16%    16%    15%    11%    12%     9%    19%    22%     9%     7%    16%     4%     2%     9% 

 

Don't Recognize                 1%     1%     *%     1%     3%      -     1%      -     5%     1%     1%     1%     2%     3%     3%     *%     2%      -     *%     *% 

 

Not Sure                        2%     2%     2%     2%     2%      -     2%     1%     *%     2%     2%     2%     2%     2%     2%     1%     4%     1%     4%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

FAVORABLE                      54%    45%    47%    52%    42%    42%    52%    48%    39%    74%    75%    10%    50%    63%    59%    52%    55%    59%    57%    56%    74%    22% 

 

UNFAVORABLE                    32%    49%    46%    42%    52%    53%    40%    46%    56%    18%    18%    88%    28%    18%    22%    26%    22%    34%    26%    13%    12%    61% 

 

                            

 

Very Favorable                 27%    20%    28%    36%    15%    25%    23%    25%    22%    38%    40%     5%    24%    34%    34%    18%    30%    26%    30%    26%    40%     6% 

 

Somewhat Favorable             27%    25%    19%    16%    27%    17%    29%    24%    17%    36%    35%     5%    26%    29%    25%    34%    25%    33%    27%    30%    34%    16% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            9%    16%     9%    14%    11%    10%    16%    13%     9%    10%    11%    15%     7%     4%     5%     7%     5%    10%     8%     2%     4%     9% 

 

Very Unfavorable               24%    33%    37%    28%    41%    43%    24%    33%    46%     7%     7%    73%    21%    14%    17%    19%    17%    24%    19%    12%     8%    52% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     4%     4%     3%     5%     4%     4%     4%     2%     4%     4%     2%    21%    14%    16%    22%    20%     7%    14%    30%    13%    13% 

 

Don't Recognize                 1%     1%      -     1%      -      -     1%     1%      -     1%     1%      -     *%     *%     *%      -     *%      -     *%      -     *%     1% 

 

Not Sure                        2%     1%     3%     2%     2%     2%     2%     1%     3%     3%     3%     *%      -     4%     3%      -     3%      -     3%     *%     1%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

FAVORABLE                      54%    80%    80%    85%    73%    78%    78%    54%    52%    54%    54%    60%    45%    52%    73%    71%    24%    74%     9% 

 

UNFAVORABLE                    32%    14%     8%     8%    16%    11%    17%    24%    32%    23%    33%    18%    40%    28%    12%    10%    55%    10%    73% 

 

                            

 

Very Favorable                 27%    47%    56%    60%    42%    51%    56%    16%    23%    25%    12%    22%    16%    17%    50%    31%     9%    29%     1% 

 

Somewhat Favorable             27%    33%    24%    25%    30%    28%    22%    38%    29%    29%    42%    37%    29%    35%    23%    40%    15%    45%     8% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            9%     5%     *%     2%     3%     1%     6%     8%    10%     6%    13%     8%    10%     9%     4%     9%    11%     8%    13% 

 

Very Unfavorable               24%     9%     7%     6%    14%    10%    10%    16%    22%    17%    20%    10%    30%    19%     8%     1%    44%     2%    59% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     5%     8%     5%     9%     8%     2%    17%    11%    17%    10%    16%    11%    14%    15%    12%    20%    10%    18% 

 

Don't Recognize                 1%      -     1%      -     1%      -     3%     6%      -     5%      -     5%      -     3%      -     6%      -     5%      - 

 

Not Sure                        2%      -     3%     3%     1%     2%     *%     *%     4%     1%     4%     1%     3%     2%      -     1%     1%     1%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

FAVORABLE                      54%    51%    56%    63%    51%    48%    48%    58%    48%    53%    63%    48%    48%    53%    53%    51%    55%    49%    59% 

 

UNFAVORABLE                    32%    35%    30%    19%    38%    40%    39%    27%    40%    28%    27%    45%    34%    30%    38%    31%    30%    43%    31% 

 

                            

 

Very Favorable                 27%    22%    31%    43%    23%    17%    17%    34%    17%    28%    40%    14%    20%    29%    23%    23%    33%    21%    27% 

 

Somewhat Favorable             27%    29%    25%    20%    28%    30%    31%    24%    31%    25%    23%    34%    28%    24%    30%    28%    22%    29%    33% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            9%    11%     7%     3%    14%    11%     7%     8%     9%    10%     6%    12%     8%     7%    13%     9%     5%    13%    13% 

 

Very Unfavorable               24%    24%    23%    15%    24%    29%    32%    19%    30%    18%    21%    33%    27%    24%    25%    22%    25%    30%    19% 

 

                            

 

No Opinion                     11%    13%    10%    14%     8%    11%    11%    11%    11%    17%     6%     7%    15%    14%     6%    17%    12%     6%     6% 

 

Don't Recognize                 1%     2%     *%     2%     1%     *%      -     1%     *%     3%     *%      -     *%     1%     1%     2%     *%     1%     *% 

 

Not Sure                        2%     *%     3%     3%     1%     2%     1%     2%     1%     *%     4%     *%     2%     2%     2%      -     4%     1%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

FAVORABLE                     54%   53%   53%   57%   43%   72%   51%   54%   54%   57%   41%   58%   47%   53%   62%   33%   61%   48%   60%   71%   26%   39% 

 

UNFAVORABLE                   32%   33%   26%   31%   49%   16%   35%   33%   33%   24%   43%   26%   37%   38%   25%   55%   27%   41%   24%   17%   62%   27% 

 

                            

 

Very Favorable                27%   24%   27%   33%   23%   24%   28%   29%   25%   29%   27%   31%   24%   19%   32%   15%   43%   21%   32%   37%   10%   22% 

 

Somewhat Favorable            27%   29%   26%   24%   20%   48%   23%   25%   30%   28%   14%   27%   23%   33%   30%   18%   17%   27%   28%   34%   16%   17% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           9%   11%   10%    5%   10%    6%    7%    9%   10%    6%    3%    9%    7%   11%    6%   14%    8%    9%    8%    5%   15%    8% 

 

Very Unfavorable              24%   23%   15%   26%   39%   11%   28%   25%   23%   18%   40%   18%   30%   27%   18%   40%   18%   32%   16%   12%   47%   19% 

 

                            

 

No Opinion                    11%   10%   18%   12%    5%    7%   11%    8%   11%   18%   13%   14%   12%    8%   10%   11%   12%    9%   12%    9%    9%   32% 

 

Don't Recognize                1%    2%    1%     -     -     -    *%    2%    *%     -     -    1%    *%    1%    1%    *%    *%    *%    1%    *%    1%    2% 

 

Not Sure                       2%    2%    2%    *%    2%    5%    2%    3%    1%    1%    3%    1%    4%    1%    2%    1%     -    2%    3%    2%    2%    *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

FAVORABLE                     54%   75%   13%   37%   77%   38%   46%   17%   85%   82%   48%   27%   16%   85%   72%   27%   10%   57%   56%   52% 

 

UNFAVORABLE                   32%   13%   78%   14%   12%   41%   37%   77%    9%   11%   35%   62%   78%   10%   14%   64%   85%   33%   27%   35% 

 

                            

 

Very Favorable                27%   39%    5%   14%   41%   13%   19%    6%   68%   47%   19%   15%   10%   50%   33%    6%    6%   33%   34%   22% 

 

Somewhat Favorable            27%   36%    9%   23%   35%   25%   27%   11%   17%   35%   29%   12%    6%   34%   39%   21%    4%   24%   22%   30% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable           9%    7%   13%    8%    7%   13%   13%   11%    2%    4%   14%    8%    8%    5%   10%   13%   10%   10%    6%   10% 

 

Very Unfavorable              24%    6%   65%    6%    5%   28%   24%   66%    7%    6%   21%   54%   70%    5%    3%   51%   75%   23%   21%   25% 

 

                            

 

No Opinion                    11%    9%    8%   41%    8%   19%   15%    5%    6%    6%   15%    9%    3%    4%   12%    8%    4%    3%   15%   11% 

 

Don't Recognize                1%    1%    *%    1%    1%    *%    1%    *%    *%    1%     -    1%    3%    1%    1%     -    *%    *%    2%    *% 

 

Not Sure                       2%    1%    1%    8%    2%    2%    1%    1%     -    1%    2%    1%     -    1%    1%    1%    1%    7%    1%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

FAVORABLE                      54%    73%    62%     8%    73%    31%    49%    79%    34%    55%    70%    29%    37%    53%    52%    57%    64%    46%    52% 

 

UNFAVORABLE                    32%    17%    23%    82%    14%    59%    20%    14%    55%    15%    19%    60%    16%    33%    39%    17%    22%    45%    15% 

 

                            

 

Very Favorable                 27%    41%    24%     2%    41%    10%    26%    45%    12%    29%    34%    17%    18%    27%    25%    30%    34%    21%    29% 

 

Somewhat Favorable             27%    31%    38%     6%    32%    21%    23%    34%    22%    25%    36%    12%    19%    26%    27%    27%    30%    25%    22% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            9%     8%     9%    11%     6%    13%     6%     6%    13%     4%     8%    11%     6%    12%     7%     5%     9%    10%     1% 

 

Very Unfavorable               24%     9%    15%    71%     8%    47%    14%     8%    42%    11%    11%    49%    11%    22%    32%    11%    13%    35%    14% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     8%    13%     8%    10%     8%    28%     4%    10%    25%     9%    10%    37%    10%     7%    22%    10%     8%    26% 

 

Don't Recognize                 1%     2%      -      -     2%     *%      -     1%      -     2%     1%      -     4%     1%     *%     2%     1%      -     3% 

 

Not Sure                        2%     1%     2%     2%     2%     2%     4%     2%     1%     4%     2%     1%     5%     2%     1%     3%     2%     1%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q15. Below is a list of some public figures and groups you may have heard of. Please indicate whether you have a very  

favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable opinion of each one 

... * The Black Lives Matter movement 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

FAVORABLE                      54%    51%    58%    54%    74%    35%    47%    63%    39%    61%    60%    51%    82%    20%      -    73%    64% 

 

UNFAVORABLE                    32%    38%    28%    14%    17%    54%    22%    24%    45%    31%    23%    36%    10%    63%   100%    16%    21% 

 

                            

 

Very Favorable                 27%    26%    31%    24%    42%    13%    21%    34%    15%    35%    32%    25%    46%     5%      -    37%    23% 

 

Somewhat Favorable             27%    26%    28%    30%    32%    22%    25%    29%    24%    26%    29%    26%    37%    16%      -    36%    41% 

 

                            

 

Somewhat Unfavorable            9%    11%     6%     1%     8%     9%     9%     6%    12%     3%     9%     9%     7%    12%    52%     9%    14% 

 

Very Unfavorable               24%    27%    23%    13%     9%    45%    13%    18%    33%    27%    14%    27%     4%    51%    48%     7%     7% 

 

                            

 

No Opinion                     11%     8%    13%    23%     6%    10%    27%    10%    13%     6%    15%    10%     5%    15%      -     8%    13% 

 

Don't Recognize                 1%     *%     *%     5%     2%      -      -     *%     1%     2%      -     1%     1%      -      -     1%      - 

 

Not Sure                        2%     2%     1%     5%     2%     1%     5%     2%     1%     1%     2%     2%     2%     2%      -     2%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

I voted                        70%    94%    51%    67%    54%    80%    54%    57%    55%    82%    47%    74%    57%    60%    50%   100%      -   100%   100%   100% 

 

I am eligible but did not      15%     3%    25%    21%    19%    12%    22%    27%    12%    12%    21%    15%    13%    22%    18%      -    58%      -      -      - 

vote                        

 

I am not eligible to vote      11%     2%    16%     7%    23%      -    16%    14%    29%     4%    24%     6%    29%     9%    32%      -    42%      -      -      - 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     1%     8%     4%     4%     8%     7%     2%     4%     2%     8%     5%     1%     9%     *%      -      -      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

I voted                        70%    95%    93%    90%    97%    92%    97%    95%    88%    94%    94%    96%    46%    56%    38%    85%    44%    97%    58%    42%    58%    57% 

 

I am eligible but did not      15%     1%     5%     5%     2%     4%     3%     2%    11%     2%     2%     4%    22%    27%    32%     6%    29%     3%    17%    39%    21%    20% 

vote                        

 

I am not eligible to vote      11%     3%     1%     5%     *%     4%      -     3%      -     3%     4%      -    27%     6%    22%      -    18%      -    16%    13%    15%    17% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%      -     1%     1%     1%     1%      -     1%     1%     *%     *%      -     6%    11%     8%     9%     9%      -     9%     6%     6%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

I voted                        70%    64%    73%    55%    80%    59%    97%    47%    64%    45%    68%    42%    71%    55%    43%    57%    61%    54%    66% 

 

I am eligible but did not      15%    26%    15%    28%    15%    26%     3%    22%    16%    25%    11%    21%    16%    20%     8%    15%    24%    14%    26% 

vote                        

 

I am not eligible to vote      11%     9%     5%    10%     4%     9%      -    28%    15%    25%    20%    33%    10%    21%    47%    25%     8%    28%     8% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     1%     7%     8%     1%     6%      -     3%     4%     6%     1%     4%     3%     4%     3%     3%     6%     4%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

I voted                        70%    67%    74%    45%    70%    84%    95%    56%    89%    50%    63%    90%    88%    61%    92%    51%    70%    94%    88% 

 

I am eligible but did not      15%    14%    16%    26%    17%     6%     4%    22%     5%    22%    23%     3%     6%    19%     6%    19%    19%     5%     6% 

vote                        

 

I am not eligible to vote      11%    17%     5%    20%    11%     6%     *%    16%     3%    24%     8%     6%     1%    14%     2%    26%     5%     *%     5% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     3%     6%     8%     2%     4%     *%     6%     3%     4%     7%     *%     5%     5%     1%     4%     6%     *%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

I voted                       70%   69%   73%   74%   79%   57%   65%   72%   74%   57%   75%   52%   84%   90%   71%   67%   62%   80%   60%   73%   67%   63% 

 

I am eligible but did not     15%   16%   13%   11%   11%    4%   23%   18%    8%   22%   25%   25%    9%    5%   14%   16%   19%    8%   22%   14%   16%   15% 

vote                        

 

I am not eligible to vote     11%    9%    6%   11%   10%   37%    9%    9%   12%   14%    *%   16%    5%    5%   11%   12%   15%    8%   13%    9%   11%   21% 

 

                            

 

Prefer not to answer           4%    5%    7%    4%    1%    3%    4%    1%    6%    7%     -    7%    2%    1%    4%    5%    5%    4%    5%    4%    6%    1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

I voted                       70%   72%   80%   14%   73%   56%   56%   88%   87%   83%   68%   79%   89%   84%   67%   85%   94%   72%   66%   72% 

 

I am eligible but did not     15%   12%   12%   47%   12%   23%   22%    7%    2%    6%   20%   10%   11%    3%   18%   10%    5%   12%   23%   12% 

vote                        

 

I am not eligible to vote     11%   12%    6%   17%    9%   18%   15%    4%   10%   10%    7%    7%    *%   11%    7%    3%    1%   11%    9%   11% 

 

                            

 

Prefer not to answer           4%    4%    2%   22%    6%    3%    7%    1%    1%    2%    5%    4%     -    2%    8%    2%     -    4%    3%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

I voted                        70%    81%    49%    78%    64%    87%    42%    75%    76%    50%    70%    75%    50%    63%    86%    50%    67%    76%    59% 

 

I am eligible but did not      15%    10%    22%    13%    18%     6%    26%    15%    11%    22%    15%    12%    30%    17%     9%    23%    16%    14%    17% 

vote                        

 

I am not eligible to vote      11%     6%    18%     8%    14%     3%    23%     7%    11%    16%    12%     8%    13%    14%     3%    19%    11%     9%    16% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     2%    11%     2%     4%     4%     9%     3%     2%    11%     3%     6%     7%     5%     2%     8%     6%     2%     9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q16. Did you vote in the recent general election for President, Congress, ballot propositions, and other offices, did  

you not vote this year, or are you not eligible to vote? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

I voted                        70%    70%    80%    43%    66%    84%    49%    66%    76%    55%    62%    74%    69%    75%    69%    66%    71% 

 

I am eligible but did not      15%    15%    11%    26%    18%     6%    26%    17%    11%    25%    19%    12%    18%     9%    12%    15%     7% 

vote                        

 

I am not eligible to vote      11%    11%     6%    23%    12%     8%    13%    12%    10%     8%    12%    11%    10%    13%    19%    16%    20% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     4%     3%     8%     3%     2%    13%     6%     3%    13%     7%     3%     3%     4%     1%     4%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1104    292    237    266    293     13    809    127    161    827    275    938    161    180    110   1104      -    110    141    848 

                              100%    26%    21%    24%    27%     1%    73%    12%    15%    75%    25%    85%    15%    16%    10%   100%           10%    13%    77% 

 

Base: Voted                    560    291    148     32     69     14    263     18     46    435    124    468     91     29     39    560      -     63     77    419 

                              100%    52%    26%     6%    12%     3%    47%     3%     8%    78%    22%    84%    16%     5%     7%   100%           11%    14%    75% 

 

In-person at a polling         14%    14%    13%    17%    12%    12%    13%     9%    13%    12%    20%    14%    13%     8%    14%    14%      -      -   100%      - 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling         11%    13%    12%     9%     4%     5%     9%     2%     5%    11%    11%    11%    10%     7%     2%    11%      -   100%      -      - 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping       75%    72%    74%    74%    84%    83%    77%    90%    82%    77%    69%    75%    76%    84%    84%    75%      -      -      -   100% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer            *%     *%      -     *%     *%      -     *%     *%      -     *%     *%     *%     *%     *%      -     *%      -      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1104    155    137     73    219    122    170    248     43    142    164    111    102    133    174     63    177     58    195     42    169     50 

                              100%    14%    12%     7%    20%    11%    15%    22%     4%    13%    15%    10%     9%    12%    16%     6%    16%     5%    18%     4%    15%     5% 

 

Base: Voted                    560    142    149    123    169    167    124    239     50    141    162    125     65     82     79     68    105     41    119     28    108     38 

                              100%    25%    27%    22%    30%    30%    22%    43%     9%    25%    29%    22%    12%    15%    14%    12%    19%     7%    21%     5%    19%     7% 

 

In-person at a polling         14%    18%    11%    24%     8%    16%    12%    12%    23%    12%    12%    18%    17%    11%    18%     8%    12%    17%    16%     3%     8%    27% 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling         11%    15%    11%    15%    12%    15%    10%    13%    13%    13%    11%    16%    13%    12%    14%    10%    14%     8%    10%    22%     9%    21% 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping       75%    66%    78%    61%    81%    69%    77%    75%    64%    75%    77%    66%    70%    78%    67%    82%    74%    75%    74%    76%    82%    52% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer            *%      -     *%     *%      -     *%      -     *%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1104    102    162    138    128    180     86    140    152    147    146    112    181    270     22    158    125    209     72 

                              100%     9%    15%    12%    12%    16%     8%    13%    14%    13%    13%    10%    16%    24%     2%    14%    11%    19%     7% 

 

Base: Voted                    560     14     19     13     19     21     11     33     35     34     35     31     38     64      4     36     30     46     22 

                              100%     2%     3%     2%     3%     4%     2%     6%     6%     6%     6%     6%     7%    11%     1%     7%     5%     8%     4% 

 

In-person at a polling         14%    16%    18%    19%    16%    17%    18%     8%    16%    13%    11%    12%    12%    12%    11%     7%    18%     9%    18% 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling         11%    17%     3%    17%     3%     8%    10%     4%     3%     8%     1%     6%     3%     5%      -     5%     4%     4%     5% 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping       75%    67%    79%    64%    81%    75%    72%    88%    81%    79%    88%    82%    85%    83%    89%    88%    78%    87%    76% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer            *%     *%     *%     *%     *%     *%     1%      -     *%      -     *%      -     *%     *%      -      -      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1104    501    598    301    241    277    285    542    562    234    303    267    295    601    501    212    384    287    214 

                              100%    45%    54%    27%    22%    25%    26%    49%    51%    21%    27%    24%    27%    54%    45%    19%    35%    26%    19% 

 

Base: Voted                    560    260    300    117    140    161    141    257    303    113    143    147    156    337    222    122    214    137     86 

                              100%    46%    53%    21%    25%    29%    25%    46%    54%    20%    26%    26%    28%    60%    40%    22%    38%    24%    15% 

 

In-person at a polling         14%    16%    12%    27%    15%    10%     7%    20%     8%    25%    17%     9%     7%    14%    14%    18%    12%    14%    12% 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling         11%    13%     9%    12%    15%    12%     6%    14%     9%    15%    13%    12%     7%    13%     8%    18%    10%     9%     8% 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping       75%    71%    79%    61%    70%    79%    87%    66%    83%    60%    70%    79%    86%    73%    78%    64%    78%    77%    80% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer            *%     *%     *%     *%      -     *%      -     *%     *%     *%     *%     *%     *%     *%     *%      -     *%     *%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1104   340   250   149    89    34   242   391   564    95    50   361   368   308   845   247    99   605   388   754   252    84 

                             100%   31%   23%   13%    8%    3%   22%   35%   51%    9%    5%   33%   33%   28%   77%   22%    9%   55%   35%   68%   23%    8% 

 

Base: Voted                   560   149   112    95    63    27   114   180   284    53    41   183   178   168   405   145    50   325   174   342   168    49 

                             100%   27%   20%   17%   11%    5%   20%   32%   51%    9%    7%   33%   32%   30%   72%   26%    9%   58%   31%   61%   30%    9% 

 

In-person at a polling        14%   19%    9%   13%   27%    1%    7%   18%   10%   10%   18%   15%   14%   12%   12%   21%   16%   14%   14%   10%   23%   12% 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling        11%   15%    9%   10%    7%     -   14%   14%    8%   14%   16%   11%   11%   13%   10%   16%    9%   11%   14%    9%   14%   13% 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping      75%   66%   82%   76%   66%   99%   78%   68%   81%   76%   66%   73%   75%   74%   78%   64%   75%   75%   72%   81%   63%   74% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer           *%    *%     -    1%    *%     -    *%    *%    *%     -     -    *%     -    *%    *%    *%     -    *%    *%    *%    *%    1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 54 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1104   778   261    65   662   123   299   268   165   408   407   250    98   367   278    86   181   229   266   590 

                             100%   70%   24%    6%   60%   11%   27%   24%   15%   37%   37%   23%    9%   33%   25%    8%   16%   21%   24%   53% 

 

Base: Voted                   560   359   193     8   300    65   137   173    91   192   211   145    69   170   123    54   118    88   134   326 

                             100%   64%   34%    1%   54%   12%   24%   31%   16%   34%   38%   26%   12%   30%   22%   10%   21%   16%   24%   58% 

 

In-person at a polling        14%   11%   19%    7%   11%   17%   16%   19%   10%   11%   14%   17%   26%    9%   13%   17%   19%   22%   15%   11% 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling        11%    9%   15%    7%   10%    7%    8%   15%   12%   10%   10%   16%   20%   11%   10%   11%   17%    8%   14%   11% 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping      75%   80%   65%   78%   79%   76%   76%   67%   78%   80%   76%   68%   54%   80%   77%   72%   64%   69%   71%   77% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer           *%     -     -    8%     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    *%     -    *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1104    706    203    162    631    372    101    476    461    167    704    325     75    472    420    212    528    446    130 

                              100%    64%    18%    15%    57%    34%     9%    43%    42%    15%    64%    29%     7%    43%    38%    19%    48%    40%    12% 

 

Base: Voted                    560    331     80    129    248    268     44    200    272     88    328    200     32    192    288     80    196    296     68 

                              100%    59%    14%    23%    44%    48%     8%    36%    49%    16%    59%    36%     6%    34%    51%    14%    35%    53%    12% 

 

In-person at a polling         14%    10%    16%    24%    14%    14%    10%    12%    15%    13%    13%    17%     3%    17%    13%    10%    17%    12%    12% 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling         11%     6%    14%    24%    11%    12%     8%     8%    14%    10%    11%    13%     7%    15%     9%     9%    11%    11%    12% 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping       75%    84%    69%    52%    75%    74%    81%    79%    71%    77%    77%    70%    88%    68%    78%    80%    72%    77%    75% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer            *%     *%     *%     *%     *%     *%     1%      -     *%     1%     *%     *%     2%     *%     *%     1%     *%     *%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q17. And which of the following best describes how and when you voted? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1104    661    354     89    543    403    158    791    299     98    320    673    635    362     83    426    244 

                              100%    60%    32%     8%    49%    37%    14%    72%    27%     9%    29%    61%    58%    33%     8%    39%    22% 

 

Base: Voted                    560    324    196     40    224    268     68    318    230     24    115    412    265    236     44    187    117 

                              100%    58%    35%     7%    40%    48%    12%    57%    41%     4%    20%    73%    47%    42%     8%    33%    21% 

 

In-person at a polling         14%    14%    13%    16%    14%    13%    16%    15%    13%    26%    12%    14%    12%    14%    10%    13%     8% 

place BEFORE Election Day   

 

In-person at a polling         11%    12%    11%     6%    10%    14%     6%    13%     8%    21%    15%    10%     8%    15%    21%     8%    11% 

place ON Election Day       

 

Mailing back or dropping       75%    74%    76%    77%    76%    73%    77%    72%    79%    53%    73%    76%    80%    71%    69%    79%    82% 

off your ballot that came   

in the mail                 

 

                            

 

Prefer not to answer            *%     *%      -     1%      -     *%     1%     *%     *%      -     *%     *%     *%     *%      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Democrat Joe Biden             62%    56%    64%    81%    66%    83%    67%    68%    71%    61%    65%    63%    58%    75%    61%    64%    60%    52%    51%    69% 

 

Republican Donald Trump        30%    42%    23%    12%    27%     4%    22%    28%    22%    33%    25%    30%    30%    18%    32%    34%    21%    47%    48%    30% 

 

Someone else                    3%     1%     6%     3%     3%     4%     5%     2%     2%     2%     6%     4%     3%     1%     4%     1%     9%     *%     *%     1% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     1%     7%     4%     4%     9%     6%     2%     5%     4%     5%     3%     9%     5%     2%     1%    10%     1%     *%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Democrat Joe Biden             62%    62%    50%    62%    51%    47%    68%    60%    33%    95%   100%      -    63%    65%    61%    72%    63%    68%    66%    53%   100%      - 

 

Republican Donald Trump        30%    37%    47%    35%    48%    50%    31%    37%    65%     4%      -   100%    28%    18%    25%    17%    22%    31%    23%    27%      -   100% 

 

Someone else                    3%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     1%      -      -     5%     8%     9%      -     8%     *%     5%     9%      -      - 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     1%     2%     2%     1%     2%     *%     1%     1%      -      -      -     3%    10%     5%    11%     8%     1%     6%    11%      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Democrat Joe Biden             62%    83%    82%    80%    82%    82%    82%    70%    61%    68%    64%    74%    56%    65%    80%    95%    25%   100%      - 

 

Republican Donald Trump        30%    13%     9%    10%    15%    12%    14%    27%    28%    25%    30%    22%    34%    29%     8%     3%    65%      -   100% 

 

Someone else                    3%     *%     5%     5%     *%     3%     *%     *%     7%     3%     4%     1%     6%     2%    12%     2%     2%      -      - 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     4%     4%     5%     3%     2%     4%     3%     5%     5%     2%     4%     4%     4%      -     *%     8%      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Democrat Joe Biden             62%    65%    60%    68%    59%    60%    61%    64%    60%    66%    61%    62%    59%    61%    66%    65%    57%    63%    69% 

 

Republican Donald Trump        30%    31%    30%    20%    35%    33%    37%    27%    35%    26%    27%    37%    32%    30%    31%    28%    32%    36%    23% 

 

Someone else                    3%     2%     5%     7%     3%     2%     *%     5%     1%     4%     7%     *%     2%     4%     2%     4%     5%     *%     5% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     2%     6%     5%     3%     5%     2%     4%     4%     4%     5%     *%     7%     5%     1%     3%     7%     *%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Democrat Joe Biden            62%   66%   70%   65%   33%   77%   59%   71%   61%   59%   31%   65%   57%   61%   70%   41%   66%   56%   70%   80%   34%   50% 

 

Republican Donald Trump       30%   22%   26%   27%   64%   13%   35%   24%   32%   33%   53%   23%   39%   36%   23%   50%   32%   39%   18%   15%   58%   31% 

 

Someone else                   3%    5%    2%    3%    2%    4%    5%    3%    3%    7%    3%    6%    1%    2%    3%    6%    1%    3%    5%    1%    6%    8% 

 

                            

 

Prefer not to answer           4%    8%    2%    5%    1%    5%    1%    3%    4%    2%   13%    6%    3%    2%    4%    3%    1%    2%    7%    4%    2%   11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Democrat Joe Biden            62%  100%     -     -   93%   44%   54%   15%   97%   93%   60%   24%   16%   98%   88%   27%    5%   63%   61%   65% 

 

Republican Donald Trump       30%     -  100%     -    4%   41%   36%   84%    3%    6%   28%   72%   84%    2%    6%   72%   94%   30%   32%   29% 

 

Someone else                   3%     -     -   46%    2%    7%    6%    *%    *%    2%    6%    1%     -    1%    4%    *%    1%    3%    3%    4% 

 

                            

 

Prefer not to answer           4%     -     -   54%    1%    9%    5%    1%    *%    *%    6%    2%    *%    *%    2%    2%    *%    4%    5%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Democrat Joe Biden             62%    86%    67%    13%    83%    41%    52%    83%    46%    64%    78%    38%    51%    67%    57%    66%    76%    55%    55% 

 

Republican Donald Trump        30%    12%    23%    80%    13%    54%    21%    12%    49%    18%    16%    57%    18%    26%    40%    16%    17%    42%    22% 

 

Someone else                    3%     1%     8%     3%     2%     3%     8%     3%     3%     5%     4%     2%     5%     4%     1%     7%     6%     1%     4% 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     1%     2%     3%     2%     2%    19%     1%     2%    12%     2%     3%    25%     2%     2%    11%     1%     2%    19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q18. And in the election for President, did you vote for/Even if you did not vote, which candidate did you prefer win  

the election: 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Democrat Joe Biden             62%    62%    68%    53%    85%    43%    53%    67%    56%    72%    66%    61%    89%    32%   100%   100%   100% 

 

Republican Donald Trump        30%    34%    27%    19%    12%    54%    20%    25%    38%    23%    28%    31%     6%    60%      -      -      - 

 

Someone else                    3%     3%     4%     5%     2%     2%    10%     4%     2%     1%     4%     4%     3%     3%      -      -      - 

 

                            

 

Prefer not to answer            4%     1%     2%    23%     1%     2%    16%     4%     4%     4%     3%     4%     2%     6%      -      -      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

SUPPORT                        71%    67%    72%    88%    79%    56%    75%    73%    87%    70%    74%    73%    64%    79%    78%    73%    64%    50%    58%    80% 

 

OPPOSE                         21%    30%    15%     5%    18%     7%    15%    24%    10%    23%    17%    20%    25%    13%    21%    23%    16%    50%    40%    16% 

 

                            

 

Strongly support               51%    56%    43%    65%    49%    52%    47%    55%    52%    57%    39%    54%    40%    52%    47%    59%    32%    32%    41%    66% 

 

Somewhat support               21%    10%    28%    23%    30%     4%    27%    18%    34%    13%    35%    19%    24%    27%    31%    14%    32%    18%    17%    13% 

 

                            

 

Somewhat oppose                 8%    11%     6%     2%     8%     3%     6%    15%     3%     8%     7%     7%    12%     6%     9%     8%     8%    13%    14%     6% 

 

Strongly oppose                13%    19%     9%     3%    10%     4%     9%     9%     7%    15%     9%    13%    13%     7%    12%    15%     8%    37%    26%    10% 

 

                            

 

Not sure                        8%     4%    13%     6%     3%    37%    11%     3%     4%     7%    10%     8%    11%     8%     *%     4%    19%     *%     2%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

SUPPORT                        71%    70%    63%    69%    65%    60%    76%    70%    49%    93%    93%    33%    70%    73%    71%    73%    71%    73%    74%    67%    90%    37% 

 

OPPOSE                         21%    27%    32%    26%    33%    38%    18%    26%    48%     6%     5%    63%    17%    13%    15%    14%    13%    27%    14%    21%     4%    45% 

 

                            

 

Strongly support               51%    60%    53%    60%    54%    50%    66%    60%    40%    83%    83%    22%    39%    47%    36%    63%    42%    55%    47%    34%    60%    15% 

 

Somewhat support               21%    10%    11%     9%    11%    10%    11%    11%     9%    10%    10%    11%    30%    26%    35%    10%    29%    18%    27%    33%    31%    21% 

 

                            

 

Somewhat oppose                 8%     8%    13%    12%    10%    15%     5%     9%    20%     3%     3%    22%     7%     5%     7%     2%     5%    11%     4%    12%     4%     8% 

 

Strongly oppose                13%    19%    18%    13%    23%    22%    13%    16%    29%     3%     2%    41%    10%     8%     8%    12%     8%    15%    10%     9%     *%    37% 

 

                            

 

Not sure                        8%     2%     5%     6%     2%     3%     6%     4%     3%     1%     2%     5%    13%    14%    14%    13%    16%     1%    12%    12%     5%    18% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

SUPPORT                        71%    89%    87%    89%    88%    89%    85%    78%    79%    77%    81%    83%    73%    77%    93%    92%    60%    94%    48% 

 

OPPOSE                         21%     8%     4%     5%     6%     5%     5%    19%    17%    18%    18%    13%    25%    19%     7%     6%    35%     5%    45% 

 

                            

 

Strongly support               51%    66%    67%    59%    71%    62%    72%    47%    51%    46%    53%    46%    53%    51%    31%    68%    33%    63%    28% 

 

Somewhat support               21%    23%    20%    30%    16%    27%    13%    31%    28%    31%    28%    36%    20%    27%    62%    25%    27%    32%    21% 

 

                            

 

Somewhat oppose                 8%     4%     1%     1%     4%     3%     1%     8%     7%     3%    15%     7%     8%     8%     7%     3%    12%     3%    18% 

 

Strongly oppose                13%     3%     3%     4%     2%     3%     4%    11%     9%    15%     3%     5%    17%    11%      -     2%    23%     2%    28% 

 

                            

 

Not sure                        8%     3%     9%     6%     6%     6%     9%     2%     4%     5%     1%     5%     1%     4%      -     2%     5%     1%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

SUPPORT                        71%    72%    70%    75%    69%    69%    70%    73%    70%    73%    71%    71%    68%    69%    75%    70%    68%    74%    76% 

 

OPPOSE                         21%    21%    20%    14%    24%    24%    25%    18%    24%    17%    19%    27%    21%    21%    21%    21%    21%    24%    18% 

 

                            

 

Strongly support               51%    50%    51%    44%    50%    54%    59%    47%    56%    47%    46%    55%    57%    46%    61%    43%    49%    62%    59% 

 

Somewhat support               21%    22%    19%    31%    19%    15%    12%    26%    14%    26%    25%    16%    11%    23%    14%    27%    19%    12%    17% 

 

                            

 

Somewhat oppose                 8%     7%     8%     9%     6%     8%     8%     8%     8%     5%    10%    10%     6%     9%     6%     9%     9%     6%     7% 

 

Strongly oppose                13%    14%    12%     5%    17%    16%    16%    11%    16%    12%     9%    17%    15%    12%    15%    12%    12%    18%    10% 

 

                            

 

Not sure                        8%     6%    10%    11%     7%     7%     5%     9%     6%     9%     9%     2%    10%    10%     4%     9%    11%     2%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

SUPPORT                       71%   74%   73%   75%   44%   87%   72%   74%   73%   71%   47%   74%   67%   72%   81%   49%   82%   66%   78%   87%   47%   50% 

 

OPPOSE                        21%   17%   20%   16%   45%    9%   22%   19%   19%   25%   41%   16%   25%   26%   12%   45%   14%   29%   12%    8%   44%   24% 

 

                            

 

Strongly support              51%   54%   54%   55%   39%   47%   47%   57%   52%   40%   37%   49%   48%   56%   59%   30%   62%   48%   53%   69%   22%   36% 

 

Somewhat support              21%   20%   18%   20%    5%   40%   25%   17%   21%   31%   10%   24%   19%   15%   21%   19%   20%   18%   25%   19%   26%   14% 

 

                            

 

Somewhat oppose                8%    6%   13%    2%   23%    2%    5%    7%    7%   10%   19%    7%   12%    6%    5%   14%    4%    9%    7%    4%   12%   15% 

 

Strongly oppose               13%   11%    8%   14%   22%    6%   16%   12%   12%   15%   22%    9%   13%   21%    7%   30%   10%   19%    5%    3%   32%    9% 

 

                            

 

Not sure                       8%   10%    7%    9%   11%    5%    6%    7%    8%    4%   12%   10%    8%    2%    7%    7%    4%    6%   10%    5%    8%   26% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

SUPPORT                       71%   91%   36%   44%   94%   49%   66%   41%   94%   91%   73%   41%   31%   95%   92%   61%   31%   70%   71%   74% 

 

OPPOSE                        21%    4%   55%   18%    5%   32%   24%   52%    1%    5%   19%   50%   68%    4%    6%   32%   65%   25%   21%   19% 

 

                            

 

Strongly support              51%   69%   21%   16%   71%   33%   43%   27%   82%   76%   51%   25%   15%   80%   64%   46%   17%   53%   50%   53% 

 

Somewhat support              21%   22%   15%   29%   22%   16%   23%   14%   11%   15%   22%   17%   16%   15%   28%   15%   14%   17%   21%   21% 

 

                            

 

Somewhat oppose                8%    3%   17%    9%    3%   11%    9%   18%    1%    3%    8%   16%   17%    2%    4%   18%   19%    9%    7%    8% 

 

Strongly oppose               13%    1%   38%    9%    2%   21%   14%   34%     -    3%   11%   33%   50%    2%    2%   14%   46%   15%   15%   11% 

 

                            

 

Not sure                       8%    4%    9%   38%    2%   19%   10%    7%    5%    4%    7%    9%    1%    1%    2%    7%    4%    6%    8%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

SUPPORT                        71%   100%   100%      -    90%    55%    50%    93%    57%    68%    85%    53%    47%    71%    71%    72%    85%    66%    56% 

 

OPPOSE                         21%      -      -   100%     8%    40%     9%     4%    40%     6%    11%    41%     9%    21%    25%     9%    12%    30%    11% 

 

                            

 

Strongly support               51%   100%      -      -    66%    38%    33%    74%    38%    42%    61%    36%    36%    51%    53%    45%    66%    44%    35% 

 

Somewhat support               21%      -   100%      -    24%    17%    17%    19%    19%    26%    24%    17%    11%    20%    18%    26%    19%    22%    21% 

 

                            

 

Somewhat oppose                 8%      -      -    38%     5%    13%     4%     3%    14%     3%     6%    12%     2%     9%     9%     3%     5%    12%     2% 

 

Strongly oppose                13%      -      -    62%     4%    27%     5%     2%    26%     3%     5%    28%     6%    13%    16%     6%     7%    19%     9% 

 

                            

 

Not sure                        8%      -      -      -     2%     4%    41%     2%     3%    26%     4%     6%    44%     8%     3%    19%     3%     4%    33% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q19. As you may know, the state of California mailed all eligible voters their absentee ballot in the mail for the  

first time this year. Would you SUPPORT or OPPOSE California adopting this system for future elections... 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

SUPPORT                        71%    72%    78%    50%    90%    55%    62%    77%    63%    89%    79%    69%    94%    45%    74%    93%    91% 

 

OPPOSE                         21%    22%    21%    13%     7%    37%    16%    15%    30%     6%    14%    24%     4%    44%    13%     4%     7% 

 

                            

 

Strongly support               51%    52%    54%    34%    66%    39%    39%    53%    48%    53%    51%    51%    72%    28%    55%    71%    69% 

 

Somewhat support               21%    20%    24%    16%    24%    16%    23%    24%    15%    36%    28%    17%    22%    17%    19%    22%    23% 

 

                            

 

Somewhat oppose                 8%     6%    13%     6%     3%    14%     7%     8%     7%     2%     5%    10%     2%    15%     7%     2%     5% 

 

Strongly oppose                13%    16%     8%     7%     4%    24%     9%     6%    23%     3%     9%    15%     2%    28%     6%     2%     2% 

 

                            

 

Not sure                        8%     6%     1%    37%     2%     8%    23%     8%     7%     5%     7%     7%     3%    12%    13%     3%     1% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      48%    40%    50%    63%    58%    62%    54%    52%    65%    43%    60%    48%    48%    56%    59%    44%    61%    42%    45%    45% 

 

BAD IDEA                       38%    53%    29%    22%    33%     6%    29%    35%    28%    45%    26%    39%    37%    32%    34%    48%    14%    53%    49%    47% 

 

                            

 

Very good idea                 25%    24%    27%    32%    19%    32%    25%    13%    24%    24%    25%    27%    14%    28%    14%    24%    27%    24%    31%    24% 

 

Somewhat good idea             24%    16%    24%    31%    39%    30%    29%    40%    41%    19%    34%    21%    33%    28%    45%    20%    34%    18%    15%    21% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    17%    14%     9%    16%     3%    14%    16%    14%    16%    14%    15%    16%    17%    15%    17%     9%    20%    20%    16% 

 

Very bad idea                  23%    36%    15%    13%    17%     3%    15%    19%    14%    29%    12%    24%    21%    15%    19%    31%     5%    32%    29%    31% 

 

                            

 

Not sure                       13%     6%    20%    15%     9%    32%    17%    13%     7%    12%    15%    13%    15%    12%     7%     8%    25%     6%     6%     8% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      48%    44%    38%    58%    27%    34%    49%    42%    31%    64%    62%    12%    49%    51%    59%    28%    52%    37%    47%    58%    61%    31% 

 

BAD IDEA                       38%    53%    54%    36%    67%    58%    47%    51%    64%    32%    32%    82%    32%    27%    20%    54%    25%    61%    33%    26%    24%    53% 

 

                            

 

Very good idea                 25%    30%    19%    35%    16%    20%    30%    25%    18%    36%    36%     8%    23%    30%    30%    17%    27%    25%    26%    22%    33%    17% 

 

Somewhat good idea             24%    14%    19%    23%    11%    15%    19%    17%    12%    28%    26%     4%    26%    22%    29%    10%    25%    12%    22%    36%    28%    15% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    21%    14%    15%    20%    18%    17%    17%    21%    17%    17%    18%    13%    16%     9%    29%    13%    24%    16%    13%    15%    15% 

 

Very bad idea                  23%    32%    39%    21%    47%    40%    30%    34%    44%    15%    15%    64%    19%    10%    11%    25%    11%    37%    17%    13%     9%    37% 

 

                            

 

Not sure                       13%     4%     9%     6%     7%     8%     4%     7%     5%     5%     6%     6%    19%    22%    21%    18%    24%     2%    20%    16%    15%    16% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      48%    72%    57%    70%    55%    65%    52%    64%    48%    63%    50%    70%    41%    56%    79%    72%    35%    72%    35% 

 

BAD IDEA                       38%    18%    22%    16%    28%    17%    40%    30%    38%    28%    42%    22%    49%    35%     9%    20%    55%    21%    56% 

 

                            

 

Very good idea                 25%    35%    30%    34%    28%    32%    25%    19%    19%    24%    12%    23%    14%    16%    55%    29%    10%    26%     7% 

 

Somewhat good idea             24%    37%    27%    36%    26%    33%    27%    45%    29%    40%    38%    47%    27%    40%    23%    43%    24%    46%    28% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%     5%    13%     6%    12%     8%    13%    17%    14%    14%    19%    12%    21%    17%     5%     8%    26%    12%    15% 

 

Very bad idea                  23%    13%    10%    10%    15%     8%    27%    13%    23%    14%    23%    10%    28%    19%     4%    11%    29%     9%    41% 

 

                            

 

Not sure                       13%     9%    21%    13%    18%    18%     7%     5%    14%     9%     9%     8%    10%     9%    12%     9%    10%     6%     9% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      48%    51%    46%    66%    53%    34%    31%    61%    32%    60%    61%    38%    27%    49%    46%    54%    46%    45%    46% 

 

BAD IDEA                       38%    39%    38%    20%    32%    53%    60%    25%    56%    25%    26%    59%    53%    34%    50%    32%    36%    53%    44% 

 

                            

 

Very good idea                 25%    25%    24%    36%    24%    17%    15%    31%    17%    30%    31%    18%    15%    24%    25%    24%    24%    28%    21% 

 

Somewhat good idea             24%    26%    22%    30%    29%    16%    15%    30%    16%    30%    30%    20%    12%    25%    20%    30%    21%    17%    25% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    16%    15%    10%    13%    17%    25%    11%    20%    14%     8%    18%    22%    14%    18%    15%    13%    18%    19% 

 

Very bad idea                  23%    23%    23%    11%    19%    36%    35%    14%    36%    11%    17%    40%    31%    20%    31%    17%    23%    35%    25% 

 

                            

 

Not sure                       13%    10%    16%    13%    15%    14%     9%    14%    12%    15%    13%     3%    20%    17%     5%    15%    18%     2%    10% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     48%   58%   48%   41%   34%   53%   48%   62%   39%   55%   41%   59%   42%   38%   55%   34%   42%   41%   61%   58%   33%   43% 

 

BAD IDEA                      38%   26%   44%   42%   51%   35%   41%   25%   49%   37%   44%   25%   45%   58%   34%   53%   43%   49%   25%   31%   57%   21% 

 

                            

 

Very good idea                25%   29%   21%   26%   26%   11%   24%   29%   20%   22%   28%   30%   20%   23%   30%   12%   29%   20%   31%   32%   11%   27% 

 

Somewhat good idea            24%   28%   27%   16%    8%   42%   24%   33%   19%   33%   14%   29%   23%   15%   25%   22%   14%   21%   30%   26%   22%   17% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             15%   11%   23%   16%    8%   10%   18%   11%   19%   15%   14%   10%   16%   22%   16%   15%   21%   18%   10%   15%   17%   12% 

 

Very bad idea                 23%   16%   21%   27%   43%   25%   23%   14%   30%   22%   30%   15%   28%   36%   18%   38%   22%   31%   14%   17%   40%    9% 

 

                            

 

Not sure                      13%   16%    8%   16%   15%   12%   11%   13%   12%    9%   14%   16%   13%    4%   11%   13%   14%    9%   15%   11%   10%   36% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     48%   64%   21%   26%   64%   39%   43%   22%   76%   69%   40%   30%   18%   71%   56%   23%   21%   45%   59%   46% 

 

BAD IDEA                      38%   25%   69%   26%   27%   44%   42%   68%   13%   22%   48%   56%   69%   22%   34%   69%   72%   41%   33%   41% 

 

                            

 

Very good idea                25%   33%   10%   15%   34%   14%   18%   12%   60%   42%   17%   13%    9%   42%   24%   12%   11%   24%   32%   22% 

 

Somewhat good idea            24%   32%   11%   11%   30%   25%   25%   10%   17%   27%   24%   17%    9%   29%   32%   11%   10%   21%   27%   24% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             15%   14%   17%   19%   15%   17%   18%   16%    8%   13%   20%   13%   13%   13%   17%   21%   15%   18%   17%   14% 

 

Very bad idea                 23%   11%   53%    7%   12%   28%   24%   51%    5%    9%   28%   43%   56%    8%   17%   48%   56%   22%   16%   27% 

 

                            

 

Not sure                      13%   11%    9%   47%    9%   16%   15%   10%   10%   10%   11%   14%   13%    7%   10%    8%    8%   14%    9%   13% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      48%    63%    56%    20%   100%      -      -    77%    35%    33%    64%    28%    22%    57%    41%    48%    71%    36%    34% 

 

BAD IDEA                       38%    29%    33%    75%      -   100%      -    19%    62%    19%    27%    64%    15%    31%    55%    18%    20%    59%    16% 

 

                            

 

Very good idea                 25%    38%    19%     5%    51%      -      -    48%    11%    17%    33%    15%     4%    28%    26%    16%    40%    16%    14% 

 

Somewhat good idea             24%    25%    38%    15%    49%      -      -    29%    24%    16%    31%    13%    18%    30%    15%    32%    31%    20%    19% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    12%    21%    18%      -    39%      -    11%    20%    12%    14%    19%     8%    14%    17%    14%    14%    18%    10% 

 

Very bad idea                  23%    17%    12%    57%      -    61%      -     9%    42%     8%    13%    45%     7%    17%    38%     4%     7%    41%     5% 

 

                            

 

Not sure                       13%     8%    11%     5%      -      -   100%     4%     3%    48%     9%     8%    63%    12%     4%    34%     9%     5%    50% 
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Q20. Next you will be asked about some of the propositions that were on the ballot in California... Regardless of  

whether or not you voted, please read... Proposition 15 was the proposal to increase funding for public schools... 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      48%    48%    55%    33%    72%    27%    41%    56%    39%    75%    55%    45%    71%    23%    49%    63%    55% 

 

BAD IDEA                       38%    42%    42%    14%    21%    66%    17%    31%    51%    19%    32%    42%    20%    65%    40%    27%    43% 

 

                            

 

Very good idea                 25%    25%    27%    17%    37%    14%    19%    31%    15%    57%    23%    23%    38%     9%    21%    32%    17% 

 

Somewhat good idea             24%    23%    28%    16%    34%    14%    21%    25%    24%    18%    32%    22%    33%    14%    28%    31%    38% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    16%    17%    10%    11%    21%    11%    14%    16%     5%    13%    16%    10%    23%    26%    14%    20% 

 

Very bad idea                  23%    26%    25%     5%    10%    45%     5%    16%    35%    13%    19%    26%    10%    42%    14%    12%    23% 

 

                            

 

Not sure                       13%    10%     3%    53%     7%     6%    43%    13%    10%     6%    13%    13%     9%    12%    11%    10%     2% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 81 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      33%    32%    30%    56%    35%    36%    34%    28%    40%    34%    32%    36%    26%    35%    35%    36%    29%    27%    32%    38% 

 

BAD IDEA                       44%    53%    41%    19%    46%    11%    39%    56%    40%    47%    41%    43%    50%    39%    50%    49%    38%    59%    54%    46% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    11%    10%    29%    12%    14%    13%     7%    16%    12%    12%    13%    10%    13%    12%    14%     6%    11%    20%    14% 

 

Somewhat good idea             21%    22%    20%    27%    23%    22%    22%    21%    24%    22%    20%    23%    16%    22%    23%    21%    23%    16%    12%    24% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              17%    14%    20%     8%    23%    10%    19%    25%    24%    14%    23%    15%    25%    17%    26%    14%    26%     9%    20%    13% 

 

Very bad idea                  28%    39%    21%    11%    23%     2%    20%    31%    17%    33%    18%    28%    26%    21%    24%    35%    12%    50%    33%    33% 

 

                            

 

Not sure                       22%    15%    29%    25%    20%    53%    27%    16%    19%    19%    27%    21%    24%    27%    15%    16%    33%    14%    14%    16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      33%    30%    34%    40%    26%    29%    37%    32%    29%    51%    47%    13%    33%    28%    31%    28%    30%    37%    32%    22%    38%    17% 

 

BAD IDEA                       44%    57%    50%    39%    64%    52%    54%    52%    60%    33%    35%    78%    44%    38%    39%    47%    39%    57%    42%    50%    35%    65% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    12%    10%    12%    10%     6%    17%    12%     6%    19%    18%     1%     8%    12%    10%    11%    10%    13%    12%     8%    11%    14% 

 

Somewhat good idea             21%    18%    25%    29%    16%    22%    21%    21%    23%    32%    29%    11%    25%    16%    21%    17%    20%    24%    20%    13%    27%     3% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              17%    18%    10%    15%    13%    10%    19%    13%    18%    14%    14%    15%    22%    18%    22%    14%    21%    15%    21%    22%    21%    21% 

 

Very bad idea                  28%    39%    40%    24%    51%    43%    35%    39%    42%    18%    22%    64%    21%    21%    16%    33%    18%    43%    21%    28%    14%    45% 

 

                            

 

Not sure                       22%    13%    16%    21%    10%    19%     9%    16%    11%    16%    18%     9%    24%    34%    30%    25%    31%     6%    26%    29%    27%    18% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      33%    64%    51%    47%    65%    49%    80%    41%    27%    45%    20%    36%    32%    32%    67%    55%    14%    46%    11% 

 

BAD IDEA                       44%    16%    23%    28%    10%    21%    14%    46%    46%    34%    63%    43%    49%    47%    30%    25%    66%    36%    75% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    24%    33%    23%    34%    22%    51%    12%    12%    13%    11%    12%    13%    12%    11%    17%     8%    17%     3% 

 

Somewhat good idea             21%    40%    18%    24%    31%    27%    30%    29%    14%    31%    10%    25%    19%    20%    56%    38%     6%    29%     7% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              17%     5%    11%    10%     6%    10%     4%    27%    17%    11%    41%    27%    16%    23%    20%    17%    19%    24%    19% 

 

Very bad idea                  28%    10%    12%    18%     4%    11%    10%    19%    29%    23%    22%    16%    32%    24%    10%     8%    47%    12%    55% 

 

                            

 

Not sure                       22%    20%    26%    25%    25%    30%     5%    13%    27%    21%    17%    20%    19%    21%     3%    19%    19%    18%    15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      33%    35%    32%    38%    36%    28%    29%    37%    28%    42%    33%    25%    31%    32%    38%    35%    30%    36%    41% 

 

BAD IDEA                       44%    48%    42%    33%    42%    54%    56%    37%    55%    34%    39%    67%    45%    42%    52%    43%    41%    56%    45% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    12%    13%    11%    13%    11%    13%    12%    12%    14%    11%     9%    15%    10%    17%    10%    10%    15%    21% 

 

Somewhat good idea             21%    23%    20%    27%    23%    16%    17%    25%    16%    28%    22%    17%    16%    22%    21%    25%    20%    21%    20% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              17%    20%    14%    19%    16%    15%    18%    17%    16%    19%    15%    22%    11%    17%    17%    22%    13%    18%    15% 

 

Very bad idea                  28%    27%    28%    14%    26%    39%    38%    19%    39%    15%    24%    45%    33%    25%    35%    21%    28%    38%    30% 

 

                            

 

Not sure                       22%    17%    26%    29%    22%    18%    15%    26%    17%    24%    28%     8%    24%    26%    10%    21%    29%     8%    14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     33%   43%   33%   29%   30%   27%   29%   46%   26%   30%   27%   38%   28%   33%   40%   18%   39%   28%   40%   42%   19%   32% 

 

BAD IDEA                      44%   34%   48%   38%   53%   59%   52%   33%   52%   49%   53%   36%   50%   56%   38%   65%   40%   55%   34%   35%   66%   33% 

 

                            

 

Very good idea                12%   17%   17%   10%    8%   11%    5%   19%    9%    9%    8%   13%   10%   14%   14%    9%   19%    9%   14%   15%    8%    5% 

 

Somewhat good idea            21%   26%   16%   19%   22%   16%   24%   27%   17%   21%   20%   25%   18%   19%   27%    9%   20%   20%   26%   27%   10%   26% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             17%   14%   19%   10%   15%   31%   20%   14%   19%   16%   25%   19%   15%   17%   14%   25%   18%   18%   16%   13%   25%   17% 

 

Very bad idea                 28%   20%   28%   28%   38%   29%   32%   19%   33%   34%   29%   17%   35%   39%   24%   40%   22%   37%   18%   22%   42%   15% 

 

                            

 

Not sure                      22%   24%   19%   33%   17%   14%   19%   21%   22%   21%   19%   26%   22%   11%   22%   17%   21%   17%   26%   24%   15%   36% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     33%   44%   14%   21%   49%   17%   25%   13%   62%   53%   27%   21%   14%   55%   42%   17%   12%   38%   39%   31% 

 

BAD IDEA                      44%   33%   73%   27%   29%   57%   49%   74%   14%   24%   52%   62%   69%   24%   36%   68%   79%   42%   42%   47% 

 

                            

 

Very good idea                12%   16%    5%    2%   19%    5%    8%    4%   33%   25%    8%    6%    6%   25%   14%    6%    4%   18%   15%    9% 

 

Somewhat good idea            21%   28%    9%   18%   29%   12%   17%    9%   29%   29%   19%   15%    8%   30%   28%   11%    8%   21%   23%   21% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             17%   18%   17%   12%   15%   23%   21%   15%    8%   11%   20%   14%   13%   12%   19%   14%   14%   13%   18%   18% 

 

Very bad idea                 28%   15%   56%   15%   14%   33%   28%   59%    6%   13%   31%   48%   56%   12%   17%   54%   65%   29%   23%   30% 

 

                            

 

Not sure                      22%   23%   13%   52%   22%   26%   26%   12%   25%   23%   21%   16%   17%   20%   22%   15%    8%   20%   20%   22% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      33%    49%    31%     7%    53%    17%    10%   100%      -      -    44%    20%    16%    39%    34%    22%    52%    23%    23% 

 

BAD IDEA                       44%    33%    41%    87%    32%    72%     9%      -   100%      -    35%    66%    22%    42%    53%    31%    30%    63%    18% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    20%     6%     1%    20%     5%     3%    36%      -      -    17%     5%     8%    15%    11%    10%    19%     8%     7% 

 

Somewhat good idea             21%    28%    25%     6%    33%    12%     7%    64%      -      -    27%    15%     8%    25%    23%    12%    33%    15%    16% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              17%    13%    23%    23%    20%    17%     4%      -    38%      -    16%    20%     6%    19%    15%    18%    16%    20%     9% 

 

Very bad idea                  28%    20%    18%    64%    12%    55%     5%      -    62%      -    19%    46%    16%    23%    39%    13%    13%    44%     8% 

 

                            

 

Not sure                       22%    18%    28%     6%    15%    11%    81%      -      -   100%    21%    14%    63%    19%    13%    47%    18%    13%    60% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q21. Proposition 16 was the proposal to permit government decision making policies to consider race, sex, color,  

ethnicity, or national origin in order to address diversity by repealing constitutional provision prohibiting such  

policies. 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      33%    35%    35%    19%    53%    18%    21%    41%    23%    53%    36%    31%    51%    14%    28%    45%      - 

 

BAD IDEA                       44%    49%    45%    21%    29%    68%    28%    36%    58%    27%    36%    49%    30%    68%    54%    36%   100% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    13%    11%    10%    20%     6%     7%    16%     7%    29%    15%    10%    22%     2%     2%    17%      - 

 

Somewhat good idea             21%    22%    24%     9%    34%    12%    14%    25%    16%    24%    21%    21%    29%    11%    26%    28%      - 

 

                            

 

Somewhat bad idea              17%    18%    18%    10%    17%    18%    15%    15%    20%    13%    15%    18%    15%    20%    27%    19%    53% 

 

Very bad idea                  28%    31%    27%    11%    12%    51%    13%    21%    38%    14%    22%    31%    15%    48%    27%    17%    47% 

 

                            

 

Not sure                       22%    16%    19%    60%    18%    14%    51%    23%    18%    20%    27%    20%    20%    18%    18%    19%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      37%    35%    35%    55%    36%    46%    38%    36%    39%    37%    37%    39%    26%    35%    36%    38%    36%    37%    38%    38% 

 

BAD IDEA                       47%    55%    40%    29%    52%    17%    41%    52%    48%    48%    44%    45%    53%    51%    53%    50%    39%    60%    41%    50% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    13%    10%    24%    13%     7%    12%     6%    17%    12%    12%    13%    10%    15%    11%    13%    10%    16%    16%    12% 

 

Somewhat good idea             25%    22%    25%    31%    23%    40%    26%    29%    22%    24%    25%    26%    16%    20%    25%    25%    25%    21%    22%    26% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    16%    15%    15%    17%    15%    16%    23%    13%    16%    16%    15%    19%    24%    13%    15%    17%    14%    12%    15% 

 

Very bad idea                  31%    38%    25%    14%    35%     2%    25%    29%    34%    32%    28%    30%    35%    27%    40%    35%    22%    46%    29%    35% 

 

                            

 

Not sure                       17%    11%    25%    16%    12%    37%    21%    12%    14%    15%    19%    16%    21%    14%    11%    12%    25%     3%    21%    12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      37%    34%    36%    46%    26%    31%    40%    35%    30%    47%    46%    22%    38%    33%    38%    28%    34%    39%    36%    35%    45%    21% 

 

BAD IDEA                       47%    59%    51%    41%    66%    57%    52%    57%    48%    44%    44%    69%    45%    35%    36%    50%    38%    55%    39%    45%    32%    67% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    11%    14%    18%     9%    10%    17%    12%    12%    17%    16%     8%     6%    14%    11%     8%     9%    15%    10%    11%    14%     4% 

 

Somewhat good idea             25%    22%    22%    28%    17%    21%    23%    23%    17%    30%    30%    13%    33%    18%    27%    20%    25%    24%    26%    24%    31%    17% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    19%    14%    16%    17%    16%    17%    19%     6%    24%    22%     9%    14%    16%    15%    15%    16%    10%    13%    16%    19%     5% 

 

Very bad idea                  31%    40%    37%    24%    49%    41%    35%    38%    43%    20%    23%    60%    31%    19%    21%    35%    22%    45%    26%    28%    13%    61% 

 

                            

 

Not sure                       17%     8%    13%    13%     8%    12%     9%     8%    22%     9%    10%    10%    17%    32%    26%    22%    28%     6%    25%    20%    23%    12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      37%    58%    54%    48%    61%    48%    79%    37%    33%    41%    29%    35%    38%    33%    67%    56%    13%    46%    10% 

 

BAD IDEA                       47%    32%    24%    36%    22%    32%    15%    50%    56%    46%    61%    52%    52%    54%    29%    35%    69%    47%    70% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    19%    29%    20%    29%    18%    47%    15%     9%    15%    10%    15%     9%    13%     9%    21%     5%    17%     4% 

 

Somewhat good idea             25%    39%    25%    28%    33%    31%    32%    22%    24%    26%    19%    20%    29%    20%    58%    35%     8%    28%     6% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    19%     9%    13%    18%    19%     6%    12%    23%    18%    16%    16%    19%    17%    21%    21%    15%    20%    14% 

 

Very bad idea                  31%    12%    15%    23%     4%    13%    10%    37%    32%    28%    45%    36%    33%    37%     8%    14%    53%    27%    56% 

 

                            

 

Not sure                       17%    10%    22%    16%    17%    20%     6%    13%    11%    13%    10%    13%    10%    13%     4%     8%    18%     8%    20% 
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Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      37%    38%    36%    45%    37%    28%    32%    42%    30%    44%    40%    29%    30%    34%    42%    36%    33%    38%    46% 

 

BAD IDEA                       47%    50%    43%    36%    43%    58%    56%    39%    57%    40%    38%    66%    49%    45%    50%    49%    42%    54%    44% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    10%    14%    13%    14%     9%    12%    14%    10%    11%    16%     9%    11%    11%    16%     7%    14%    16%    16% 

 

Somewhat good idea             25%    27%    22%    32%    23%    19%    20%    28%    19%    33%    24%    20%    19%    24%    25%    29%    19%    22%    31% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    16%    16%    20%    11%    15%    17%    16%    16%    16%    16%    16%    15%    16%    15%    16%    16%    15%    15% 

 

Very bad idea                  31%    35%    27%    15%    32%    43%    39%    23%    41%    24%    22%    50%    34%    29%    35%    32%    26%    39%    30% 

 

                            

 

Not sure                       17%    12%    21%    19%    20%    15%    12%    19%    14%    17%    22%     6%    21%    20%     8%    15%    25%     8%     9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 93 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     37%   45%   34%   31%   22%   24%   42%   47%   30%   42%   26%   41%   37%   31%   44%   20%   49%   30%   43%   47%   19%   35% 

 

BAD IDEA                      47%   35%   52%   49%   56%   59%   46%   35%   55%   48%   40%   38%   46%   62%   41%   63%   35%   56%   39%   37%   68%   32% 

 

                            

 

Very good idea                12%   17%   13%    7%   18%    *%   10%   18%    8%    8%   18%   14%    8%   14%   14%    7%   25%   10%   13%   16%    4%   15% 

 

Somewhat good idea            25%   29%   22%   24%    4%   23%   32%   29%   22%   34%    8%   26%   29%   17%   30%   13%   24%   21%   30%   31%   14%   21% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             16%   17%   20%   19%    9%   11%   13%   15%   17%   15%    9%   16%   13%   18%   17%   14%   14%   17%   16%   14%   20%   17% 

 

Very bad idea                 31%   18%   32%   30%   47%   48%   33%   21%   38%   33%   31%   21%   33%   44%   24%   49%   21%   39%   22%   24%   49%   15% 

 

                            

 

Not sure                      17%   19%   14%   20%   22%   17%   12%   17%   14%   10%   34%   22%   17%    7%   15%   16%   15%   14%   18%   16%   13%   33% 
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Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     37%   47%   20%   19%   52%   19%   28%   20%   69%   58%   32%   20%   14%   60%   44%   25%   16%   44%   41%   34% 

 

BAD IDEA                      47%   38%   68%   34%   34%   63%   58%   69%   17%   30%   52%   63%   59%   29%   41%   67%   70%   38%   44%   50% 

 

                            

 

Very good idea                12%   16%    6%    4%   18%    3%    8%    7%   30%   22%    8%   10%    5%   22%   15%    5%    9%   20%   14%   10% 

 

Somewhat good idea            25%   31%   14%   15%   34%   16%   20%   13%   39%   36%   24%   10%    9%   38%   29%   20%    7%   24%   27%   24% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             16%   19%    9%   14%   19%   14%   20%   13%    6%   14%   19%   13%    9%   14%   25%   15%    9%   11%   17%   17% 

 

Very bad idea                 31%   18%   59%   20%   15%   49%   38%   56%   11%   16%   33%   50%   50%   15%   16%   52%   62%   27%   27%   33% 

 

                            

 

Not sure                      17%   16%   12%   47%   13%   18%   15%   12%   14%   12%   15%   16%   27%   11%   15%    8%   14%   19%   14%   15% 
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Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      37%    50%    39%     9%    56%    21%    12%    75%    13%    27%    45%    26%    19%    41%    38%    27%    53%    28%    26% 

 

BAD IDEA                       47%    37%    43%    80%    30%    73%    27%    16%    79%    27%    42%    60%    22%    49%    53%    29%    33%    64%    23% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    20%     5%     3%    20%     4%     6%    30%     2%     5%    17%     6%     4%    16%    11%     9%    19%     9%     6% 

 

Somewhat good idea             25%    30%    35%     7%    35%    17%     7%    45%    10%    22%    28%    20%    15%    25%    27%    18%    34%    19%    20% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    14%    23%    15%    16%    17%    13%    10%    19%    19%    19%    15%     2%    20%    15%    11%    17%    18%     9% 

 

Very bad idea                  31%    23%    20%    65%    15%    56%    15%     6%    60%     8%    23%    46%    20%    29%    38%    18%    16%    46%    15% 

 

                            

 

Not sure                       17%    13%    18%    11%    14%     6%    60%     9%     8%    46%    13%    14%    59%    10%    10%    45%    14%     9%    51% 
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Q22. Sometimes the language on the ballot can be confusing, so here is a little more information about Proposition 16.  

California law currently bans the use of policies and practices within government that seek to include particular... 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      37%    37%    44%    17%    55%    25%    20%    44%    25%    53%    46%    33%    51%    19%    26%    45%    17% 

 

BAD IDEA                       47%    50%    47%    27%    34%    68%    27%    38%    61%    29%    38%    51%    35%    69%    70%    39%    76% 

 

                            

 

Very good idea                 12%    15%    10%     5%    18%     7%     8%    16%     6%    26%    17%    10%    20%     3%     3%    19%     3% 

 

Somewhat good idea             25%    22%    34%    12%    36%    18%    12%    28%    19%    27%    29%    23%    32%    16%    23%    27%    14% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    16%    20%     8%    17%    17%    11%    16%    17%    14%    14%    17%    16%    18%    40%    18%    30% 

 

Very bad idea                  31%    35%    27%    19%    17%    51%    17%    22%    44%    15%    24%    34%    19%    51%    30%    21%    46% 

 

                            

 

Not sure                       17%    13%     9%    56%    11%     7%    53%    18%    14%    18%    17%    16%    14%    12%     4%    15%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

IMPORTANT                      67%    59%    71%    84%    75%    57%    73%    70%    82%    62%    77%    70%    56%    74%    76%    65%    71%    55%    66%    67% 

 

NOT IMPORTANT                  26%    36%    22%    12%    23%     4%    20%    29%    15%    31%    18%    25%    32%    22%    23%    30%    20%    41%    33%    28% 

 

                            

 

Very important                 39%    31%    41%    59%    45%    45%    44%    27%    54%    35%    46%    41%    33%    39%    48%    38%    39%    36%    37%    39% 

 

Somewhat important             28%    28%    30%    25%    31%    11%    29%    43%    28%    27%    31%    30%    23%    34%    28%    27%    32%    19%    29%    28% 

 

                            

 

Not too important              13%    15%    14%     6%    11%      -    12%    21%     7%    14%    11%    13%    14%    14%     9%    14%    11%    24%    15%    13% 

 

Not important at all           13%    21%     8%     5%    11%     4%     8%     7%     8%    17%     7%    12%    19%     8%    14%    15%     9%    17%    17%    15% 

 

                            

 

Not sure                        6%     5%     7%     5%     2%    39%     7%     2%     3%     7%     5%     5%    11%     5%     1%     5%     9%     4%     1%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

IMPORTANT                      67%    58%    61%    69%    52%    55%    66%    60%    55%    79%    78%    35%    67%    75%    75%    61%    72%    63%    75%    54%    78%    57% 

 

NOT IMPORTANT                  26%    38%    33%    28%    42%    39%    31%    34%    43%    17%    16%    61%    27%    16%    18%    31%    19%    37%    19%    32%    19%    38% 

 

                            

 

Very important                 39%    30%    33%    44%    22%    31%    32%    31%    34%    47%    44%    15%    31%    51%    45%    31%    43%    30%    42%    37%    44%    43% 

 

Somewhat important             28%    28%    28%    25%    30%    24%    33%    29%    21%    32%    34%    20%    36%    24%    30%    30%    29%    33%    34%    17%    35%    14% 

 

                            

 

Not too important              13%    19%    12%    10%    19%    17%    12%    14%    19%    10%     8%    24%    17%    11%    11%    22%    13%    23%    11%    22%    17%    12% 

 

Not important at all           13%    20%    21%    18%    22%    22%    19%    20%    24%     7%     8%    37%    11%     5%     8%     8%     7%    15%     8%     9%     3%    26% 

 

                            

 

Not sure                        6%     4%     6%     3%     7%     6%     4%     6%     2%     5%     5%     3%     5%     9%     7%     9%     9%      -     6%    15%     2%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

IMPORTANT                      67%    83%    84%    83%    84%    82%    90%    78%    71%    75%    75%    82%    65%    74%    85%    92%    52%    91%    42% 

 

NOT IMPORTANT                  26%    15%     9%    11%    13%    13%     8%    20%    26%    21%    25%    14%    35%    23%    15%     8%    43%     9%    51% 

 

                            

 

Very important                 39%    56%    63%    58%    60%    54%    72%    52%    35%    45%    44%    50%    37%    43%    58%    53%    24%    58%    17% 

 

Somewhat important             28%    27%    21%    25%    25%    28%    18%    26%    36%    30%    31%    32%    28%    31%    27%    39%    28%    33%    25% 

 

                            

 

Not too important              13%    10%     3%     3%     9%     7%     2%     8%    15%     9%    15%     9%    14%    11%    12%     8%    15%     7%    17% 

 

Not important at all           13%     5%     6%     8%     3%     5%     6%    12%    12%    13%    10%     5%    20%    12%     4%     1%    28%     1%    34% 

 

                            

 

Not sure                        6%     2%     7%     6%     3%     5%     2%     2%     3%     3%     1%     4%     *%     2%      -      -     5%     *%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

IMPORTANT                      67%    66%    69%    77%    69%    56%    62%    74%    59%    72%    76%    58%    59%    68%    66%    67%    68%    64%    69% 

 

NOT IMPORTANT                  26%    30%    23%    16%    28%    35%    32%    21%    34%    25%    17%    37%    31%    24%    32%    27%    23%    36%    26% 

 

                            

 

Very important                 39%    36%    42%    47%    44%    30%    31%    46%    30%    42%    50%    27%    33%    41%    35%    38%    43%    34%    38% 

 

Somewhat important             28%    30%    27%    31%    25%    27%    31%    28%    29%    30%    26%    31%    27%    27%    31%    29%    25%    30%    32% 

 

                            

 

Not too important              13%    15%    11%    10%     9%    19%    17%     9%    18%    13%     6%    19%    18%    13%    14%    16%    11%    16%    11% 

 

Not important at all           13%    15%    12%     6%    19%    16%    15%    12%    16%    12%    11%    19%    14%    11%    18%    11%    12%    20%    15% 

 

                            

 

Not sure                        6%     4%     8%     7%     3%     8%     6%     5%     7%     3%     7%     5%     9%     8%     2%     6%     9%     *%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

IMPORTANT                     67%   75%   62%   70%   61%   73%   62%   74%   67%   56%   57%   75%   57%   64%   76%   46%   68%   63%   74%   80%   48%   53% 

 

NOT IMPORTANT                 26%   19%   32%   21%   38%   17%   32%   21%   28%   37%   31%   18%   36%   33%   18%   50%   29%   34%   17%   15%   49%   27% 

 

                            

 

Very important                39%   41%   37%   35%   46%   42%   37%   50%   32%   35%   43%   48%   26%   37%   44%   26%   41%   35%   46%   50%   22%   29% 

 

Somewhat important            28%   34%   25%   35%   15%   31%   25%   23%   35%   21%   13%   27%   30%   28%   32%   20%   27%   28%   28%   30%   27%   24% 

 

                            

 

Not too important             13%    9%   23%    6%   11%    7%   17%   10%   13%   19%   16%   10%   16%   16%   11%   20%   10%   15%   11%    8%   21%   17% 

 

Not important at all          13%   10%    9%   15%   27%   10%   15%   11%   15%   18%   15%    8%   20%   16%    7%   30%   19%   18%    6%    7%   28%   10% 

 

                            

 

Not sure                       6%    6%    6%    9%    1%    9%    7%    6%    6%    7%   12%    7%    7%    3%    6%    4%    3%    3%    9%    5%    3%   20% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

IMPORTANT                     67%   81%   42%   56%   84%   60%   65%   41%   91%   88%   65%   45%   42%   91%   78%   54%   31%   68%   68%   68% 

 

NOT IMPORTANT                 26%   15%   53%   14%   13%   34%   30%   52%    3%    7%   29%   52%   55%    6%   21%   35%   65%   27%   29%   26% 

 

                            

 

Very important                39%   48%   23%   23%   52%   33%   33%   16%   72%   59%   32%   28%   27%   62%   45%   12%   19%   38%   43%   38% 

 

Somewhat important            28%   32%   19%   33%   32%   27%   32%   25%   19%   29%   33%   17%   14%   29%   33%   42%   12%   29%   25%   30% 

 

                            

 

Not too important             13%   11%   19%    8%   10%   11%   13%   21%    2%    5%   15%   22%   17%    6%   15%   14%   26%   15%   17%   11% 

 

Not important at all          13%    4%   34%    6%    3%   22%   17%   32%    1%    3%   14%   30%   38%    1%    6%   21%   39%   12%   11%   15% 

 

                            

 

Not sure                       6%    4%    4%   29%    3%    7%    5%    6%    6%    5%    6%    4%    4%    3%    1%   11%    5%    6%    4%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

IMPORTANT                      67%    82%    76%    30%    84%    49%    61%    92%    45%    74%    81%    49%    45%    71%    64%    68%    82%    59%    57% 

 

NOT IMPORTANT                  26%    15%    21%    67%    14%    49%     9%     6%    51%     7%    17%    47%    12%    27%    34%    10%    16%    38%    14% 

 

                            

 

Very important                 39%    53%    36%    15%    57%    18%    32%    68%    17%    39%    49%    25%    20%    42%    38%    35%    54%    28%    36% 

 

Somewhat important             28%    29%    40%    15%    27%    31%    29%    25%    28%    35%    31%    24%    25%    29%    25%    34%    28%    31%    21% 

 

                            

 

Not too important              13%     9%    16%    23%    10%    20%     7%     6%    22%     5%    10%    19%     9%    14%    16%     6%     9%    18%     7% 

 

Not important at all           13%     6%     6%    44%     4%    29%     2%     *%    29%     2%     7%    28%     2%    13%    18%     5%     7%    20%     7% 

 

                            

 

Not sure                        6%     3%     3%     3%     3%     2%    30%     1%     3%    19%     3%     4%    43%     2%     2%    22%     2%     3%    29% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q23. In general, how important to you personally is diverse representation based on race, gender, ethnicity and  

national origin in public education, public employment, and public contracting? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

IMPORTANT                      67%    66%    74%    57%    85%    51%    62%    79%    50%    77%    73%    66%    85%    45%    64%    81%    62% 

 

NOT IMPORTANT                  26%    30%    25%    12%    13%    47%    12%    16%    44%    18%    20%    29%    12%    50%    35%    16%    34% 

 

                            

 

Very important                 39%    37%    43%    37%    54%    24%    38%    49%    24%    52%    51%    35%    58%    17%    13%    47%    24% 

 

Somewhat important             28%    29%    31%    20%    32%    27%    24%    30%    26%    25%    22%    31%    27%    28%    51%    34%    39% 

 

                            

 

Not too important              13%    17%    10%     2%     8%    22%     5%     9%    20%     7%    10%    14%     9%    22%    15%    12%    22% 

 

Not important at all           13%    13%    16%    10%     5%    26%     7%     7%    25%    11%    10%    15%     3%    28%    20%     4%    12% 

 

                            

 

Not sure                        6%     4%     1%    31%     2%     2%    26%     5%     6%     6%     7%     5%     4%     5%     2%     3%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

POSITIVE                       46%    43%    41%    59%    55%    56%    47%    45%    63%    45%    47%    45%    48%    50%    58%    48%    43%    43%    53%    48% 

 

NEGATIVE                       28%    28%    32%    23%    24%     7%    28%    37%    17%    27%    31%    29%    26%    30%    19%    28%    31%    39%    26%    26% 

 

                            

 

Very Positive                  22%    21%    23%    35%    21%    20%    23%    20%    23%    22%    23%    23%    18%    21%    21%    24%    21%    21%    30%    24% 

 

Somewhat Positive              23%    23%    19%    24%    34%    36%    24%    25%    41%    23%    24%    22%    29%    29%    37%    24%    22%    22%    23%    24% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    15%    16%    10%    12%     6%    14%    18%    11%    14%    13%    15%    10%    24%     5%    14%    13%    14%    13%    14% 

 

Very Negative                  14%    14%    16%    13%    11%     1%    14%    19%     6%    13%    18%    14%    16%     6%    14%    13%    18%    25%    13%    12% 

 

                            

 

No Real Impact                 14%    16%    15%     6%    10%    22%    13%     9%     6%    14%    13%    13%    19%     6%    12%    13%    16%    14%    10%    13% 

 

Not Sure                       12%    12%    13%    12%    12%    15%    12%     9%    14%    14%     8%    14%     8%    14%    10%    12%     9%     4%    12%    13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

POSITIVE                       46%    50%    38%    51%    38%    37%    53%    46%    29%    66%    61%    20%    37%    45%    42%    40%    40%    49%    41%    44%    50%    25% 

 

NEGATIVE                       28%    24%    32%    23%    33%    32%    23%    28%    32%    12%    13%    50%    37%    27%    31%    34%    33%    30%    31%    40%    25%    50% 

 

                            

 

Very Positive                  22%    23%    18%    29%    14%    18%    25%    20%    19%    32%    29%     8%    20%    25%    24%    19%    22%    22%    24%    24%    28%    13% 

 

Somewhat Positive              23%    27%    19%    21%    24%    19%    28%    26%     9%    34%    32%    11%    17%    20%    18%    21%    18%    26%    18%    20%    22%    12% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    11%    18%    18%    12%    16%    13%    15%    14%     9%    10%    22%    16%    15%    13%    21%    16%    17%    16%    17%    14%    21% 

 

Very Negative                  14%    14%    14%     5%    21%    16%    10%    13%    18%     3%     3%    29%    21%    12%    18%    13%    17%    13%    16%    23%    12%    28% 

 

                            

 

No Real Impact                 14%    18%    14%    14%    17%    14%    18%    14%    23%    12%    12%    20%    16%    13%    15%    12%    15%    14%    15%    10%    12%    19% 

 

Not Sure                       12%     7%    17%    12%    13%    17%     5%    12%    16%    10%    14%    10%    10%    15%    12%    14%    13%     8%    12%     6%    13%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

POSITIVE                       46%    66%    55%    54%    65%    49%    87%    58%    52%    54%    57%    61%    46%    53%    81%    66%    35%    69%    29% 

 

NEGATIVE                       28%    24%    23%    31%    15%    29%     8%    23%    23%    26%    20%    23%    24%    25%    10%    15%    39%    16%    41% 

 

                            

 

Very Positive                  22%    31%    40%    34%    36%    26%    60%    21%    22%    23%    18%    18%    25%    22%    16%    33%    10%    30%     4% 

 

Somewhat Positive              23%    35%    15%    19%    28%    23%    27%    38%    30%    31%    39%    43%    22%    32%    65%    33%    25%    39%    25% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    11%    10%    12%     8%    12%     4%    11%    13%    15%     8%    14%     9%    12%    10%    12%    15%    12%    10% 

 

Very Negative                  14%    13%    14%    19%     7%    16%     4%    12%    10%    11%    11%     8%    15%    12%      -     3%    24%     4%    31% 

 

                            

 

No Real Impact                 14%     2%     5%     3%     8%     6%     3%     8%    12%     9%    10%     4%    17%    10%     5%     5%    15%     4%    18% 

 

Not Sure                       12%     8%    16%    12%    12%    15%     2%    10%    14%    11%    12%    11%    12%    12%     4%    14%    11%    11%    12% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 108 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

POSITIVE                       46%    48%    44%    53%    40%    38%    50%    47%    43%    49%    46%    46%    42%    43%    52%    45%    42%    51%    53% 

 

NEGATIVE                       28%    29%    27%    23%    32%    31%    28%    27%    30%    29%    26%    30%    30%    30%    25%    31%    30%    27%    21% 

 

                            

 

Very Positive                  22%    22%    23%    31%    21%    13%    22%    26%    17%    27%    26%    16%    19%    20%    26%    20%    21%    25%    28% 

 

Somewhat Positive              23%    25%    22%    22%    19%    25%    28%    21%    26%    22%    20%    30%    23%    23%    25%    25%    21%    26%    25% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    13%    15%    12%    19%    14%    12%    15%    13%    12%    17%    13%    13%    15%    12%    13%    17%    12%    12% 

 

Very Negative                  14%    17%    12%    11%    14%    17%    16%    12%    17%    16%     9%    17%    17%    15%    13%    18%    13%    15%     9% 

 

                            

 

No Real Impact                 14%    15%    13%    11%    18%    17%     9%    14%    14%    14%    14%    16%    11%    12%    17%    12%    12%    18%    14% 

 

Not Sure                       12%     9%    16%    13%    10%    14%    12%    12%    13%     9%    14%     8%    18%    14%     7%    12%    16%     4%    12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

POSITIVE                      46%   50%   53%   50%   26%   40%   41%   55%   43%   40%   39%   47%   40%   50%   51%   31%   54%   39%   52%   53%   30%   51% 

 

NEGATIVE                      28%   23%   24%   25%   47%   33%   32%   22%   31%   32%   38%   28%   29%   30%   23%   45%   22%   33%   24%   21%   42%   25% 

 

                            

 

Very Positive                 22%   30%   20%   19%   21%   10%   22%   32%   17%   16%   31%   26%   17%   21%   25%   16%   32%   19%   24%   29%   10%   23% 

 

Somewhat Positive             23%   20%   32%   31%    6%   30%   20%   22%   26%   24%    9%   21%   23%   29%   26%   15%   22%   20%   28%   24%   20%   28% 

 

                            

 

Somewhat Negative             14%    9%   13%   16%   19%   17%   17%   10%   17%   15%   13%   12%   18%   14%   13%   18%    8%   17%   11%   12%   19%   12% 

 

Very Negative                 14%   14%   11%    9%   27%   16%   15%   12%   15%   17%   25%   16%   12%   16%   10%   27%   14%   16%   13%   10%   23%   14% 

 

                            

 

No Real Impact                14%   16%   15%    9%    7%   15%   17%   13%   14%   19%    8%   10%   18%   15%   14%   15%   16%   15%   12%   11%   19%   12% 

 

Not Sure                      12%   12%    9%   15%   19%   12%   10%   11%   12%    9%   15%   14%   12%    6%   12%    9%    8%   12%   12%   14%    9%   12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

POSITIVE                      46%   58%   22%   33%   62%   33%   37%   20%   77%   70%   42%   25%   26%   72%   55%   25%   18%   56%   45%   45% 

 

NEGATIVE                      28%   18%   49%   27%   17%   40%   34%   46%    9%   16%   27%   50%   50%   15%   19%   33%   55%   23%   35%   27% 

 

                            

 

Very Positive                 22%   30%    9%   17%   34%   13%   16%    9%   53%   40%   16%   14%   18%   43%   23%    4%   12%   28%   23%   22% 

 

Somewhat Positive             23%   29%   13%   15%   29%   20%   21%   11%   25%   30%   25%   11%    8%   29%   32%   20%    6%   27%   22%   24% 

 

                            

 

Somewhat Negative             14%   11%   20%   14%   11%    7%   13%   23%    4%   10%   14%   20%   18%   10%   12%   20%   26%   13%   17%   13% 

 

Very Negative                 14%    7%   30%   14%    6%   33%   21%   23%    5%    6%   14%   30%   32%    6%    7%   13%   29%   10%   18%   14% 

 

                            

 

No Real Impact                14%   10%   19%   21%    8%   19%   17%   22%    5%    5%   18%   16%   12%    5%   12%   26%   17%   15%   11%   14% 

 

Not Sure                      12%   13%    9%   19%   12%    8%   11%   12%    8%    9%   13%   10%   12%    8%   15%   16%   10%    7%   10%   14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

POSITIVE                       46%    57%    51%    19%    61%    32%    30%    77%    25%    40%    56%    30%    34%    49%    43%    45%    54%    41%    40% 

 

NEGATIVE                       28%    18%    27%    56%    20%    40%    23%    12%    46%    16%    23%    39%    21%    30%    32%    18%    20%    37%    21% 

 

                            

 

Very Positive                  22%    32%    15%     9%    34%    12%    12%    45%     7%    20%    32%    10%     9%    23%    24%    17%    30%    19%    17% 

 

Somewhat Positive              23%    24%    37%    10%    27%    20%    19%    32%    18%    20%    25%    20%    25%    25%    19%    28%    25%    22%    24% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    11%    19%    20%    11%    19%     9%     8%    21%     9%    12%    18%    11%    13%    16%    10%    10%    19%     7% 

 

Very Negative                  14%     7%     8%    36%     9%    21%    13%     4%    25%     8%    11%    21%    10%    16%    16%     7%     9%    18%    15% 

 

                            

 

No Real Impact                 14%    11%    13%    17%    10%    17%    19%     3%    20%    18%    11%    19%    14%    15%    15%    10%    13%    14%    14% 

 

Not Sure                       12%    14%     9%     8%     9%    11%    28%     8%     9%    26%    10%    12%    31%     7%    10%    27%    13%     8%    24% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q24. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Public education 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

POSITIVE                       46%    46%    48%    39%    65%    28%    38%    52%    36%    60%    50%    44%    61%    25%    38%    58%    36% 

 

NEGATIVE                       28%    29%    30%    23%    17%    43%    23%    22%    38%    20%    29%    29%    18%    46%    27%    18%    36% 

 

                            

 

Very Positive                  22%    21%    26%    19%    34%    12%    20%    29%    13%    38%    24%    21%    32%    10%    22%    29%     8% 

 

Somewhat Positive              23%    24%    22%    20%    32%    16%    19%    24%    22%    22%    25%    23%    28%    16%    15%    29%    29% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    14%    15%     9%    10%    18%    14%    11%    19%    10%    16%    14%    10%    21%    22%    11%    21% 

 

Very Negative                  14%    14%    14%    14%     7%    24%     9%    11%    20%    10%    13%    16%     8%    25%     5%     7%    15% 

 

                            

 

No Real Impact                 14%    16%    11%    11%    10%    20%     8%    12%    16%     5%    15%    14%     9%    22%    29%    12%    18% 

 

Not Sure                       12%    10%    11%    26%     7%     9%    31%    13%    10%    15%     7%    13%    12%     7%     6%    12%    10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

POSITIVE                       44%    41%    41%    54%    53%    62%    46%    44%    61%    44%    46%    43%    48%    47%    57%    46%    44%    39%    54%    45% 

 

NEGATIVE                       31%    32%    33%    26%    26%     7%    29%    34%    21%    30%    32%    32%    24%    31%    23%    30%    31%    38%    34%    28% 

 

                            

 

Very Positive                  21%    16%    23%    32%    20%    42%    24%    16%    23%    21%    21%    21%    22%    17%    22%    22%    22%    20%    25%    21% 

 

Somewhat Positive              23%    25%    18%    22%    33%    19%    22%    28%    37%    23%    24%    22%    25%    30%    35%    24%    22%    20%    29%    24% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    13%    14%    14%    14%     6%    14%    22%    12%    14%    12%    14%    11%    18%    11%    13%    13%     9%    10%    14% 

 

Very Negative                  17%    19%    19%    12%    12%     1%    16%    12%     9%    16%    20%    18%    13%    14%    12%    18%    18%    30%    24%    15% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    16%    12%     5%    10%    12%    11%    13%     6%    14%    10%    11%    19%     6%    12%    13%    11%    14%     9%    13% 

 

Not Sure                       12%    11%    14%    15%    11%    19%    14%     9%    12%    13%    12%    13%    10%    15%     8%    11%    14%     8%     3%    13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

POSITIVE                       44%    44%    39%    48%    37%    34%    52%    41%    41%    58%    53%    26%    35%    46%    41%    39%    41%    38%    42%    41%    51%    18% 

 

NEGATIVE                       31%    29%    34%    30%    33%    38%    23%    31%    36%    17%    22%    46%    40%    26%    35%    27%    33%    34%    32%    40%    29%    55% 

 

                            

 

Very Positive                  21%    18%    15%    22%    12%    11%    24%    15%    19%    23%    21%     9%    19%    26%    25%    17%    24%    19%    25%    20%    28%    13% 

 

Somewhat Positive              23%    26%    24%    25%    25%    23%    28%    26%    21%    35%    32%    17%    16%    20%    16%    21%    17%    18%    17%    21%    23%     5% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    12%    15%    14%    13%    14%    13%    15%     7%    12%    12%    15%    15%    14%    15%    14%    13%    16%    13%    15%    15%    19% 

 

Very Negative                  17%    18%    19%    16%    20%    25%    10%    16%    30%     6%    10%    31%    25%    13%    21%    14%    19%    18%    18%    25%    13%    36% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    19%    13%    13%    18%    13%    19%    16%    18%    11%    12%    21%    16%     9%    11%    15%    10%    25%    15%     6%     6%    19% 

 

Not Sure                       12%     8%    14%     9%    12%    14%     6%    12%     5%    13%    13%     7%     9%    19%    12%    19%    16%     3%    11%    13%    14%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

POSITIVE                       44%    62%    50%    48%    61%    46%    84%    61%    43%    53%    52%    59%    45%    51%    78%    67%    29%    68%    22% 

 

NEGATIVE                       31%    24%    28%    33%    18%    31%    10%    23%    30%    28%    23%    27%    25%    27%    15%    16%    44%    17%    46% 

 

                            

 

Very Positive                  21%    29%    36%    29%    35%    25%    57%    21%    18%    21%    18%    18%    23%    17%    53%    28%    12%    27%     7% 

 

Somewhat Positive              23%    33%    14%    19%    25%    21%    27%    40%    25%    32%    34%    41%    22%    34%    25%    39%    16%    41%    15% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    19%    10%    20%     8%    17%     4%    10%    18%    13%    15%    17%    10%    14%    11%    11%    20%    11%    17% 

 

Very Negative                  17%     6%    17%    13%    10%    14%     6%    12%    11%    15%     8%    10%    15%    13%     4%     5%    24%     6%    30% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%     1%     5%     3%     7%     5%     4%     9%    11%     8%    13%     7%    15%    11%     5%     5%    15%     5%    20% 

 

Not Sure                       12%    13%    18%    16%    14%    18%     2%     7%    16%    10%    12%     8%    16%    12%     2%    12%    12%     9%    12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

POSITIVE                       44%    45%    44%    49%    43%    37%    47%    46%    42%    47%    46%    42%    41%    42%    49%    42%    42%    49%    50% 

 

NEGATIVE                       31%    32%    29%    31%    32%    28%    30%    32%    29%    32%    31%    32%    27%    33%    25%    35%    32%    29%    20% 

 

                            

 

Very Positive                  21%    20%    22%    25%    22%    12%    23%    24%    17%    25%    23%    13%    21%    19%    25%    18%    21%    24%    26% 

 

Somewhat Positive              23%    25%    22%    24%    20%    25%    24%    22%    25%    22%    22%    29%    21%    22%    24%    24%    21%    25%    24% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    13%    14%    15%    13%    13%    12%    14%    13%    11%    17%    15%    11%    14%    12%    13%    15%    13%    11% 

 

Very Negative                  17%    19%    15%    16%    19%    15%    18%    18%    16%    21%    14%    17%    16%    19%    13%    21%    17%    16%     9% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    15%    10%     7%    16%    18%    11%    11%    15%    13%     9%    18%    12%    10%    18%    13%     8%    19%    17% 

 

Not Sure                       12%     8%    17%    13%     9%    16%    12%    11%    14%     8%    14%     8%    20%    15%     7%    11%    18%     4%    13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

POSITIVE                      44%   52%   43%   49%   35%   39%   38%   54%   39%   40%   47%   46%   40%   46%   50%   29%   53%   37%   49%   50%   32%   46% 

 

NEGATIVE                      31%   22%   30%   29%   43%   40%   35%   23%   34%   39%   31%   32%   29%   32%   25%   46%   26%   35%   27%   25%   42%   27% 

 

                            

 

Very Positive                 21%   28%   20%   22%   22%    9%   16%   31%   14%   19%   27%   25%   17%   18%   23%   14%   31%   16%   24%   23%   13%   33% 

 

Somewhat Positive             23%   24%   24%   27%   13%   30%   22%   23%   25%   21%   20%   22%   23%   28%   27%   15%   23%   21%   26%   27%   19%   13% 

 

                            

 

Somewhat Negative             14%    9%   16%   13%   14%   22%   14%   11%   16%   13%    7%   13%   16%   13%   14%   14%    9%   16%   12%   13%   18%    6% 

 

Very Negative                 17%   13%   14%   15%   29%   17%   20%   13%   17%   26%   24%   19%   13%   19%   11%   32%   17%   19%   15%   12%   25%   20% 

 

                            

 

No Real Impact                13%   14%   15%    9%   10%    8%   15%   11%   15%   12%    9%    8%   19%   16%   11%   17%   13%   16%   10%   10%   19%   10% 

 

Not Sure                      12%   13%   11%   13%   13%   13%   12%   11%   12%    9%   14%   14%   12%    6%   13%    9%    8%   12%   14%   15%    6%   17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

POSITIVE                      44%   56%   23%   31%   59%   26%   32%   24%   68%   64%   39%   29%   33%   66%   54%   31%   21%   57%   46%   42% 

 

NEGATIVE                      31%   24%   48%   18%   21%   44%   38%   43%   15%   20%   30%   47%   49%   18%   23%   29%   53%   23%   33%   31% 

 

                            

 

Very Positive                 21%   27%   10%   14%   29%   14%   14%   10%   46%   31%   16%   15%   19%   30%   25%    8%   11%   31%   24%   18% 

 

Somewhat Positive             23%   29%   13%   17%   31%   12%   17%   14%   23%   33%   23%   13%   14%   35%   29%   23%   10%   26%   22%   24% 

 

                            

 

Somewhat Negative             14%   13%   16%    8%   13%   13%   16%   14%    5%   10%   16%   12%    9%    9%   15%   12%   16%    9%   12%   15% 

 

Very Negative                 17%   10%   33%   10%    8%   31%   22%   29%   10%   10%   14%   36%   39%    9%    7%   17%   37%   14%   21%   16% 

 

                            

 

No Real Impact                13%    8%   20%   25%    8%   18%   19%   20%    *%    4%   19%   15%   10%    4%   12%   25%   17%   11%   10%   13% 

 

Not Sure                      12%   13%    8%   26%   12%   12%   12%   12%   16%   12%   12%    9%    7%   13%   11%   14%    9%    9%   12%   15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

POSITIVE                       44%    55%    49%    18%    59%    30%    30%    73%    25%    39%    54%    29%    35%    47%    42%    44%    54%    40%    34% 

 

NEGATIVE                       31%    21%    34%    56%    23%    43%    22%    14%    48%    20%    26%    42%    13%    34%    33%    20%    23%    39%    22% 

 

                            

 

Very Positive                  21%    28%    18%     8%    31%    10%    17%    40%     7%    20%    26%    13%    19%    21%    20%    23%    28%    18%    15% 

 

Somewhat Positive              23%    27%    32%    10%    28%    20%    13%    33%    18%    19%    28%    17%    16%    25%    22%    21%    26%    22%    19% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    10%    22%    17%    12%    18%     8%     8%    20%     9%    11%    19%     9%    13%    15%    12%    12%    16%     8% 

 

Very Negative                  17%    11%    12%    40%    11%    25%    14%     6%    28%    11%    15%    23%     3%    21%    18%     8%    11%    22%    13% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    10%    10%    20%     9%    18%    11%     3%    20%    12%    10%    17%    14%    12%    14%    11%    12%    13%    12% 

 

Not Sure                       12%    14%     6%     6%    10%     8%    36%    10%     6%    30%    10%    11%    39%     7%    11%    25%    11%     8%    32% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q25. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* The economy and jobs 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

POSITIVE                       44%    43%    48%    38%    62%    29%    35%    52%    33%    60%    46%    43%    57%    24%    32%    57%    34% 

 

NEGATIVE                       31%    32%    29%    29%    21%    43%    27%    26%    37%    26%    37%    29%    24%    43%    31%    22%    41% 

 

                            

 

Very Positive                  21%    21%    20%    25%    29%    11%    23%    28%    11%    39%    26%    18%    27%     9%    17%    27%     7% 

 

Somewhat Positive              23%    22%    28%    13%    32%    18%    12%    24%    23%    21%    20%    25%    30%    15%    15%    30%    28% 

 

                            

 

Somewhat Negative              14%    13%    13%    17%    10%    16%    17%    13%    15%    21%    20%    11%    11%    17%    24%    13%    23% 

 

Very Negative                  17%    18%    17%    12%    10%    27%    10%    13%    22%     5%    17%    19%    13%    27%     7%     9%    18% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    13%    13%    11%     8%    19%     9%    10%    17%     5%     9%    14%     6%    23%    23%     8%    17% 

 

Not Sure                       12%    12%    10%    22%     9%     9%    29%    11%    13%     9%     8%    14%    13%    10%    13%    13%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

POSITIVE                       43%    42%    43%    48%    42%    62%    44%    43%    45%    42%    45%    44%    39%    39%    43%    44%    40%    32%    55%    44% 

 

NEGATIVE                       31%    30%    31%    31%    33%     8%    31%    33%    31%    30%    30%    31%    31%    34%    32%    31%    31%    45%    31%    29% 

 

                            

 

Very Positive                  18%    16%    19%    28%    13%    14%    18%    14%    14%    18%    16%    19%    12%    16%    10%    19%    16%    13%    20%    19% 

 

Somewhat Positive              25%    26%    23%    20%    29%    47%    25%    28%    31%    24%    29%    25%    27%    23%    33%    25%    24%    19%    34%    24% 

 

                            

 

Somewhat Negative              15%    17%    13%    18%    17%      -    14%    20%    17%    16%    13%    15%    17%    25%    12%    16%    15%    20%    14%    15% 

 

Very Negative                  16%    13%    17%    14%    16%     8%    16%    13%    14%    14%    17%    16%    14%     9%    20%    15%    16%    25%    17%    14% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    16%    13%     6%    10%    11%    11%    12%     5%    14%    12%    12%    18%     5%    13%    13%    13%    14%     8%    13% 

 

Not Sure                       13%    12%    14%    14%    16%    19%    14%    12%    19%    14%    13%    14%    12%    21%    12%    12%    15%     9%     6%    14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

POSITIVE                       43%    45%    39%    50%    36%    35%    52%    42%    40%    56%    55%    25%    44%    42%    45%    38%    42%    46%    44%    43%    47%    33% 

 

NEGATIVE                       31%    31%    30%    26%    34%    36%    23%    29%    38%    19%    20%    44%    32%    30%    30%    32%    31%    29%    31%    34%    32%    36% 

 

                            

 

Very Positive                  18%    19%    14%    22%    11%    10%    24%    15%    20%    23%    22%     8%    14%    24%    21%    16%    20%    19%    21%    16%    23%    11% 

 

Somewhat Positive              25%    26%    25%    27%    25%    24%    28%    27%    20%    33%    33%    17%    30%    17%    24%    22%    22%    27%    23%    27%    23%    22% 

 

                            

 

Somewhat Negative              15%    17%    17%    19%    15%    20%    13%    17%    17%    14%    15%    19%    11%    15%    11%    20%    13%    13%    12%    20%    15%    17% 

 

Very Negative                  16%    14%    13%     7%    18%    16%    10%    12%    21%     6%     5%    25%    20%    15%    20%    12%    17%    16%    18%    14%    17%    19% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    18%    15%    13%    18%    15%    18%    16%    16%    11%    11%    23%    14%    12%    13%    11%    12%    21%    15%     9%     8%    21% 

 

Not Sure                       13%     7%    17%    11%    12%    15%     7%    13%     6%    13%    14%     8%    10%    17%    12%    19%    16%     4%    10%    14%    13%    11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

POSITIVE                       43%    50%    49%    39%    57%    41%    76%    44%    40%    39%    46%    44%    39%    43%    25%    48%    25%    53%    20% 

 

NEGATIVE                       31%    39%    26%    42%    21%    34%    19%    34%    30%    38%    25%    34%    31%    30%    63%    27%    45%    27%    42% 

 

                            

 

Very Positive                  18%    24%    33%    22%    35%    21%    54%     8%    19%    13%    13%    10%    17%    13%    14%    19%     6%    18%     3% 

 

Somewhat Positive              25%    26%    15%    17%    23%    20%    21%    35%    21%    26%    34%    34%    22%    31%    11%    29%    19%    36%    18% 

 

                            

 

Somewhat Negative              15%    28%    10%    21%    14%    21%     9%    16%    17%    19%    13%    20%    12%    16%    24%    15%    22%    12%    20% 

 

Very Negative                  16%    11%    16%    21%     7%    13%    10%    18%    13%    19%    12%    14%    19%    14%    39%    13%    23%    15%    22% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%     3%     5%     4%     9%     7%     3%    10%    10%     8%    13%     6%    16%    11%     3%     6%    15%     5%    20% 

 

Not Sure                       13%     7%    20%    15%    13%    18%     2%    12%    20%    16%    16%    16%    15%    16%     9%    19%    15%    15%    18% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

POSITIVE                       43%    45%    42%    47%    44%    36%    45%    45%    40%    45%    46%    44%    37%    40%    49%    42%    39%    48%    52% 

 

NEGATIVE                       31%    33%    29%    33%    27%    31%    30%    30%    31%    33%    28%    32%    30%    32%    26%    33%    31%    31%    19% 

 

                            

 

Very Positive                  18%    16%    19%    22%    18%    12%    17%    20%    14%    19%    21%    11%    17%    15%    23%    12%    18%    22%    25% 

 

Somewhat Positive              25%    29%    22%    25%    25%    25%    27%    25%    26%    26%    25%    33%    19%    25%    26%    30%    21%    26%    26% 

 

                            

 

Somewhat Negative              15%    15%    15%    15%    14%    16%    14%    15%    16%    16%    14%    14%    17%    16%    12%    16%    16%    13%    12% 

 

Very Negative                  16%    18%    14%    18%    13%    15%    16%    16%    15%    17%    14%    18%    13%    16%    14%    17%    15%    18%     8% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    14%    12%     8%    17%    17%    12%    12%    15%    12%    11%    16%    13%    11%    17%    12%    11%    18%    15% 

 

Not Sure                       13%     9%    17%    12%    12%    16%    13%    12%    15%    10%    15%     8%    21%    16%     8%    12%    19%     4%    14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

POSITIVE                      43%   49%   42%   44%   43%   39%   37%   48%   42%   34%   49%   45%   41%   45%   49%   28%   44%   37%   50%   50%   33%   35% 

 

NEGATIVE                      31%   23%   32%   31%   34%   40%   34%   28%   31%   41%   31%   32%   30%   31%   26%   45%   28%   36%   26%   26%   39%   34% 

 

                            

 

Very Positive                 18%   24%   14%   14%   19%    9%   17%   22%   15%   12%   28%   20%   14%   18%   21%    9%   23%   14%   22%   22%    9%   20% 

 

Somewhat Positive             25%   25%   29%   30%   23%   30%   20%   26%   27%   22%   21%   25%   27%   27%   28%   19%   20%   23%   28%   28%   24%   15% 

 

                            

 

Somewhat Negative             15%   11%   21%   18%   19%   14%   12%   14%   16%   19%   15%   15%   14%   17%   14%   18%    7%   18%   15%   13%   19%   16% 

 

Very Negative                 16%   12%   12%   13%   15%   26%   22%   14%   15%   21%   16%   16%   15%   14%   11%   27%   21%   18%   12%   13%   20%   18% 

 

                            

 

No Real Impact                13%   12%   16%   10%   11%   10%   17%   12%   15%   14%    7%   10%   16%   17%   12%   16%   19%   16%    9%   10%   19%   14% 

 

Not Sure                      13%   16%   10%   15%   12%   11%   12%   12%   12%   11%   13%   14%   13%    7%   13%   10%   10%   11%   15%   15%    9%   17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

POSITIVE                      43%   52%   26%   37%   55%   31%   37%   25%   59%   58%   40%   32%   33%   58%   54%   34%   23%   49%   42%   44% 

 

NEGATIVE                      31%   26%   42%   23%   24%   38%   36%   42%   19%   25%   30%   42%   44%   24%   24%   28%   50%   24%   36%   29% 

 

                            

 

Very Positive                 18%   23%    8%   14%   25%   10%   10%    8%   40%   29%   13%   11%   12%   29%   20%    5%   10%   20%   21%   16% 

 

Somewhat Positive             25%   29%   18%   23%   30%   22%   27%   18%   19%   29%   27%   22%   20%   29%   34%   29%   13%   28%   21%   28% 

 

                            

 

Somewhat Negative             15%   14%   18%    9%   12%   19%   21%   23%    9%   14%   14%   22%   15%   14%   11%   17%   26%   13%   16%   16% 

 

Very Negative                 16%   12%   23%   14%   12%   19%   15%   19%   10%   11%   17%   19%   29%   10%   13%   11%   24%   11%   20%   14% 

 

                            

 

No Real Impact                13%    8%   22%   18%    9%   20%   16%   18%    8%    6%   17%   16%   14%    6%   11%   22%   17%   17%    9%   12% 

 

Not Sure                      13%   14%   10%   22%   12%   11%   11%   14%   14%   12%   13%   10%    9%   12%   11%   16%   10%   10%   13%   15% 
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Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

POSITIVE                       43%    51%    51%    17%    58%    29%    32%    67%    25%    42%    54%    26%    33%    50%    37%    43%    49%    41%    36% 

 

NEGATIVE                       31%    24%    31%    55%    24%    44%    16%    18%    46%    19%    27%    42%    14%    31%    37%    17%    27%    38%    15% 

 

                            

 

Very Positive                  18%    25%    14%     5%    29%     6%     7%    37%     5%    13%    24%     9%     8%    20%    16%    14%    25%    15%     9% 

 

Somewhat Positive              25%    26%    37%    12%    28%    22%    26%    30%    20%    29%    30%    18%    24%    29%    21%    28%    24%    26%    27% 

 

                            

 

Somewhat Negative              15%    14%    12%    26%    13%    21%     8%    10%    21%    11%    14%    19%     6%    17%    16%     9%    14%    18%     8% 

 

Very Negative                  16%    11%    18%    29%    12%    23%     8%     8%    24%     8%    12%    23%     7%    13%    21%     7%    13%    20%     7% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    10%    11%    20%     7%    21%    11%     4%    22%    10%     9%    19%    17%    12%    15%    10%    12%    14%    12% 

 

Not Sure                       13%    14%     8%     8%    11%     7%    41%    11%     7%    29%    10%    12%    37%     8%    10%    31%    12%     8%    36% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q26. Would considering race, gender, ethnicity, and national origin as factors in public education, public employment  

and public contracting have had a positive or negative impact on each of the following areas 

...* Income inequality 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

POSITIVE                       43%    41%    47%    42%    59%    29%    37%    50%    34%    56%    48%    41%    57%    24%    32%    52%    35% 

 

NEGATIVE                       31%    31%    33%    22%    23%    41%    25%    27%    36%    27%    36%    29%    24%    41%    32%    24%    38% 

 

                            

 

Very Positive                  18%    17%    19%    19%    26%     8%    19%    24%     8%    45%    19%    15%    29%     5%    10%    22%     6% 

 

Somewhat Positive              25%    25%    28%    23%    33%    21%    18%    26%    25%    11%    29%    26%    28%    19%    22%    31%    28% 

 

                            

 

Somewhat Negative              15%    15%    17%    12%    13%    19%    12%    13%    19%    16%    16%    15%    11%    22%    25%    13%    21% 

 

Very Negative                  16%    17%    16%     9%    11%    22%    13%    14%    17%    11%    20%    15%    13%    20%     7%    12%    17% 

 

                            

 

No Real Impact                 13%    15%    10%     9%     8%    21%     7%    11%    16%     6%    10%    14%     6%    24%    24%    11%    19% 

 

Not Sure                       13%    12%    11%    28%     9%    10%    31%    12%    14%    11%     6%    16%    13%    10%    12%    12%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      58%    57%    60%    80%    52%    64%    60%    44%    58%    57%    61%    61%    47%    54%    51%    59%    61%    55%    54%    60% 

 

BAD IDEA                       34%    39%    31%    10%    37%     5%    30%    43%    31%    35%    31%    33%    38%    29%    42%    36%    26%    41%    45%    33% 

 

                            

 

Very good idea                 31%    36%    27%    50%    22%    24%    28%    23%    25%    34%    24%    34%    22%    25%    21%    34%    25%    27%    32%    36% 

 

Somewhat good idea             27%    21%    32%    30%    29%    40%    32%    21%    33%    23%    36%    27%    26%    28%    30%    24%    35%    29%    22%    24% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    16%    17%     5%    17%     5%    16%    22%    15%    14%    18%    15%    18%    16%    18%    15%    19%    16%    22%    14% 

 

Very bad idea                  18%    23%    14%     5%    20%      -    14%    20%    16%    20%    13%    17%    20%    13%    24%    20%     7%    25%    23%    19% 

 

                            

 

Not sure                        8%     4%     9%    10%    11%    31%    11%    13%    11%     8%     8%     6%    15%    18%     7%     6%    14%     4%     1%     7% 
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Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      58%    63%    52%    60%    54%    53%    63%    60%    41%    81%    81%    26%    61%    58%    61%    57%    59%    55%    64%    59%    67%    46% 

 

BAD IDEA                       34%    36%    42%    36%    42%    42%    35%    36%    56%    15%    16%    71%    34%    28%    30%    35%    30%    42%    27%    30%    28%    51% 

 

                            

 

Very good idea                 31%    41%    32%    46%    28%    32%    41%    38%    23%    58%    57%    10%    24%    30%    26%    32%    26%    29%    30%    23%    36%    13% 

 

Somewhat good idea             27%    22%    20%    14%    26%    20%    22%    22%    17%    24%    24%    16%    37%    28%    35%    25%    33%    25%    34%    36%    31%    32% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    12%    19%    19%    13%    17%    15%    13%    29%     9%     8%    27%    23%    12%    18%    16%    18%    14%    13%    19%    19%    20% 

 

Very bad idea                  18%    24%    23%    16%    28%    26%    20%    22%    27%     6%     7%    44%    12%    16%    12%    20%    12%    28%    15%    12%     8%    31% 

 

                            

 

Not sure                        8%     2%     6%     4%     4%     5%     3%     4%     3%     4%     3%     4%     5%    14%    10%     8%    11%     3%     8%    11%     5%     3% 
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Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      58%    83%    77%    75%    85%    79%    87%    53%    51%    53%    51%    55%    48%    52%    54%    64%    33%    66%    23% 

 

BAD IDEA                       34%     7%    13%    13%     6%     9%    12%    37%    38%    35%    40%    31%    46%    37%    41%    22%    59%    23%    67% 

 

                            

 

Very good idea                 31%    49%    53%    52%    49%    47%    63%    25%    18%    28%    14%    24%    20%    23%    13%    34%    13%    30%    10% 

 

Somewhat good idea             27%    34%    23%    23%    36%    32%    24%    27%    33%    24%    37%    30%    28%    28%    41%    30%    20%    36%    13% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%     3%     5%     6%     3%     4%     7%    16%    18%    16%    20%    16%    19%    16%    35%    15%    18%    17%    14% 

 

Very bad idea                  18%     4%     7%     8%     3%     6%     6%    20%    20%    19%    21%    15%    27%    21%     6%     7%    41%     6%    53% 

 

                            

 

Not sure                        8%    10%    11%    11%     8%    11%     1%    11%    11%    12%     9%    15%     6%    11%     5%    14%     8%    11%    10% 
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Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      58%    61%    56%    61%    61%    55%    56%    61%    56%    62%    59%    59%    52%    58%    59%    62%    54%    59%    59% 

 

BAD IDEA                       34%    34%    33%    27%    35%    38%    37%    31%    37%    31%    31%    38%    36%    32%    38%    32%    33%    40%    35% 

 

                            

 

Very good idea                 31%    32%    30%    34%    34%    28%    27%    34%    28%    35%    33%    29%    26%    29%    35%    29%    29%    38%    30% 

 

Somewhat good idea             27%    29%    26%    26%    27%    27%    29%    27%    28%    28%    26%    30%    25%    28%    24%    33%    25%    21%    29% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    16%    15%    18%    16%    13%    15%    17%    14%    17%    17%    15%    12%    16%    15%    17%    16%    16%    14% 

 

Very bad idea                  18%    18%    18%    10%    19%    25%    22%    14%    23%    14%    13%    23%    24%    16%    23%    15%    17%    24%    21% 

 

                            

 

Not sure                        8%     5%    11%    12%     4%     7%     7%     9%     7%     7%    11%     2%    12%    10%     3%     7%    13%     1%     6% 
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Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     58%   67%   60%   54%   35%   66%   58%   68%   57%   64%   31%   62%   55%   58%   62%   51%   62%   56%   64%   71%   39%   47% 

 

BAD IDEA                      34%   22%   33%   35%   62%   26%   36%   23%   36%   31%   59%   29%   36%   40%   29%   47%   36%   40%   26%   23%   56%   27% 

 

                            

 

Very good idea                31%   38%   32%   30%   19%   25%   30%   43%   27%   30%   13%   33%   28%   34%   36%   21%   36%   28%   36%   44%   13%   18% 

 

Somewhat good idea            27%   30%   28%   24%   15%   41%   28%   25%   30%   34%   17%   29%   26%   23%   27%   29%   26%   27%   28%   27%   26%   30% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             16%    8%   16%   13%   36%    7%   20%    9%   15%   16%   34%   16%   17%   12%   15%   17%   20%   17%   13%   12%   22%   20% 

 

Very bad idea                 18%   14%   17%   22%   27%   19%   15%   14%   21%   15%   24%   13%   19%   28%   14%   30%   16%   23%   13%   11%   35%    7% 

 

                            

 

Not sure                       8%   10%    7%   11%    3%    8%    6%    9%    8%    5%   11%    9%    9%    2%    8%    2%    1%    4%   10%    7%    5%   26% 
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Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     58%   73%   32%   45%   75%   46%   57%   34%   81%   76%   55%   43%   38%   80%   70%   43%   28%   58%   51%   63% 

 

BAD IDEA                      34%   20%   64%   22%   18%   45%   35%   61%   12%   17%   37%   53%   58%   15%   23%   52%   66%   33%   38%   32% 

 

                            

 

Very good idea                31%   43%   11%   12%   46%   14%   22%   16%   60%   52%   27%   15%   14%   54%   37%   27%   10%   33%   28%   32% 

 

Somewhat good idea            27%   30%   21%   34%   29%   31%   35%   18%   22%   24%   28%   28%   23%   26%   32%   16%   19%   25%   23%   31% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             16%   13%   22%   10%   10%   17%   13%   25%    7%    9%   17%   21%   16%    9%   13%   19%   26%   16%   21%   14% 

 

Very bad idea                 18%    7%   42%   12%    8%   28%   22%   36%    5%    8%   20%   32%   42%    6%   10%   34%   40%   17%   17%   18% 

 

                            

 

Not sure                       8%    7%    5%   33%    7%    9%    8%    5%    6%    7%    8%    5%    4%    5%    7%    4%    6%    9%   11%    5% 
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Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      58%    71%    68%    31%    77%    41%    41%    76%    46%    56%   100%      -      -    69%    48%    60%    69%    53%    52% 

 

BAD IDEA                       34%    24%    28%    66%    19%    56%    20%    20%    50%    22%      -   100%      -    27%    49%    13%    26%    44%    17% 

 

                            

 

Very good idea                 31%    50%    17%    11%    48%    16%    15%    55%    18%    22%    53%      -      -    38%    27%    26%    45%    24%    20% 

 

Somewhat good idea             27%    21%    51%    20%    29%    26%    27%    22%    28%    33%    47%      -      -    30%    21%    34%    24%    28%    31% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    12%    17%    25%    12%    22%    10%    12%    21%    10%      -    47%      -    12%    22%     9%    12%    21%     7% 

 

Very bad idea                  18%    12%    12%    41%     7%    34%    10%     8%    29%    11%      -    53%      -    15%    27%     4%    14%    23%    10% 

 

                            

 

Not sure                        8%     6%     4%     3%     4%     3%    39%     4%     4%    23%      -      -   100%     4%     2%    27%     5%     3%    31% 
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Q27. Moving on, Proposition 17 was the proposal to restore voting rights upon completion of a prison term to people who  

have been disqualified from voting while serving a prison term. Overall, do you think Proposition 17 was a good idea or  

a bad idea? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      58%    57%    66%    45%    75%    43%    52%    60%    57%    80%    62%    57%    78%    40%    59%    73%    68% 

 

BAD IDEA                       34%    38%    32%    14%    21%    54%    17%    32%    36%    16%    27%    37%    18%    54%    36%    23%    29% 

 

                            

 

Very good idea                 31%    31%    36%    19%    47%    18%    23%    32%    30%    57%    32%    30%    48%    15%    34%    45%    31% 

 

Somewhat good idea             27%    26%    30%    26%    28%    25%    29%    28%    26%    23%    29%    27%    29%    24%    25%    28%    37% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    18%    15%     5%    13%    23%     5%    19%    11%     5%    12%    18%    11%    20%    19%    15%    18% 

 

Very bad idea                  18%    20%    16%     9%     8%    31%    12%    14%    25%    11%    15%    19%     7%    34%    16%     8%    11% 

 

                            

 

Not sure                        8%     4%     3%    41%     4%     3%    31%     8%     7%     4%    11%     6%     5%     7%     5%     3%     4% 
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Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      38%    34%    45%    44%    31%    21%    40%    28%    30%    36%    41%    39%    32%    33%    30%    34%    47%    45%    42%    31% 

 

BAD IDEA                       42%    53%    33%    36%    39%    36%    35%    40%    39%    47%    33%    44%    36%    42%    38%    51%    21%    43%    48%    53% 

 

                            

 

Very good idea                 13%    12%    16%    13%    11%    15%    14%     7%     8%    12%    15%    14%     9%    12%    10%    13%    12%    18%    21%    11% 

 

Somewhat good idea             25%    22%    29%    30%    20%     7%    26%    20%    22%    24%    26%    25%    23%    21%    20%    21%    35%    27%    21%    20% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              19%    21%    16%    12%    23%    20%    18%    25%    22%    18%    20%    19%    16%    31%    19%    21%    14%    18%    13%    23% 

 

Very bad idea                  23%    32%    17%    23%    16%    16%    17%    14%    17%    29%    13%    24%    20%    11%    19%    30%     6%    25%    35%    30% 

 

                            

 

Not sure                       20%    13%    22%    21%    30%    43%    25%    33%    31%    17%    25%    17%    32%    26%    32%    14%    33%    12%    10%    15% 
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Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      38%    41%    28%    45%    26%    30%    41%    35%    29%    43%    43%    24%    51%    39%    46%    41%    45%    43%    45%    44%    45%    50% 

 

BAD IDEA                       42%    51%    54%    41%    62%    57%    47%    52%    58%    43%    40%    69%    31%    35%    29%    42%    31%    48%    32%    34%    36%    35% 

 

                            

 

Very good idea                 13%    15%    10%    15%    10%     9%    17%    12%    11%    13%    13%    12%    14%    17%    15%    16%    15%    20%    18%    12%    16%    17% 

 

Somewhat good idea             25%    27%    18%    30%    16%    21%    24%    23%    17%    31%    30%    13%    37%    22%    31%    25%    29%    23%    27%    31%    29%    33% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              19%    21%    20%    12%    28%    21%    20%    21%    21%    21%    18%    24%    17%    15%    16%    16%    15%    22%    17%     7%    21%    10% 

 

Very bad idea                  23%    30%    34%    29%    34%    36%    26%    31%    37%    22%    22%    46%    14%    20%    13%    27%    16%    26%    15%    27%    15%    25% 

 

                            

 

Not sure                       20%     7%    18%    14%    12%    13%    13%    13%    13%    14%    16%     7%    19%    26%    25%    16%    24%     9%    23%    23%    19%    15% 
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Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      38%    47%    39%    50%    37%    46%    32%    32%    30%    37%    22%    32%    30%    33%    11%    29%    40%    28%    37% 

 

BAD IDEA                       42%    39%    34%    33%    38%    30%    55%    36%    44%    35%    45%    33%    48%    37%    68%    40%    44%    38%    45% 

 

                            

 

Very good idea                 13%     8%    18%    17%     9%    15%     8%    13%     8%    15%     4%     7%    16%    12%     4%     9%    16%     8%    21% 

 

Somewhat good idea             25%    39%    21%    33%    28%    31%    24%    18%    22%    22%    18%    25%    14%    21%     8%    20%    24%    20%    16% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              19%    14%    11%    10%    14%    13%    10%    24%    22%    23%    23%    24%    22%    19%    68%    29%    18%    25%    19% 

 

Very bad idea                  23%    25%    23%    23%    24%    17%    45%    12%    21%    12%    22%     9%    25%    17%      -    10%    26%    13%    27% 

 

                            

 

Not sure                       20%    14%    27%    17%    25%    24%    13%    32%    27%    27%    33%    35%    22%    30%    21%    31%    16%    34%    17% 
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Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      38%    43%    32%    46%    43%    27%    31%    45%    29%    55%    34%    27%    30%    38%    37%    43%    34%    43%    30% 

 

BAD IDEA                       42%    40%    44%    30%    39%    53%    53%    34%    53%    28%    41%    58%    48%    40%    49%    36%    42%    48%    50% 

 

                            

 

Very good idea                 13%    14%    13%    16%    15%     9%    12%    15%    10%    18%    12%     7%    13%    12%    16%    10%    13%    19%    12% 

 

Somewhat good idea             25%    30%    20%    30%    28%    18%    19%    29%    19%    37%    21%    20%    17%    26%    21%    32%    21%    23%    17% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              19%    19%    18%    17%    13%    24%    22%    15%    23%    15%    16%    26%    20%    18%    20%    21%    16%    18%    24% 

 

Very bad idea                  23%    21%    26%    13%    25%    29%    31%    18%    30%    13%    24%    32%    28%    21%    29%    16%    26%    30%    26% 

 

                            

 

Not sure                       20%    16%    24%    24%    18%    20%    16%    21%    18%    17%    25%    15%    21%    23%    14%    21%    24%     9%    20% 
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Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     38%   40%   46%   32%   32%   17%   41%   45%   34%   38%   28%   40%   35%   36%   39%   37%   46%   33%   44%   38%   38%   39% 

 

BAD IDEA                      42%   36%   38%   45%   60%   51%   39%   35%   45%   40%   60%   34%   48%   54%   42%   45%   35%   52%   32%   42%   47%   25% 

 

                            

 

Very good idea                13%   13%   16%   11%   12%    4%   15%   19%   11%   13%   10%   12%   14%   17%   12%   17%   28%   10%   14%   12%   14%   17% 

 

Somewhat good idea            25%   27%   30%   21%   20%   14%   26%   26%   23%   25%   18%   28%   22%   19%   27%   20%   18%   23%   30%   26%   24%   22% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             19%   17%   15%   23%   21%   23%   18%   16%   20%   14%   23%   16%   20%   23%   21%   13%   13%   21%   18%   20%   17%   16% 

 

Very bad idea                 23%   19%   24%   23%   39%   28%   21%   19%   25%   26%   36%   18%   28%   30%   20%   32%   21%   31%   14%   22%   29%    9% 

 

                            

 

Not sure                      20%   24%   16%   23%    8%   31%   19%   20%   21%   22%   13%   26%   17%   11%   19%   18%   19%   15%   24%   20%   16%   36% 
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Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     38%   41%   33%   35%   43%   50%   43%   28%   33%   37%   42%   34%   20%   36%   49%   30%   24%   34%   47%   37% 

 

BAD IDEA                      42%   38%   56%   19%   37%   32%   37%   60%   44%   42%   41%   52%   59%   43%   34%   59%   63%   38%   40%   44% 

 

                            

 

Very good idea                13%   13%   14%    9%   14%   15%   13%   12%   20%   12%   14%   12%   10%   12%   14%   13%   11%   13%   18%   12% 

 

Somewhat good idea            25%   27%   19%   25%   28%   34%   30%   16%   12%   25%   27%   21%    9%   24%   35%   17%   13%   21%   29%   25% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             19%   20%   19%    8%   19%   11%   17%   22%    8%   19%   18%   18%    9%   20%   19%   26%   20%   15%   20%   19% 

 

Very bad idea                 23%   18%   37%   10%   18%   21%   20%   38%   36%   23%   22%   34%   50%   24%   15%   33%   43%   23%   20%   24% 

 

                            

 

Not sure                      20%   21%   11%   47%   20%   19%   21%   12%   23%   21%   17%   15%   22%   21%   18%   11%   13%   27%   13%   20% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      38%    38%    37%    39%    45%    31%    34%    45%    36%    32%    45%    31%    19%   100%      -      -    45%    37%    24% 

 

BAD IDEA                       42%    44%    37%    52%    35%    60%    13%    42%    50%    25%    35%    62%    13%      -   100%      -    38%    51%    24% 

 

                            

 

Very good idea                 13%    15%    10%    17%    15%    11%    11%    18%    12%     9%    15%    12%     5%    35%      -      -    18%    11%     7% 

 

Somewhat good idea             25%    23%    28%    23%    29%    19%    24%    27%    24%    23%    30%    19%    15%    65%      -      -    27%    25%    17% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              19%    20%    25%    14%    19%    23%     5%    24%    19%     9%    18%    23%     7%      -    44%      -    19%    22%     5% 

 

Very bad idea                  23%    24%    12%    38%    16%    37%     8%    18%    31%    16%    17%    39%     6%      -    56%      -    18%    28%    19% 

 

                            

 

Not sure                       20%    18%    26%     9%    20%     9%    53%    13%    14%    43%    21%     8%    68%      -      -   100%    17%    13%    52% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q28. Proposition 20 was the proposal to limit access to parole for non-violent offenders who have completed the full  

term of their primary offense by restricting parole for certain offenses currently considered to be non-violent and  

authorizing felony sentences for certain offenses currently considered misdemeanors. Overall, do you think Proposition  

20 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      38%    43%    31%    33%    51%    29%    27%    41%    33%    60%    46%    33%    43%    35%    58%    45%    38% 

 

BAD IDEA                       42%    41%    56%     9%    34%    62%    16%    38%    49%    21%    35%    47%    37%    51%    28%    34%    41% 

 

                            

 

Very good idea                 13%    16%    10%     8%    19%    10%     8%    15%    11%    40%    15%    11%    15%    12%    15%    16%     7% 

 

Somewhat good idea             25%    27%    21%    25%    32%    20%    18%    26%    22%    20%    32%    23%    28%    23%    43%    29%    31% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              19%    19%    23%     4%    17%    25%     8%    18%    20%     7%    17%    20%    18%    20%    15%    18%    22% 

 

Very bad idea                  23%    22%    34%     5%    17%    37%     8%    20%    29%    14%    18%    27%    19%    31%    12%    16%    20% 

 

                            

 

Not sure                       20%    16%    13%    58%    15%     9%    57%    21%    18%    19%    19%    20%    20%    14%    14%    21%    21% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      36%    31%    38%    54%    39%    48%    40%    41%    40%    33%    43%    37%    36%    31%    44%    35%    38%    35%    43%    34% 

 

BAD IDEA                       49%    58%    45%    32%    46%    11%    43%    53%    41%    52%    43%    49%    48%    45%    47%    53%    43%    52%    46%    54% 

 

                            

 

Very good idea                 16%    13%    18%    25%    16%    14%    18%    13%    19%    15%    18%    17%    13%    14%    18%    15%    15%    23%    23%    13% 

 

Somewhat good idea             21%    18%    20%    29%    23%    33%    22%    27%    20%    18%    25%    20%    23%    17%    26%    20%    23%    13%    20%    21% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              21%    20%    23%    10%    25%     8%    22%    22%    27%    19%    25%    20%    22%    26%    24%    19%    28%    23%    11%    19% 

 

Very bad idea                  28%    38%    22%    23%    21%     3%    21%    32%    15%    33%    17%    29%    26%    19%    23%    34%    15%    29%    35%    35% 

 

                            

 

Not sure                       14%    11%    17%    14%    15%    42%    17%     6%    19%    14%    15%    14%    16%    24%     9%    12%    18%    13%    11%    12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      36%    39%    24%    40%    25%    28%    37%    35%    11%    46%    43%    16%    38%    39%    38%    39%    38%    37%    39%    30%    44%    24% 

 

BAD IDEA                       49%    53%    62%    44%    68%    60%    54%    54%    76%    41%    43%    78%    51%    39%    45%    45%    43%    54%    43%    52%    46%    57% 

 

                            

 

Very good idea                 16%    20%     7%    17%    10%    10%    17%    16%      -    20%    19%     5%    16%    19%    17%    19%    17%    16%    19%    14%    20%    16% 

 

Somewhat good idea             21%    20%    17%    23%    15%    17%    19%    19%    11%    26%    24%    10%    22%    19%    21%    20%    21%    21%    20%    16%    24%     8% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              21%    17%    22%    23%    17%    20%    19%    18%    29%    20%    20%    19%    27%    20%    26%    17%    24%    15%    19%    38%    25%    22% 

 

Very bad idea                  28%    36%    39%    21%    51%    40%    35%    36%    46%    21%    22%    60%    24%    19%    19%    28%    19%    40%    23%    14%    21%    35% 

 

                            

 

Not sure                       14%     7%    14%    17%     7%    12%     9%    10%    14%    13%    14%     6%    11%    22%    17%    16%    19%     9%    18%    17%    10%    19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      36%    54%    55%    47%    60%    56%    49%    41%    37%    45%    31%    43%    34%    38%    54%    46%    33%    42%    29% 

 

BAD IDEA                       49%    36%    27%    34%    30%    27%    46%    46%    45%    36%    62%    41%    54%    48%    21%    38%    50%    47%    56% 

 

                            

 

Very good idea                 16%    18%    31%    27%    23%    26%    23%    22%     9%    23%     7%    20%    12%    14%    44%    26%     7%    22%     5% 

 

Somewhat good idea             21%    35%    24%    21%    37%    30%    26%    19%    28%    22%    24%    24%    22%    24%    10%    20%    26%    20%    24% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              21%    13%     7%    13%     7%     9%    12%    26%    22%    19%    33%    30%    18%    26%     9%    24%    15%    31%    15% 

 

Very bad idea                  28%    23%    20%    22%    24%    18%    34%    20%    23%    16%    29%    11%    36%    22%    11%    14%    35%    16%    41% 

 

                            

 

Not sure                       14%    10%    18%    18%    10%    17%     5%    13%    18%    19%     8%    16%    13%    14%    26%    15%    17%    11%    15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      36%    39%    34%    39%    42%    35%    28%    40%    32%    46%    34%    30%    34%    36%    37%    43%    30%    34%    43% 

 

BAD IDEA                       49%    51%    47%    44%    41%    57%    60%    42%    58%    40%    45%    67%    50%    47%    53%    45%    48%    60%    44% 

 

                            

 

Very good idea                 16%    18%    14%    15%    22%    15%     9%    18%    13%    23%    14%    12%    13%    15%    17%    20%    12%    17%    16% 

 

Somewhat good idea             21%    21%    20%    23%    20%    19%    19%    22%    19%    23%    20%    17%    20%    21%    21%    24%    18%    16%    27% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              21%    22%    20%    27%    18%    18%    18%    23%    18%    23%    24%    22%    15%    23%    17%    24%    21%    18%    17% 

 

Very bad idea                  28%    29%    27%    17%    22%    38%    41%    19%    40%    17%    21%    45%    34%    24%    36%    20%    27%    42%    27% 

 

                            

 

Not sure                       14%    10%    19%    18%    18%     9%    12%    18%    10%    14%    21%     3%    17%    17%     9%    12%    21%     7%    13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     36%   48%   34%   30%   22%   31%   37%   51%   30%   33%   17%   41%   33%   34%   41%   25%   45%   33%   39%   42%   28%   29% 

 

BAD IDEA                      49%   35%   49%   58%   61%   60%   52%   35%   55%   52%   67%   44%   50%   57%   44%   64%   47%   54%   46%   43%   63%   37% 

 

                            

 

Very good idea                16%   20%   15%   17%    7%    9%   17%   25%   12%   14%    7%   19%   12%   16%   18%   13%   23%   12%   19%   19%   11%   12% 

 

Somewhat good idea            21%   28%   19%   13%   15%   22%   20%   26%   18%   18%   10%   22%   20%   18%   24%   13%   22%   20%   20%   23%   17%   17% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             21%   13%   25%   30%   15%   26%   23%   15%   22%   32%   27%   24%   18%   19%   21%   23%   28%   16%   27%   21%   21%   24% 

 

Very bad idea                 28%   22%   24%   28%   46%   34%   28%   20%   33%   21%   40%   20%   31%   38%   23%   41%   18%   38%   19%   23%   43%   12% 

 

                            

 

Not sure                      14%   17%   17%   12%   17%    9%   11%   14%   15%   15%   16%   15%   18%    9%   14%   10%    8%   14%   15%   15%    8%   34% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     36%   45%   20%   35%   47%   28%   34%   21%   65%   53%   35%   20%   22%   55%   40%   28%   17%   42%   41%   33% 

 

BAD IDEA                      49%   43%   69%   21%   41%   51%   50%   71%   16%   32%   52%   66%   67%   31%   50%   64%   74%   46%   49%   51% 

 

                            

 

Very good idea                16%   20%    8%   10%   22%   13%   11%    8%   35%   26%   13%    8%   11%   28%   15%    9%    7%   13%   20%   15% 

 

Somewhat good idea            21%   24%   12%   25%   26%   15%   23%   13%   29%   27%   22%   12%   10%   27%   25%   19%   10%   29%   21%   19% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             21%   23%   19%   15%   24%   19%   22%   17%    7%   17%   23%   21%    8%   18%   30%   16%   17%   14%   31%   20% 

 

Very bad idea                 28%   20%   50%    6%   17%   32%   28%   54%    9%   15%   29%   45%   59%   14%   20%   48%   57%   32%   18%   32% 

 

                            

 

Not sure                      14%   13%   11%   45%   12%   21%   16%    8%   19%   15%   13%   14%   11%   14%   10%    8%    9%   12%   10%   15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      36%    48%    33%    21%    54%    19%    25%    57%    24%    31%    43%    28%    23%    43%    33%    32%   100%      -      - 

 

BAD IDEA                       49%    42%    52%    72%    36%    75%    19%    34%    70%    30%    44%    64%    21%    47%    59%    31%      -   100%      - 

 

                            

 

Very good idea                 16%    23%    11%    10%    27%     5%    10%    29%     8%    12%    19%    12%     7%    21%    14%    11%    44%      -      - 

 

Somewhat good idea             21%    25%    22%    11%    27%    14%    15%    28%    16%    19%    24%    16%    16%    23%    19%    20%    56%      -      - 

 

                            

 

Somewhat bad idea              21%    18%    39%    13%    25%    20%     9%    20%    22%    20%    24%    19%     9%    29%    15%    20%      -    43%      - 

 

Very bad idea                  28%    24%    13%    59%    12%    55%    10%    14%    48%    10%    20%    45%    11%    19%    44%    11%      -    57%      - 

 

                            

 

Not sure                       14%    10%    15%     8%    10%     6%    56%    10%     6%    39%    13%     7%    57%     9%     8%    37%      -      -   100% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q29. Proposition 21 was the proposal to allow local governments to establish rent control on residential properties  

over 15 years old. Overall, do you think Proposition 21 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      36%    39%    39%    20%    52%    22%    33%    42%    28%    60%    43%    33%    45%    28%    44%    47%    33% 

 

BAD IDEA                       49%    53%    52%    18%    39%    70%    24%    42%    60%    31%    42%    53%    43%    59%    50%    46%    63% 

 

                            

 

Very good idea                 16%    19%    14%     9%    24%     7%    18%    20%    11%    43%    19%    13%    21%    10%    20%    23%     9% 

 

Somewhat good idea             21%    20%    25%    12%    28%    15%    15%    23%    17%    17%    24%    20%    24%    18%    24%    24%    23% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              21%    22%    25%     7%    25%    21%    11%    20%    23%    15%    22%    21%    25%    15%    18%    23%    28% 

 

Very bad idea                  28%    31%    27%    12%    14%    49%    13%    22%    38%    16%    21%    32%    18%    44%    33%    23%    35% 

 

                            

 

Not sure                       14%     8%     9%    61%     9%     8%    43%    15%    12%     9%    15%    14%    12%    13%     6%     7%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      58%    59%    59%    61%    57%    22%    57%    58%    60%    58%    59%    60%    50%    54%    58%    58%    58%    63%    59%    57% 

 

BAD IDEA                       30%    35%    26%    23%    30%    38%    27%    34%    26%    32%    29%    30%    32%    31%    30%    35%    20%    33%    33%    36% 

 

                            

 

Very good idea                 34%    41%    29%    38%    34%    10%    31%    33%    37%    35%    33%    36%    30%    27%    38%    38%    27%    46%    34%    37% 

 

Somewhat good idea             24%    19%    30%    24%    23%    12%    27%    25%    23%    23%    26%    25%    20%    27%    20%    20%    32%    17%    24%    20% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    11%    17%    11%    18%    28%    17%    20%    13%    14%    18%    14%    18%    16%    20%    14%    17%    18%    10%    14% 

 

Very bad idea                  16%    24%     8%    12%    12%    10%    10%    14%    13%    18%    11%    16%    14%    15%    11%    21%     2%    16%    23%    22% 

 

                            

 

Not sure                       11%     5%    15%    15%    13%    40%    16%     8%    14%    11%    13%    10%    19%    15%    11%     7%    22%     4%     8%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      58%    61%    58%    55%    63%    61%    58%    59%    59%    48%    52%    71%    57%    61%    56%    66%    58%    71%    60%    49%    61%    65% 

 

BAD IDEA                       30%    37%    33%    40%    31%    35%    35%    36%    33%    45%    41%    28%    33%    19%    26%    26%    24%    28%    25%    34%    29%    17% 

 

                            

 

Very good idea                 34%    41%    40%    30%    49%    42%    40%    42%    36%    28%    31%    55%    27%    31%    28%    32%    27%    47%    32%    26%    33%    36% 

 

Somewhat good idea             24%    19%    18%    25%    13%    19%    18%    17%    23%    21%    21%    16%    30%    29%    28%    34%    31%    25%    28%    23%    29%    29% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    10%    12%    10%    13%    10%    13%    12%    10%    17%    15%     7%    24%    11%    19%    13%    17%    13%    15%    30%    19%     9% 

 

Very bad idea                  16%    26%    21%    31%    18%    25%    22%    24%    23%    28%    26%    21%     9%     8%     7%    13%     8%    15%    11%     4%    10%     8% 

 

                            

 

Not sure                       11%     3%     8%     4%     6%     4%     7%     5%     8%     7%     7%     2%    10%    20%    18%     8%    17%     1%    15%    17%     9%    17% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 155 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      58%    61%    60%    61%    62%    62%    63%    65%    47%    51%    65%    56%    58%    56%    65%    53%    53%    61%    50% 

 

BAD IDEA                       30%    26%    22%    21%    26%    23%    28%    23%    39%    33%    26%    28%    33%    32%    17%    33%    35%    28%    42% 

 

                            

 

Very good idea                 34%    35%    38%    37%    38%    37%    44%    42%    24%    24%    48%    35%    32%    35%    24%    27%    31%    37%    34% 

 

Somewhat good idea             24%    26%    22%    24%    23%    25%    20%    22%    24%    27%    17%    21%    27%    21%    41%    26%    21%    24%    16% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    12%    10%     9%    13%    12%     8%    15%    23%    23%    10%    16%    21%    19%    10%    20%    20%    18%    21% 

 

Very bad idea                  16%    14%    12%    12%    13%    11%    19%     8%    16%    10%    16%    13%    12%    13%     7%    13%    15%    10%    21% 

 

                            

 

Not sure                       11%    13%    18%    18%    13%    15%     9%    13%    13%    16%     9%    16%     8%    12%    18%    14%    12%    11%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      58%    60%    56%    49%    63%    63%    60%    55%    62%    60%    51%    60%    62%    58%    59%    59%    57%    62%    55% 

 

BAD IDEA                       30%    32%    29%    35%    26%    28%    31%    31%    30%    30%    33%    37%    23%    28%    35%    31%    27%    34%    36% 

 

                            

 

Very good idea                 34%    35%    33%    25%    32%    43%    42%    28%    43%    28%    28%    45%    40%    33%    38%    31%    34%    43%    31% 

 

Somewhat good idea             24%    25%    23%    24%    31%    19%    19%    27%    19%    31%    23%    15%    23%    25%    21%    28%    23%    19%    24% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    16%    14%    20%    13%    13%    12%    17%    13%    18%    15%    14%    12%    15%    15%    18%    12%    12%    19% 

 

Very bad idea                  16%    16%    15%    16%    13%    15%    19%    15%    17%    12%    17%    23%    12%    14%    20%    13%    14%    22%    16% 

 

                            

 

Not sure                       11%     8%    15%    15%    11%     9%     9%    14%     9%    11%    16%     3%    14%    14%     6%    10%    17%     4%     9% 
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Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     58%   59%   50%   58%   55%   70%   63%   59%   58%   54%   49%   62%   51%   57%   55%   69%   74%   57%   58%   52%   69%   59% 

 

BAD IDEA                      30%   27%   38%   31%   32%   19%   30%   29%   31%   37%   32%   25%   35%   36%   32%   28%   25%   32%   31%   36%   26%   14% 

 

                            

 

Very good idea                34%   31%   27%   39%   24%   59%   39%   32%   39%   35%   21%   33%   32%   39%   31%   43%   41%   37%   31%   33%   42%   21% 

 

Somewhat good idea            24%   28%   22%   19%   30%   11%   24%   27%   19%   20%   28%   29%   20%   18%   23%   26%   33%   21%   27%   19%   27%   38% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             15%   15%   18%   15%    3%   14%   17%   13%   15%   29%    7%   14%   15%   16%   16%   13%    9%   12%   20%   17%   13%   11% 

 

Very bad idea                 16%   12%   20%   16%   29%    5%   13%   16%   17%    8%   24%   11%   20%   20%   16%   15%   16%   19%   11%   19%   13%    3% 

 

                            

 

Not sure                      11%   14%   12%   11%   14%   11%    7%   12%   11%    9%   20%   13%   13%    7%   13%    4%    2%   11%   11%   12%    5%   27% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     58%   57%   66%   34%   54%   50%   58%   70%   41%   46%   60%   66%   70%   46%   63%   65%   70%   69%   60%   55% 

 

BAD IDEA                      30%   33%   27%   22%   36%   32%   28%   25%   48%   43%   30%   26%   24%   45%   29%   26%   25%   21%   30%   34% 

 

                            

 

Very good idea                34%   32%   46%    5%   29%   31%   32%   49%   31%   29%   33%   45%   50%   30%   30%   46%   51%   43%   34%   33% 

 

Somewhat good idea            24%   25%   20%   29%   25%   20%   26%   21%   10%   17%   28%   21%   20%   17%   33%   19%   19%   26%   26%   22% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             15%   17%    9%   18%   18%   23%   18%    6%   14%   20%   17%   10%    6%   20%   17%    7%    5%   10%   19%   15% 

 

Very bad idea                 16%   16%   18%    4%   18%    9%   10%   19%   33%   23%   13%   16%   18%   25%   12%   19%   20%   11%   10%   19% 

 

                            

 

Not sure                      11%   10%    7%   44%   10%   18%   14%    5%   11%   11%   10%    8%    6%    8%    8%    9%    4%   10%   10%   11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      58%    60%    56%    62%    58%    63%    46%    61%    64%    42%    57%    66%    31%    65%    57%    48%    61%    63%    32% 

 

BAD IDEA                       30%    32%    35%    31%    35%    33%     7%    32%    31%    27%    34%    29%    10%    25%    41%    19%    32%    33%    19% 

 

                            

 

Very good idea                 34%    36%    26%    47%    30%    44%    21%    30%    45%    20%    34%    39%    16%    36%    36%    27%    33%    40%    18% 

 

Somewhat good idea             24%    24%    30%    15%    27%    19%    25%    31%    19%    22%    23%    27%    15%    29%    20%    21%    28%    23%    15% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%    14%    26%    11%    19%    13%     5%    15%    14%    17%    19%    10%     5%    16%    14%    15%    17%    15%     8% 

 

Very bad idea                  16%    18%     9%    20%    15%    21%     2%    17%    17%    10%    15%    19%     4%     9%    27%     4%    15%    17%    11% 

 

                            

 

Not sure                       11%     8%     9%     7%     8%     4%    47%     7%     5%    31%     9%     5%    59%    10%     3%    33%     6%     4%    49% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q30. Proposition 22 was the proposal to classify app-based drivers as independent contractors rather than employees,  

exempting app-based transportation and delivery companies from providing employee benefits while providing independent- 

contractor drivers other compensation. Overall, do you think Proposition 22 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      58%   100%      -      -    62%    59%    46%    58%    57%    64%    61%    57%    58%    60%    72%   100%    62% 

 

BAD IDEA                       30%      -   100%      -    33%    35%    14%    30%    32%    24%    26%    33%    33%    30%    19%      -    32% 

 

                            

 

Very good idea                 34%    59%      -      -    32%    39%    30%    31%    39%    43%    30%    35%    32%    43%    33%    56%    41% 

 

Somewhat good idea             24%    41%      -      -    30%    20%    16%    27%    18%    20%    31%    22%    27%    17%    40%    44%    21% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              15%      -    49%      -    15%    16%    11%    16%    14%    12%    13%    16%    17%    14%    10%      -    19% 

 

Very bad idea                  16%      -    51%      -    18%    19%     3%    14%    18%    12%    13%    17%    16%    17%     9%      -    13% 

 

                            

 

Not sure                       11%      -      -   100%     5%     6%    40%    12%    10%    12%    13%    10%     9%    10%     8%      -     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

GOOD IDEA                      42%    41%    42%    54%    47%    24%    44%    40%    54%    39%    49%    45%    35%    43%    49%    40%    51%    35%    41%    41% 

 

BAD IDEA                       40%    50%    34%    27%    33%    35%    33%    31%    27%    45%    30%    40%    41%    29%    35%    48%    22%    59%    46%    47% 

 

                            

 

Very good idea                 20%    24%    17%    27%    16%     7%    17%    15%    17%    20%    22%    22%    14%    19%    13%    22%    18%    13%    25%    22% 

 

Somewhat good idea             22%    17%    25%    27%    31%    17%    26%    25%    37%    20%    28%    23%    21%    24%    35%    18%    33%    22%    15%    19% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    15%    17%    17%    16%    33%    17%    13%    12%    16%    16%    16%    18%    16%    16%    16%    18%    29%    15%    14% 

 

Very bad idea                  24%    35%    17%    10%    17%     1%    16%    19%    15%    29%    14%    24%    23%    13%    19%    32%     5%    30%    30%    32% 

 

                            

 

Not sure                       18%     9%    24%    19%    21%    42%    23%    28%    19%    16%    20%    16%    25%    28%    17%    12%    26%     7%    14%    13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

GOOD IDEA                      42%    47%    35%    54%    30%    35%    49%    43%    28%    66%    64%    10%    45%    39%    43%    38%    44%    35%    43%    34%    53%    26% 

 

BAD IDEA                       40%    47%    54%    36%    62%    54%    45%    47%    69%    29%    27%    83%    40%    30%    31%    45%    31%    55%    33%    43%    30%    58% 

 

                            

 

Very good idea                 20%    28%    20%    36%    15%    24%    24%    27%    10%    41%    41%     3%    17%    18%    18%    16%    18%    16%    19%    16%    20%    14% 

 

Somewhat good idea             22%    19%    14%    19%    15%    11%    25%    16%    18%    25%    24%     7%    28%    21%    26%    22%    26%    19%    24%    17%    32%    12% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    19%    12%     6%    22%    16%    14%    16%    11%    12%    10%    23%    20%    14%    18%    16%    17%    10%    16%    24%    16%    22% 

 

Very bad idea                  24%    28%    42%    29%    39%    38%    31%    30%    58%    17%    16%    60%    20%    15%    13%    29%    13%    45%    17%    18%    14%    36% 

 

                            

 

Not sure                       18%     6%    11%    10%     8%    11%     6%    10%     3%     5%     9%     7%    16%    31%    26%    18%    26%    10%    24%    24%    17%    16% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 163 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

GOOD IDEA                      42%    59%    52%    56%    52%    53%    61%    55%    36%    48%    44%    57%    32%    45%    58%    51%    31%    58%    22% 

 

BAD IDEA                       40%    28%    24%    24%    30%    26%    31%    27%    39%    29%    38%    21%    49%    34%    22%    23%    50%    24%    57% 

 

                            

 

Very good idea                 20%    26%    28%    25%    28%    24%    37%    16%    15%    17%    13%    20%    10%    13%    51%    23%     9%    19%     9% 

 

Somewhat good idea             22%    33%    23%    30%    24%    28%    25%    39%    21%    31%    31%    37%    22%    33%     7%    29%    23%    39%    13% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    16%    14%    13%    21%    18%    13%    11%    21%    16%    15%    13%    19%    16%    11%    16%    17%    13%    21% 

 

Very bad idea                  24%    12%     9%    11%     9%     8%    18%    16%    18%    12%    23%     7%    30%    17%    11%     7%    33%    11%    35% 

 

                            

 

Not sure                       18%    13%    25%    20%    18%    21%     8%    18%    25%    23%    18%    22%    19%    21%    20%    25%    19%    18%    21% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

GOOD IDEA                      42%    48%    37%    53%    43%    33%    37%    48%    35%    57%    39%    36%    34%    43%    42%    53%    35%    41%    43% 

 

BAD IDEA                       40%    40%    40%    26%    39%    52%    51%    31%    52%    27%    36%    57%    46%    36%    48%    30%    41%    54%    40% 

 

                            

 

Very good idea                 20%    22%    19%    23%    23%    11%    22%    23%    16%    27%    20%    15%    17%    21%    20%    23%    19%    21%    18% 

 

Somewhat good idea             22%    26%    18%    29%    19%    22%    16%    25%    19%    30%    19%    21%    17%    22%    22%    30%    16%    20%    26% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    17%    15%    12%    16%    20%    19%    14%    19%    15%    13%    20%    18%    17%    16%    17%    15%    16%    15% 

 

Very bad idea                  24%    22%    25%    13%    22%    32%    32%    17%    32%    12%    23%    37%    28%    20%    33%    13%    25%    38%    25% 

 

                            

 

Not sure                       18%    12%    23%    22%    19%    15%    11%    20%    14%    16%    25%     7%    20%    21%     9%    17%    24%     5%    16% 
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Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

GOOD IDEA                     42%   46%   44%   38%   30%   44%   46%   54%   37%   36%   31%   50%   38%   40%   48%   31%   58%   36%   49%   50%   34%   26% 

 

BAD IDEA                      40%   32%   41%   39%   62%   37%   40%   29%   44%   50%   55%   30%   45%   51%   36%   52%   33%   49%   30%   33%   55%   38% 

 

                            

 

Very good idea                20%   20%   19%   28%   13%   11%   20%   33%   14%   17%   16%   22%   18%   23%   22%   16%   43%   16%   21%   24%   15%   16% 

 

Somewhat good idea            22%   25%   24%   10%   18%   32%   26%   21%   23%   19%   15%   28%   19%   18%   26%   15%   15%   20%   28%   26%   19%   10% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             16%   18%   21%   15%   13%    9%   15%   13%   19%   26%    6%   15%   17%   17%   17%   16%   13%   18%   15%   16%   16%   20% 

 

Very bad idea                 24%   14%   20%   24%   49%   28%   25%   16%   25%   24%   49%   15%   28%   35%   19%   36%   20%   32%   15%   16%   39%   17% 

 

                            

 

Not sure                      18%   22%   15%   23%    7%   19%   14%   18%   19%   14%   14%   20%   17%    8%   16%   17%    9%   15%   21%   18%   11%   36% 
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Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

GOOD IDEA                     42%   58%   16%   21%   59%   30%   38%   18%   71%   63%   38%   23%   21%   64%   53%   25%   15%   44%   49%   41% 

 

BAD IDEA                      40%   27%   72%   17%   26%   52%   46%   70%   14%   23%   42%   68%   69%   23%   31%   62%   74%   41%   40%   40% 

 

                            

 

Very good idea                20%   28%    7%    8%   30%   15%   19%    8%   47%   33%   18%   14%   14%   34%   28%    9%    8%   21%   25%   18% 

 

Somewhat good idea            22%   30%   10%   13%   29%   15%   19%   10%   24%   30%   20%    9%    7%   30%   25%   17%    7%   23%   23%   23% 

 

                            

 

Somewhat bad idea             16%   14%   22%   12%   14%   26%   23%   16%    8%   13%   18%   21%   15%   14%   14%   24%   13%   17%   19%   15% 

 

Very bad idea                 24%   13%   50%    5%   12%   25%   23%   54%    5%   10%   24%   46%   54%    9%   17%   37%   61%   24%   21%   25% 

 

                            

 

Not sure                      18%   15%   12%   62%   15%   18%   16%   12%   15%   15%   20%    9%   10%   13%   16%   13%   11%   15%   11%   19% 
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Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

GOOD IDEA                      42%    56%    50%    15%    63%    23%    23%    67%    28%    34%    55%    27%    19%    57%    34%    32%    61%    34%    26% 

 

BAD IDEA                       40%    31%    31%    72%    23%    69%    19%    21%    61%    25%    30%    64%    14%    31%    59%    17%    24%    57%    22% 

 

                            

 

Very good idea                 20%    31%    13%     8%    32%     9%    10%    35%    11%    17%    29%     8%     5%    28%    17%    11%    31%    13%    19% 

 

Somewhat good idea             22%    25%    37%     7%    31%    15%    13%    33%    17%    17%    26%    18%    14%    29%    17%    22%    30%    21%     7% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    12%    19%    19%    13%    21%    14%    12%    19%    18%    18%    16%     5%    18%    19%     9%    14%    18%    17% 

 

Very bad idea                  24%    19%    12%    53%     9%    48%     5%     9%    43%     7%    11%    48%     9%    13%    40%     8%     9%    40%     6% 

 

                            

 

Not sure                       18%    13%    19%    13%    15%     8%    58%    11%    11%    41%    16%     9%    67%    12%     7%    50%    16%     9%    52% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 168 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q31. Proposition 25 was the proposal to replace money bail with a system based on public safety and flight risk.  

Overall, do you think Proposition 25 was a good idea or a bad idea? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

GOOD IDEA                      42%    45%    46%    19%   100%      -      -    48%    35%    59%    50%    39%    60%    24%    50%    59%    46% 

 

BAD IDEA                       40%    41%    46%    19%      -   100%      -    33%    50%    25%    31%    45%    24%    63%    38%    27%    44% 

 

                            

 

Very good idea                 20%    24%    19%     5%    47%      -      -    23%    16%    29%    24%    19%    30%     8%    21%    32%    16% 

 

Somewhat good idea             22%    22%    27%    15%    53%      -      -    25%    19%    30%    27%    21%    30%    15%    29%    27%    30% 

 

                            

 

Somewhat bad idea              16%    14%    22%    15%      -    41%      -    15%    17%    14%    17%    16%    13%    22%    10%    10%    16% 

 

Very bad idea                  24%    27%    24%     4%      -    59%      -    18%    33%    11%    14%    29%    12%    40%    28%    17%    27% 

 

                            

 

Not sure                       18%    14%     8%    61%      -      -   100%    19%    14%    16%    19%    16%    15%    14%    12%    14%    11% 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

WORRIED                        71%    66%    76%    72%    76%    55%    75%    90%    75%    67%    80%    72%    67%    76%    75%    72%    69%    64%    61%    76% 

 

NOT WORRIED                    27%    33%    24%    25%    23%    14%    23%    10%    24%    31%    20%    27%    30%    21%    25%    26%    30%    36%    39%    22% 

 

                            

 

Very worried                   39%    36%    41%    38%    42%    32%    41%    43%    46%    39%    39%    40%    38%    36%    46%    42%    34%    35%    39%    43% 

 

Somewhat worried               32%    30%    35%    34%    34%    23%    34%    47%    29%    28%    40%    32%    29%    41%    29%    31%    34%    29%    22%    33% 

 

                            

 

Not too worried                17%    18%    16%    13%    20%     8%    17%     6%    21%    17%    18%    16%    21%    18%    21%    15%    23%    20%    21%    13% 

 

Not worried at all             10%    15%     7%    12%     3%     6%     7%     4%     3%    14%     2%    11%     9%     3%     3%    11%     7%    15%    18%     9% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     1%     3%     1%    31%     2%      -     1%     2%     1%     1%     3%     3%      -     2%     2%      -     *%     2% 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

WORRIED                        71%    68%    64%    60%    71%    61%    73%    69%    53%    84%    81%    47%    76%    76%    76%    75%    75%    76%    77%    69%    82%    62% 

 

NOT WORRIED                    27%    30%    35%    37%    29%    37%    27%    30%    46%    16%    18%    52%    24%    23%    23%    25%    24%    24%    22%    31%    17%    38% 

 

                            

 

Very worried                   39%    37%    35%    41%    32%    33%    41%    39%    24%    53%    52%    16%    41%    40%    41%    41%    40%    47%    43%    32%    44%    41% 

 

Somewhat worried               32%    31%    29%    19%    38%    28%    32%    30%    29%    31%    29%    31%    34%    36%    35%    34%    36%    29%    34%    37%    38%    21% 

 

                            

 

Not too worried                17%    22%    13%    17%    18%    19%    16%    18%    19%    13%    12%    26%    14%    18%    16%    16%    18%    12%    14%    26%    15%    19% 

 

Not worried at all             10%     8%    22%    21%    10%    18%    10%    12%    28%     4%     6%    27%    10%     5%     7%     9%     7%    12%     8%     5%     3%    19% 

 

                            

 

Not sure                        2%     2%     1%     2%     1%     2%     *%     1%     1%      -     2%     *%      -     1%     1%      -     1%      -     1%      -     1%      - 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

WORRIED                        71%    69%    74%    71%    74%    71%    73%    73%    79%    83%    65%    75%    77%    74%    97%    91%    71%    79%    73% 

 

NOT WORRIED                    27%    29%    23%    24%    26%    25%    27%    26%    20%    16%    34%    24%    22%    25%     3%     7%    29%    19%    27% 

 

                            

 

Very worried                   39%    35%    41%    44%    31%    38%    35%    45%    39%    44%    39%    45%    38%    41%    59%    61%    27%    52%    24% 

 

Somewhat worried               32%    33%    33%    26%    42%    34%    38%    28%    40%    39%    26%    30%    38%    33%    39%    30%    44%    27%    49% 

 

                            

 

Not too worried                17%    15%    12%    14%    12%    13%    14%    24%    15%    13%    31%    22%    18%    21%     3%     5%    24%    18%    20% 

 

Not worried at all             10%    14%    11%    10%    14%    12%    13%     2%     5%     3%     3%     2%     5%     4%      -     1%     5%     2%     7% 

 

                            

 

Not sure                        2%     2%     3%     5%     1%     4%     *%     1%     1%     1%     1%     1%     1%     1%      -     2%      -     2%      - 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

WORRIED                        71%    71%    71%    76%    68%    71%    67%    73%    69%    71%    74%    71%    67%    70%    73%    70%    69%    73%    75% 

 

NOT WORRIED                    27%    28%    27%    22%    31%    29%    29%    26%    29%    27%    25%    28%    29%    28%    26%    29%    28%    27%    25% 

 

                            

 

Very worried                   39%    40%    38%    43%    41%    37%    32%    42%    35%    42%    42%    38%    32%    38%    40%    41%    36%    39%    43% 

 

Somewhat worried               32%    31%    33%    34%    26%    33%    36%    31%    34%    29%    32%    33%    35%    32%    33%    29%    34%    34%    32% 

 

                            

 

Not too worried                17%    19%    15%    14%    16%    17%    21%    15%    19%    19%    11%    19%    19%    18%    16%    21%    15%    16%    15% 

 

Not worried at all             10%     9%    12%     8%    14%    11%     8%    11%    10%     8%    13%     9%    10%    10%    10%     7%    13%    11%    10% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     2%     1%     2%     1%     4%     1%     2%     1%     2%     *%     4%     2%     *%     1%     3%     *%     *% 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

WORRIED                       71%   77%   70%   73%   55%   62%   73%   71%   73%   63%   63%   70%   70%   74%  100%     -   52%   68%   82%   87%   42%   66% 

 

NOT WORRIED                   27%   20%   26%   26%   45%   38%   27%   25%   26%   36%   37%   29%   27%   26%     -  100%   48%   32%   17%   12%   57%   24% 

 

                            

 

Very worried                  39%   42%   31%   43%   41%   33%   40%   44%   37%   33%   31%   42%   36%   41%   55%     -   23%   35%   50%   51%   18%   33% 

 

Somewhat worried              32%   35%   40%   30%   14%   29%   32%   27%   36%   31%   32%   28%   34%   34%   45%     -   29%   33%   32%   36%   25%   33% 

 

                            

 

Not too worried               17%   13%   22%   16%   19%   32%   13%   16%   17%   23%   15%   17%   18%   17%     -   62%   32%   18%   12%    8%   35%   13% 

 

Not worried at all            10%    7%    4%   10%   26%    6%   14%    9%    9%   13%   22%   12%    9%    9%     -   38%   17%   13%    5%    4%   22%   11% 

 

                            

 

Not sure                       2%    2%    4%    1%     -     -    1%    3%    1%    1%     -    1%    3%    *%     -     -     -    *%    1%    1%    1%   10% 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

WORRIED                       71%   80%   54%   65%   86%   65%   72%   55%   85%   86%   73%   50%   39%   90%   80%   76%   42%   68%   74%   71% 

 

NOT WORRIED                   27%   18%   45%   32%   14%   35%   28%   45%   10%   11%   25%   49%   61%   10%   18%   23%   58%   31%   25%   27% 

 

                            

 

Very worried                  39%   48%   24%   24%   51%   35%   30%   24%   52%   52%   35%   27%   19%   54%   44%   35%   19%   38%   41%   38% 

 

Somewhat worried              32%   32%   31%   41%   35%   30%   41%   31%   34%   34%   38%   23%   20%   36%   37%   41%   23%   30%   33%   33% 

 

                            

 

Not too worried               17%   14%   22%   21%   10%   24%   21%   23%    7%    9%   16%   26%   27%    8%   13%   17%   26%   23%   18%   15% 

 

Not worried at all            10%    4%   23%   12%    3%   10%    7%   22%    2%    2%    9%   24%   34%    3%    5%    6%   32%    8%    7%   12% 

 

                            

 

Not sure                       2%    2%    *%    3%    1%     -    1%    1%    5%    2%    2%    *%     -    *%    2%    1%    *%    1%    1%    2% 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

WORRIED                        71%    83%    74%    41%    81%    63%    60%    85%    60%    71%    76%    62%    75%    73%    70%    68%    80%    64%    71% 

 

NOT WORRIED                    27%    16%    25%    59%    19%    37%    28%    14%    40%    21%    23%    38%     8%    27%    29%    24%    19%    36%    19% 

 

                            

 

Very worried                   39%    51%    34%    17%    51%    29%    26%    55%    29%    34%    43%    32%    39%    42%    40%    32%    46%    34%    39% 

 

Somewhat worried               32%    32%    40%    24%    30%    34%    34%    30%    31%    37%    33%    30%    36%    32%    30%    37%    34%    31%    32% 

 

                            

 

Not too worried                17%    10%    25%    28%    15%    20%    15%    10%    25%    11%    16%    21%     4%    17%    17%    16%    12%    22%    12% 

 

Not worried at all             10%     6%     1%    31%     4%    17%    13%     4%    15%    10%     7%    17%     5%     9%    12%     8%     7%    13%     7% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     *%      -     *%      -    13%     *%     *%     8%     1%      -    17%     *%     *%     8%     1%      -    10% 
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Q32. Now, here is another subject. The next few questions are about COVID-19, the illness caused by the novel  

coronavirus. How worried are you about you or someone in your immediate family getting COVID-19? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

WORRIED                        71%    67%    75%    80%    80%    65%    64%    79%    59%    80%    79%    68%    81%    63%    75%    77%    76% 

 

NOT WORRIED                    27%    32%    25%     8%    20%    35%    26%    19%    39%    19%    18%    31%    18%    37%    24%    22%    24% 

 

                            

 

Very worried                   39%    36%    42%    45%    49%    32%    31%    47%    27%    56%    43%    37%    48%    29%    43%    44%    38% 

 

Somewhat worried               32%    31%    33%    35%    31%    33%    33%    32%    32%    24%    36%    31%    33%    34%    33%    33%    37% 

 

                            

 

Not too worried                17%    21%    14%     5%    15%    20%    14%    14%    23%     9%    11%    19%    14%    23%    18%    17%    22% 

 

Not worried at all             10%    11%    11%     4%     4%    15%    12%     6%    17%    10%     6%    11%     4%    14%     6%     6%     2% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     *%    12%     *%      -    10%     1%     2%     1%     3%     1%     2%     *%     1%     1%      - 
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Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

BETTER                         10%    14%     8%    12%     5%    10%     8%     7%     5%    11%     8%    11%     5%     8%     3%     9%    13%     7%    10%     9% 

 

WORSE                          36%    26%    46%    38%    38%    30%    42%    42%    38%    32%    44%    35%    42%    39%    37%    31%    49%    38%    32%    30% 

 

                            

 

Gotten much better              3%     4%     3%     3%     2%     3%     3%     3%     3%     3%     4%     4%     1%     4%     1%     3%     5%     3%     4%     3% 

 

Gotten somewhat better          7%     9%     5%     9%     2%     7%     5%     4%     2%     8%     4%     7%     4%     4%     1%     6%     8%     4%     6%     6% 

 

                            

 

Has not really changed         51%    58%    43%    48%    54%    27%    46%    52%    53%    54%    45%    52%    48%    51%    57%    58%    33%    55%    58%    58% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse          23%    16%    31%    21%    27%    16%    28%    32%    27%    19%    32%    21%    31%    21%    30%    19%    33%    19%    21%    18% 

 

Gotten much worse              13%    10%    15%    17%    11%    14%    14%    10%    11%    13%    12%    14%    11%    17%     7%    12%    16%    19%    10%    12% 

 

                            

 

Not sure                        3%     1%     3%     1%     3%    34%     4%      -     4%     3%     3%     2%     5%     2%     4%     2%     5%     *%      -     3% 
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Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

BETTER                         10%    16%    12%    20%     9%    13%    15%    12%    21%    17%    16%    11%    12%     4%     8%     9%     9%     7%    10%     7%     9%     9% 

 

WORSE                          36%    26%    27%    31%    23%    28%    24%    29%    18%    34%    33%    17%    44%    48%    50%    36%    48%    37%    38%    59%    47%    31% 

 

                            

 

Gotten much better              3%     3%     6%     8%     1%     4%     5%     3%    12%     3%     3%     6%     5%     1%     4%     1%     3%     1%     4%     2%     4%     1% 

 

Gotten somewhat better          7%    13%     6%    12%     7%     9%    10%     9%     9%    13%    13%     5%     7%     3%     4%     8%     5%     6%     6%     5%     5%     9% 

 

                            

 

Has not really changed         51%    58%    59%    48%    67%    56%    61%    58%    60%    49%    51%    70%    42%    44%    38%    55%    40%    57%    50%    29%    40%    60% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse          23%    15%    18%    18%    14%    16%    16%    17%    14%    22%    17%    15%    30%    32%    36%    19%    32%    26%    25%    40%    32%    20% 

 

Gotten much worse              13%    11%    10%    13%     8%    12%     8%    12%     4%    12%    15%     2%    14%    17%    14%    17%    16%    11%    13%    19%    14%    11% 

 

                            

 

Not sure                        3%      -     3%     1%     2%     2%     *%     1%     1%     1%     1%     2%     2%     4%     4%      -     2%      -     2%     6%     4%      - 
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Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

BETTER                         10%     8%    12%    12%    11%    10%    18%     4%     6%     5%     4%     6%     4%     5%     2%     7%     4%     5%     7% 

 

WORSE                          36%    39%    40%    44%    33%    41%    33%    39%    37%    34%    44%    40%    34%    40%    18%    36%    31%    44%    24% 

 

                            

 

Gotten much better              3%     4%     2%     5%     2%     2%     5%     2%     2%     2%     2%     3%     1%     3%      -     3%     2%     2%     3% 

 

Gotten somewhat better          7%     3%    10%     8%    10%     8%    13%     1%     4%     3%     2%     2%     3%     2%     2%     3%     2%     2%     4% 

 

                            

 

Has not really changed         51%    54%    46%    42%    55%    48%    48%    53%    54%    56%    52%    49%    62%    52%    80%    52%    64%    47%    68% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse          23%    19%    24%    27%    16%    22%    21%    26%    28%    20%    36%    32%    20%    28%    18%    23%    21%    32%    14% 

 

Gotten much worse              13%    19%    16%    17%    17%    19%    12%    13%     8%    13%     8%     9%    14%    12%      -    13%    10%    12%    10% 

 

                            

 

Not sure                        3%     *%     2%     2%     1%     2%     *%     4%     3%     5%      -     5%     1%     3%      -     5%     2%     4%     1% 
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Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

BETTER                         10%    12%     8%    10%    13%     9%     7%    11%     8%    15%     8%     8%     8%    10%    11%    12%     8%    13%     8% 

 

WORSE                          36%    36%    37%    48%    34%    36%    20%    42%    29%    39%    44%    30%    28%    40%    29%    43%    38%    24%    36% 

 

                            

 

Gotten much better              3%     4%     3%     5%     5%     2%     1%     5%     1%     6%     4%     1%     2%     4%     3%     4%     3%     4%     3% 

 

Gotten somewhat better          7%     8%     5%     5%     8%     8%     6%     6%     7%     9%     4%     7%     6%     6%     8%     8%     5%     9%     6% 

 

                            

 

Has not really changed         51%    51%    51%    38%    51%    53%    69%    44%    60%    44%    44%    62%    59%    47%    60%    44%    49%    63%    55% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse          23%    22%    24%    34%    18%    22%    14%    27%    18%    25%    29%    19%    18%    25%    19%    27%    24%    15%    25% 

 

Gotten much worse              13%    13%    13%    13%    16%    14%     6%    15%    11%    15%    15%    11%    10%    14%    10%    16%    13%     9%    11% 

 

                            

 

Not sure                        3%     1%     4%     5%     1%     1%     3%     3%     2%     2%     4%      -     4%     4%     *%     1%     5%     *%     1% 
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Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

BETTER                        10%    9%    7%   13%   12%    3%   13%   14%    7%    9%   17%   13%    6%   10%    7%   18%  100%     -     -    9%   11%   14% 

 

WORSE                         36%   43%   30%   42%   18%   49%   34%   39%   32%   41%   32%   46%   33%   21%   42%   23%     -     -  100%   41%   28%   35% 

 

                            

 

Gotten much better             3%    2%    2%    7%    8%     -    3%    6%    1%    1%   12%    5%    1%    4%    3%    5%   34%     -     -    2%    4%    9% 

 

Gotten somewhat better         7%    7%    5%    7%    4%    3%   10%    8%    6%    8%    5%    8%    5%    6%    4%   13%   66%     -     -    7%    7%    5% 

 

                            

 

Has not really changed        51%   44%   59%   44%   70%   48%   50%   41%   60%   46%   50%   38%   58%   68%   49%   59%     -  100%     -   49%   58%   40% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse         23%   25%   22%   24%    9%   34%   25%   21%   22%   32%   17%   27%   24%   14%   27%   16%     -     -   64%   24%   22%   27% 

 

Gotten much worse             13%   17%    8%   18%    9%   15%    9%   18%   10%    9%   14%   19%    9%    7%   15%    7%     -     -   36%   17%    6%    8% 

 

                            

 

Not sure                       3%    5%    5%    *%     -     -    3%    6%    1%    4%    2%    3%    3%    *%    2%    *%     -     -     -    2%    3%   11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

BETTER                        10%   11%   11%    3%   12%    5%    8%    9%   18%   12%    9%   11%   16%   12%   13%    8%   11%   18%   13%    6% 

 

WORSE                         36%   41%   22%   58%   39%   41%   38%   21%   33%   36%   38%   22%   10%   36%   41%   30%   12%   27%   45%   35% 

 

                            

 

Gotten much better             3%    3%    4%    2%    4%    1%    3%    5%    7%    4%    2%    7%   10%    3%    4%    4%    6%    8%    5%    2% 

 

Gotten somewhat better         7%    7%    6%    2%    8%    4%    5%    4%   11%    8%    8%    4%    7%    9%    9%    5%    4%   10%    8%    5% 

 

                            

 

Has not really changed        51%   45%   66%   34%   47%   53%   51%   68%   42%   48%   51%   66%   74%   49%   45%   59%   75%   54%   39%   56% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse         23%   26%   16%   35%   25%   24%   25%   15%   17%   20%   23%   17%    6%   20%   30%   20%    8%   21%   31%   20% 

 

Gotten much worse             13%   15%    6%   23%   14%   17%   13%    6%   16%   16%   15%    5%    4%   16%   11%   11%    4%    6%   14%   15% 

 

                            

 

Not sure                       3%    4%    1%    4%    3%    2%    2%    2%    7%    4%    2%    1%     -    2%    1%    2%    2%    1%    3%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

BETTER                         10%    12%    10%     7%     9%    11%    11%    12%     9%     9%    11%    11%     2%    12%     8%     9%    12%    10%     6% 

 

WORSE                          36%    38%    44%    21%    45%    23%    41%    43%    28%    44%    40%    28%    47%    42%    28%    44%    39%    34%    38% 

 

                            

 

Gotten much better              3%     4%     3%     2%     4%     2%     5%     6%     2%     4%     4%     4%     *%     3%     3%     5%     3%     4%     *% 

 

Gotten somewhat better          7%     8%     6%     5%     5%     9%     6%     6%     7%     6%     7%     7%     2%     9%     5%     5%     9%     5%     5% 

 

                            

 

Has not really changed         51%    48%    44%    70%    43%    65%    36%    43%    62%    39%    48%    61%    28%    44%    63%    37%    46%    55%    47% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse          23%    22%    32%    17%    28%    16%    28%    25%    20%    29%    25%    18%    33%    28%    16%    29%    23%    23%    26% 

 

Gotten much worse              13%    17%    11%     5%    17%     7%    13%    18%     8%    15%    15%     9%    14%    14%    11%    15%    16%    11%    12% 

 

                            

 

Not sure                        3%     2%     2%     2%     3%     *%    12%     2%     1%     8%     1%     1%    23%     1%     1%     9%     3%     1%     9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q33. Since the COVID-19 outbreak began, has your personal financial situation... 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

BETTER                         10%    13%     8%     1%    14%     8%     5%    11%     7%    20%     9%    10%     9%     8%    11%    14%    10% 

 

WORSE                          36%    36%    37%    35%    42%    28%    43%    42%    28%    54%    49%    31%    47%    27%    44%    43%    34% 

 

                            

 

Gotten much better              3%     5%     2%     1%     5%     3%     1%     5%     1%    12%     3%     3%     3%     2%     2%     5%     1% 

 

Gotten somewhat better          7%     8%     6%     1%     8%     6%     4%     6%     6%     9%     6%     7%     6%     6%     9%     9%     9% 

 

                            

 

Has not really changed         51%    50%    53%    49%    43%    63%    43%    45%    60%    26%    37%    58%    42%    64%    45%    43%    55% 

 

                            

 

Gotten somewhat worse          23%    23%    23%    26%    28%    18%    25%    27%    17%    30%    35%    20%    28%    20%    26%    27%    25% 

 

Gotten much worse              13%    13%    14%    10%    14%    10%    18%    14%    11%    24%    15%    11%    19%     7%    18%    16%     9% 

 

                            

 

Not sure                        3%     1%     2%    15%     1%     2%    10%     2%     4%      -     5%     2%     2%     1%      -     1%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Worst is yet to come           56%    52%    57%    64%    66%    30%    59%    69%    69%    55%    57%    55%    60%    63%    68%    57%    54%    51%    49%    59% 

 

Worst is over                  22%    27%    20%    18%    16%     3%    18%    13%    15%    22%    22%    23%    19%    18%    15%    24%    19%    30%    36%    21% 

 

                            

 

Not sure                       22%    21%    23%    18%    18%    67%    23%    19%    16%    22%    21%    22%    21%    19%    17%    19%    27%    19%    15%    20% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Worst is yet to come           56%    54%    49%    43%    59%    47%    58%    56%    34%    66%    66%    34%    58%    56%    51%    74%    56%    67%    57%    59%    63%    39% 

 

Worst is over                  22%    26%    28%    30%    24%    30%    23%    25%    34%    16%    15%    43%    21%    19%    23%    11%    20%    17%    21%    19%    19%    29% 

 

                            

 

Not sure                       22%    20%    23%    27%    17%    23%    18%    19%    32%    18%    19%    22%    21%    25%    26%    15%    24%    15%    22%    22%    18%    32% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Worst is yet to come           56%    61%    68%    56%    72%    63%    72%    70%    61%    62%    72%    69%    62%    65%    75%    74%    52%    80%    45% 

 

Worst is over                  22%    19%    17%    24%    11%    17%    20%    14%    19%    21%     9%    13%    22%    17%     6%     9%    28%     8%    33% 

 

                            

 

Not sure                       22%    19%    15%    19%    17%    20%     8%    16%    20%    17%    19%    18%    17%    17%    19%    16%    20%    13%    22% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Worst is yet to come           56%    58%    54%    51%    49%    68%    57%    50%    63%    51%    50%    68%    59%    54%    61%    58%    52%    60%    62% 

 

Worst is over                  22%    23%    22%    24%    26%    16%    21%    25%    18%    25%    25%    19%    17%    22%    22%    20%    23%    26%    17% 

 

                            

 

Not sure                       22%    19%    24%    25%    24%    15%    22%    25%    18%    24%    25%    12%    24%    24%    17%    22%    25%    14%    21% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Worst is yet to come          56%   55%   62%   69%   37%   62%   50%   60%   56%   53%   42%   55%   59%   54%   65%   33%   41%   50%   72%   70%   33%   45% 

 

Worst is over                 22%   19%   17%   14%   34%   19%   31%   22%   22%   22%   30%   20%   22%   27%   15%   42%   29%   26%   14%   13%   43%    7% 

 

                            

 

Not sure                      22%   26%   21%   17%   28%   19%   19%   18%   22%   26%   28%   25%   19%   19%   20%   25%   30%   25%   14%   17%   24%   48% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Worst is yet to come          56%   66%   36%   47%   65%   47%   53%   45%   56%   63%   58%   43%   40%   64%   69%   64%   33%   57%   53%   58% 

 

Worst is over                 22%   15%   39%   13%   17%   24%   22%   38%   23%   19%   20%   36%   40%   20%   13%   23%   48%   27%   27%   18% 

 

                            

 

Not sure                      22%   18%   25%   40%   18%   29%   26%   17%   22%   18%   22%   21%   20%   16%   18%   13%   19%   16%   20%   24% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Worst is yet to come           56%    69%    49%    35%    61%    50%    56%    66%    52%    50%    62%    44%    56%    56%    56%    55%    60%    53%    55% 

 

Worst is over                  22%    15%    20%    47%    19%    30%     9%    16%    31%    14%    16%    36%    11%    22%    26%    14%    18%    28%    10% 

 

                            

 

Not sure                       22%    16%    31%    18%    20%    20%    35%    19%    17%    36%    22%    20%    33%    22%    18%    31%    22%    19%    35% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 192 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q34. With regard to COVID-19's impact on the health of Californians, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Worst is yet to come           56%    55%    60%    48%    62%    53%    47%    58%    54%    64%    61%    55%    69%    46%    66%    67%    69% 

 

Worst is over                  22%    24%    23%     7%    20%    27%    14%    19%    27%    13%    18%    25%    15%    31%     9%    16%    15% 

 

                            

 

Not sure                       22%    20%    17%    45%    17%    20%    38%    23%    19%    23%    21%    21%    16%    22%    24%    16%    16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Worst is yet to come           62%    65%    58%    62%    68%    39%    60%    72%    70%    63%    60%    61%    67%    63%    71%    66%    54%    68%    70%    65% 

 

Worst is over                  18%    17%    22%    15%    14%     1%    18%    11%    12%    16%    24%    18%    19%    11%    17%    16%    25%    17%    19%    16% 

 

                            

 

Not sure                       20%    18%    20%    23%    17%    60%    21%    17%    18%    21%    16%    21%    14%    26%    12%    17%    21%    15%    11%    19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Worst is yet to come           62%    59%    71%    62%    68%    68%    62%    66%    63%    66%    68%    64%    59%    58%    51%    76%    57%    70%    58%    66%    56%    58% 

 

Worst is over                  18%    24%    10%    20%    15%    15%    21%    17%    18%    18%    16%    18%    23%    21%    26%     9%    22%    22%    25%     8%    27%    19% 

 

                            

 

Not sure                       20%    16%    19%    18%    17%    18%    18%    17%    20%    17%    16%    18%    19%    22%    22%    15%    21%     8%    17%    26%    17%    23% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Worst is yet to come           62%    58%    68%    59%    66%    63%    66%    69%    67%    63%    77%    71%    65%    70%    46%    70%    63%    75%    61% 

 

Worst is over                  18%    19%    11%    17%    12%    14%    17%    15%    13%    21%     5%    13%    17%    13%    37%    14%    18%    11%    23% 

 

                            

 

Not sure                       20%    23%    21%    24%    22%    23%    17%    15%    20%    16%    18%    16%    18%    17%    17%    17%    20%    14%    16% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Worst is yet to come           62%    61%    64%    56%    59%    71%    65%    57%    69%    54%    60%    70%    68%    62%    63%    61%    63%    61%    66% 

 

Worst is over                  18%    22%    14%    24%    21%    11%    14%    22%    12%    28%    17%    14%    11%    17%    20%    22%    14%    24%    15% 

 

                            

 

Not sure                       20%    17%    22%    21%    20%    17%    21%    20%    19%    18%    23%    16%    21%    20%    16%    17%    23%    15%    19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Worst is yet to come          62%   59%   62%   67%   64%   72%   58%   66%   62%   56%   71%   61%   65%   62%   66%   53%   42%   59%   76%   69%   52%   53% 

 

Worst is over                 18%   20%   15%   17%   14%   15%   22%   21%   17%   18%   11%   17%   15%   23%   15%   28%   32%   18%   14%   14%   28%   12% 

 

                            

 

Not sure                      20%   21%   22%   16%   22%   13%   20%   13%   22%   26%   18%   22%   20%   15%   19%   19%   25%   23%   10%   17%   19%   35% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Worst is yet to come          62%   64%   60%   55%   63%   58%   60%   66%   53%   63%   63%   62%   57%   63%   64%   78%   62%   65%   60%   63% 

 

Worst is over                 18%   19%   20%    7%   18%   16%   18%   22%   24%   17%   18%   19%   23%   19%   18%   14%   23%   23%   21%   15% 

 

                            

 

Not sure                      20%   18%   20%   38%   18%   26%   23%   12%   23%   20%   19%   19%   20%   18%   18%    8%   15%   12%   18%   21% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Worst is yet to come           62%    68%    54%    63%    66%    62%    50%    69%    63%    50%    66%    57%    57%    61%    65%    58%    62%    64%    57% 

 

Worst is over                  18%    16%    21%    23%    20%    19%    10%    15%    23%    14%    17%    23%     8%    19%    19%    14%    20%    20%     6% 

 

                            

 

Not sure                       20%    16%    25%    14%    15%    19%    41%    16%    14%    37%    18%    20%    35%    19%    16%    28%    18%    16%    37% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q35. With regard to COVID-19's impact on the economy in California, would you say the worst is over, or the worst is  

yet to come? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Worst is yet to come           62%    63%    66%    49%    65%    63%    53%    64%    60%    58%    66%    62%    69%    59%    54%    62%    66% 

 

Worst is over                  18%    21%    16%     8%    19%    19%    14%    16%    22%    24%    14%    20%    15%    22%    34%    23%    23% 

 

                            

 

Not sure                       20%    16%    19%    42%    16%    18%    33%    20%    17%    18%    20%    18%    15%    18%    12%    15%    12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

More concerned about           59%    52%    63%    78%    60%    53%    63%    70%    60%    58%    60%    61%    51%    70%    54%    61%    53%    51%    43%    66% 

lifting too quickly         

 

More concerned about           31%    38%    28%    14%    31%     7%    27%    20%    30%    32%    31%    31%    33%    23%    37%    30%    33%    39%    50%    25% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       10%    10%     9%     8%     8%    40%    10%     9%    10%    10%     9%     8%    16%     7%     9%     9%    14%    11%     7%     9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

More concerned about           59%    54%    51%    46%    57%    48%    59%    56%    36%    76%    77%    20%    56%    69%    59%    73%    61%    64%    63%    67%    75%    40% 

lifting too quickly         

 

More concerned about           31%    37%    38%    40%    36%    43%    30%    35%    47%    20%    17%    66%    32%    25%    30%    25%    28%    34%    29%    21%    18%    55% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       10%     9%    11%    14%     6%     9%    11%     8%    16%     4%     6%    14%    12%     6%    12%     2%    10%     2%     8%    12%     7%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

More concerned about           59%    72%    82%    76%    79%    77%    78%    54%    67%    64%    54%    58%    64%    61%    55%    75%    51%    69%    42% 

lifting too quickly         

 

More concerned about           31%    21%     9%    16%    13%    14%    18%    36%    25%    27%    37%    34%    28%    33%     6%    13%    43%    22%    52% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       10%     7%     9%     8%     8%     9%     5%     9%     7%     8%     9%     8%     9%     6%    39%    12%     6%     9%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

More concerned about           59%    55%    62%    59%    55%    58%    64%    57%    61%    52%    62%    60%    62%    57%    62%    52%    60%    59%    65% 

lifting too quickly         

 

More concerned about           31%    35%    29%    28%    35%    36%    27%    31%    32%    36%    27%    33%    31%    32%    30%    37%    29%    32%    27% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       10%    10%    10%    13%    10%     6%     9%    12%     7%    12%    12%     7%     7%    11%     8%    11%    11%     8%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

More concerned about          59%   62%   63%   58%   41%   66%   58%   60%   61%   61%   43%   56%   61%   58%   72%   25%   51%   56%   66%  100%     -     - 

lifting too quickly         

 

More concerned about          31%   29%   25%   31%   47%   31%   33%   31%   31%   25%   43%   31%   31%   35%   19%   66%   35%   36%   24%     -  100%     - 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                      10%    9%   12%   11%   11%    3%    9%   10%    8%   14%   15%   13%    8%    7%    9%    9%   13%    8%    9%     -     -  100% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

More concerned about          59%   75%   29%   41%   78%   48%   54%   32%   79%   82%   61%   31%   14%   87%   70%   59%   21%   58%   58%   60% 

lifting too quickly         

 

More concerned about          31%   17%   61%   34%   17%   38%   37%   57%   10%   12%   30%   56%   72%   10%   23%   34%   68%   34%   30%   31% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                      10%    8%   10%   25%    5%   15%    9%   11%   11%    7%    9%   13%   13%    3%    7%    7%   12%    8%   12%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

More concerned about           59%    80%    54%    22%    70%    48%    50%    73%    46%    63%    71%    40%    48%    59%    59%    58%    68%    52%    59% 

lifting too quickly         

 

More concerned about           31%    13%    39%    67%    21%    47%    23%    17%    47%    21%    21%    53%    21%    31%    35%    24%    24%    41%    18% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       10%     7%     7%    11%     9%     5%    27%     9%     7%    16%     8%     8%    31%    10%     6%    18%     8%     7%    23% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q36. In considering how much to reopen California's economy, are you more concerned about lifting the restrictions too  

quickly or too slowly? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

More concerned about           59%    53%    69%    64%    69%    48%    60%    64%    51%    67%    62%    58%    78%    43%    59%    73%    72% 

lifting too quickly         

 

More concerned about           31%    37%    27%    14%    25%    43%    20%    27%    39%    27%    25%    33%    17%    49%    38%    21%    20% 

lifting too slowly          

 

                            

 

Not sure                       10%    10%     4%    23%     6%     9%    20%     9%    10%     7%    13%     8%     5%     8%     3%     6%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Fully Open                     18%    25%    16%    10%    10%     7%    13%     4%     6%    23%    10%    17%    23%     6%    12%    19%    19%    26%    35%    15% 

 

Partially Open                 37%    36%    38%    40%    36%    12%    37%    59%    28%    34%    41%    37%    31%    41%    33%    36%    39%    33%    34%    36% 

 

Closed                         39%    34%    40%    45%    49%    47%    43%    35%    59%    36%    46%    39%    41%    42%    54%    40%    36%    41%    30%    42% 

 

Not Sure                        6%     5%     6%     5%     5%    34%     7%     1%     7%     7%     3%     6%     5%    11%     1%     5%     5%     *%     1%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Fully Open                     18%    22%    28%    25%    25%    31%    17%    20%    44%     6%     4%    53%    20%    11%    15%    17%    15%    21%    14%    21%     7%    30% 

 

Partially Open                 37%    35%    36%    30%    41%    33%    40%    35%    43%    44%    43%    27%    35%    42%    41%    31%    38%    37%    36%    42%    41%    34% 

 

Closed                         39%    38%    31%    40%    30%    32%    38%    40%    10%    48%    49%    15%    39%    40%    38%    44%    40%    42%    44%    36%    47%    32% 

 

Not Sure                        6%     5%     5%     6%     4%     4%     5%     5%     3%     3%     4%     5%     6%     7%     5%     8%     7%      -     6%      -     5%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Fully Open                     18%     6%    14%    11%     9%    10%     9%     9%    12%    10%    10%     5%    17%    11%      -     1%    21%     *%    32% 

 

Partially Open                 37%    56%    27%    39%    40%    39%    46%    30%    42%    31%    42%    33%    39%    36%    30%    38%    39%    36%    38% 

 

Closed                         39%    34%    53%    44%    47%    45%    41%    55%    43%    53%    44%    57%    40%    48%    69%    59%    30%    61%    24% 

 

Not Sure                        6%     4%     6%     5%     5%     6%     3%     6%     3%     6%     3%     5%     4%     5%     1%     2%     9%     2%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Fully Open                     18%    19%    18%    18%    16%    20%    20%    17%    20%    19%    15%    18%    22%    19%    18%    18%    19%    21%    14% 

 

Partially Open                 37%    35%    37%    33%    39%    34%    42%    36%    37%    32%    40%    41%    34%    35%    39%    33%    37%    39%    38% 

 

Closed                         39%    41%    38%    42%    40%    41%    31%    41%    37%    44%    39%    37%    36%    39%    40%    43%    36%    37%    44% 

 

Not Sure                        6%     5%     7%     7%     5%     6%     7%     6%     6%     6%     6%     5%     8%     7%     4%     6%     7%     4%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Fully Open                    18%   14%   10%   16%   44%    8%   22%   14%   16%   22%   42%   17%   23%   20%    9%   44%   15%   22%   14%    4%   46%   13% 

 

Partially Open                37%   34%   37%   41%   29%   31%   40%   36%   35%   43%   35%   36%   33%   41%   40%   28%   51%   37%   33%   38%   33%   37% 

 

Closed                        39%   44%   42%   37%   26%   55%   34%   45%   42%   33%   23%   43%   37%   36%   46%   23%   31%   35%   48%   55%   13%   31% 

 

Not Sure                       6%    7%   10%    6%    1%    6%    4%    5%    7%    2%    *%    5%    8%    3%    5%    5%    3%    5%    5%    3%    7%   19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Fully Open                    18%    4%   44%   29%    5%   21%   17%   41%    6%    5%   13%   40%   54%    5%    3%   15%   56%   23%   16%   17% 

 

Partially Open                37%   40%   30%   31%   42%   33%   40%   31%   34%   38%   43%   29%   26%   39%   48%   42%   28%   39%   44%   34% 

 

Closed                        39%   50%   21%   23%   50%   40%   39%   20%   52%   51%   39%   27%   17%   53%   48%   33%   14%   34%   36%   44% 

 

Not Sure                       6%    5%    5%   17%    3%    6%    4%    7%    8%    5%    5%    3%    3%    3%    1%   10%    2%    4%    4%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Fully Open                     18%     6%    12%    53%     8%    31%    17%     9%    28%    13%    10%    32%    22%    17%    22%    12%    11%    26%    13% 

 

Partially Open                 37%    41%    45%    26%    39%    37%    25%    38%    36%    36%    38%    35%    30%    37%    35%    38%    40%    40%    17% 

 

Closed                         39%    50%    41%    18%    50%    27%    37%    50%    32%    37%    49%    26%    26%    40%    40%    36%    46%    31%    50% 

 

Not Sure                        6%     3%     2%     3%     2%     5%    22%     3%     4%    14%     3%     8%    22%     5%     3%    14%     4%     4%    20% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q37. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Public schools 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Fully Open                     18%    20%    15%    15%     9%    29%    17%    13%    27%    27%    16%    19%     7%    34%    11%     5%     3% 

 

Partially Open                 37%    38%    40%    20%    42%    35%    26%    41%    29%    23%    39%    37%    38%    34%    47%    43%    43% 

 

Closed                         39%    36%    44%    42%    48%    31%    38%    41%    37%    43%    41%    39%    53%    25%    27%    48%    52% 

 

Not Sure                        6%     5%     1%    24%     1%     6%    19%     5%     6%     7%     4%     5%     3%     7%    14%     4%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Fully Open                     12%    17%    11%     6%     2%     2%     8%     2%     3%    13%     9%    12%     9%     3%     2%    13%    10%    19%    32%     8% 

 

Partially Open                 32%    36%    32%    29%    28%    19%    30%    27%    25%    33%    30%    34%    28%    27%    29%    32%    32%    36%    38%    30% 

 

Closed                         50%    44%    49%    64%    64%    38%    54%    62%    68%    49%    51%    48%    54%    61%    66%    50%    47%    38%    28%    56% 

 

Not Sure                        7%     4%     9%     2%     5%    41%     8%     9%     4%     5%     9%     6%    10%     9%     3%     5%    11%     7%     1%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Fully Open                     12%    15%    19%    24%    11%    21%    11%    12%    38%     5%     4%    34%    17%     4%    13%     5%     9%    19%    14%     3%     5%    26% 

 

Partially Open                 32%    37%    34%    35%    36%    36%    35%    37%    32%    31%    33%    40%    27%    36%    32%    30%    34%    23%    30%    39%    25%    32% 

 

Closed                         50%    46%    42%    36%    50%    39%    51%    47%    30%    63%    62%    21%    43%    53%    45%    59%    47%    55%    49%    46%    58%    38% 

 

Not Sure                        7%     2%     5%     4%     3%     4%     3%     4%     1%     *%     2%     5%    12%     6%    10%     5%    10%     2%     7%    12%    11%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Fully Open                     12%     3%     8%     8%     3%     6%     5%     1%     5%     2%     3%     3%     2%     3%      -      -     6%      -     9% 

 

Partially Open                 32%    34%    25%    32%    25%    31%    22%    23%    34%    32%    22%    26%    31%    26%    49%    32%    27%    28%    21% 

 

Closed                         50%    63%    63%    57%    70%    60%    72%    71%    56%    60%    70%    66%    62%    65%    49%    62%    62%    67%    63% 

 

Not Sure                        7%     *%     4%     3%     1%     3%     1%     5%     5%     5%     5%     5%     6%     6%     1%     6%     5%     5%     7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 220 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Fully Open                     12%    13%    10%     9%    20%    10%     7%    14%     9%    15%    13%    11%     7%    12%    11%    13%    11%    14%     7% 

 

Partially Open                 32%    31%    33%    37%    28%    30%    31%    33%    31%    35%    31%    25%    36%    33%    31%    32%    33%    29%    33% 

 

Closed                         50%    50%    49%    42%    48%    57%    54%    45%    56%    42%    48%    60%    51%    47%    55%    46%    47%    54%    55% 

 

Not Sure                        7%     6%     7%    11%     4%     3%     8%     8%     5%     8%     8%     4%     6%     8%     3%     9%     8%     2%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Fully Open                    12%    8%    3%   12%   34%    *%   16%   16%    7%   16%   22%   10%   14%   14%    4%   32%   22%   15%    4%    1%   34%    6% 

 

Partially Open                32%   33%   35%   31%   25%   27%   35%   30%   33%   29%   46%   35%   28%   35%   32%   33%   35%   32%   34%   27%   40%   42% 

 

Closed                        50%   53%   50%   54%   38%   58%   44%   49%   54%   45%   31%   49%   49%   48%   59%   27%   40%   48%   54%   69%   23%   21% 

 

Not Sure                       7%    6%   11%    3%    2%   14%    5%    6%    6%   10%    1%    6%    9%    3%    5%    8%    3%    6%    7%    4%    4%   31% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 222 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Fully Open                    12%    4%   29%    9%    5%   14%   12%   26%    6%    4%    9%   27%   42%    3%    5%   10%   34%   20%    9%   10% 

 

Partially Open                32%   29%   34%   52%   30%   33%   33%   36%   21%   27%   36%   35%   29%   27%   35%   40%   34%   30%   45%   27% 

 

Closed                        50%   61%   32%   27%   62%   45%   50%   31%   66%   65%   50%   30%   21%   68%   57%   47%   24%   46%   40%   55% 

 

Not Sure                       7%    7%    5%   12%    3%    8%    5%    8%    7%    4%    4%    8%    8%    2%    3%    3%    7%    4%    6%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Fully Open                     12%     5%     6%    38%     6%    19%    12%     5%    19%     7%     7%    21%     6%    11%    15%     6%     9%    15%     5% 

 

Partially Open                 32%    30%    34%    34%    31%    36%    26%    35%    31%    30%    31%    37%    23%    35%    31%    30%    31%    34%    30% 

 

Closed                         50%    63%    54%    19%    59%    41%    40%    57%    44%    50%    57%    37%    47%    49%    50%    50%    58%    44%    47% 

 

Not Sure                        7%     2%     6%     9%     5%     4%    22%     3%     6%    13%     5%     5%    25%     6%     4%    14%     3%     6%    18% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q38. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Bars 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Fully Open                     12%    14%    11%     4%     7%    19%     6%     9%    16%    16%     8%    13%     4%    19%     4%     5%     1% 

 

Partially Open                 32%    37%    28%    20%    34%    32%    29%    34%    30%    33%    36%    31%    30%    38%    35%    35%    25% 

 

Closed                         50%    44%    58%    58%    57%    42%    47%    51%    47%    49%    51%    49%    64%    35%    50%    55%    66% 

 

Not Sure                        7%     6%     4%    19%     1%     7%    18%     5%     8%     3%     5%     7%     3%     9%    11%     5%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Fully Open                     18%    24%    18%    12%     9%     7%    15%     4%    10%    21%    15%    20%    15%     5%    11%    19%    18%    30%    34%    15% 

 

Partially Open                 65%    61%    67%    69%    73%    45%    68%    81%    69%    64%    67%    65%    62%    77%    70%    64%    65%    61%    58%    66% 

 

Closed                         13%    13%    12%    16%    16%    14%    13%    13%    18%    12%    14%    13%    14%    15%    16%    13%    12%     8%     7%    15% 

 

Not Sure                        4%     2%     4%     3%     3%    34%     4%     2%     3%     4%     4%     2%     9%     3%     3%     3%     5%     *%     1%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Fully Open                     18%    20%    28%    27%    22%    29%    17%    20%    45%     7%     7%    46%    23%    13%    20%    12%    18%    22%    19%    10%    13%    34% 

 

Partially Open                 65%    69%    53%    55%    66%    58%    64%    64%    45%    75%    72%    46%    63%    70%    68%    64%    67%    62%    69%    62%    69%    64% 

 

Closed                         13%     9%    16%    15%    11%    10%    16%    13%    11%    17%    18%     6%     9%    14%     8%    22%    11%    17%    11%    17%    14%     1% 

 

Not Sure                        4%     1%     3%     4%     2%     2%     3%     3%      -     1%     3%     2%     4%     3%     4%     2%     4%      -     2%    11%     4%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Fully Open                     18%    15%    11%     9%    15%    14%     7%     7%    11%    10%     8%    10%     7%    10%      -     8%    12%     7%    15% 

 

Partially Open                 65%    68%    68%    75%    63%    63%    84%    71%    74%    68%    79%    74%    70%    71%    95%    72%    68%    73%    71% 

 

Closed                         13%    15%    17%    14%    18%    19%     9%    18%    12%    21%     8%    15%    16%    17%     5%    19%    16%    17%    13% 

 

Not Sure                        4%     2%     4%     2%     4%     4%     *%     4%     2%     1%     5%     *%     6%     3%      -     2%     5%     4%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Fully Open                     18%    19%    18%    18%    22%    20%    13%    20%    17%    21%    18%    16%    18%    20%    16%    19%    20%    19%    11% 

 

Partially Open                 65%    67%    63%    66%    63%    61%    71%    65%    65%    65%    63%    69%    62%    64%    65%    67%    62%    65%    66% 

 

Closed                         13%    11%    15%    12%    13%    16%    11%    12%    14%    11%    14%    12%    16%    12%    16%    10%    13%    14%    19% 

 

Not Sure                        4%     3%     4%     5%     2%     2%     6%     4%     4%     3%     4%     3%     4%     4%     3%     3%     5%     2%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Fully Open                    18%   17%    7%   20%   41%    4%   23%   19%   15%   23%   28%   18%   17%   22%    9%   43%   25%   22%   10%    3%   51%    8% 

 

Partially Open                65%   64%   71%   65%   53%   82%   62%   62%   70%   60%   50%   64%   61%   67%   73%   46%   58%   64%   70%   75%   47%   63% 

 

Closed                        13%   17%   13%   12%    6%    6%   14%   13%   13%    9%   23%   14%   16%    9%   16%    6%   15%   11%   16%   20%    1%    6% 

 

Not Sure                       4%    2%    9%    3%     -    9%    2%    5%    2%    8%     -    3%    5%    2%    2%    4%    2%    2%    4%    2%    1%   24% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Fully Open                    18%    9%   39%   13%    8%   24%   22%   37%   10%    7%   14%   39%   56%    7%    8%   14%   47%   24%   18%   16% 

 

Partially Open                65%   70%   54%   64%   73%   53%   63%   56%   60%   67%   71%   51%   34%   69%   76%   77%   47%   59%   65%   67% 

 

Closed                        13%   16%    6%   16%   17%   15%   10%    6%   23%   22%   13%    5%    7%   21%   14%    8%    5%   15%   13%   13% 

 

Not Sure                       4%    4%    1%    7%    2%    8%    5%    1%    7%    4%    2%    5%    3%    2%    1%     -    2%    2%    5%    3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Fully Open                     18%     9%    11%    48%    11%    27%    21%     8%    28%    16%    11%    33%    14%    18%    21%    14%    14%    25%     9% 

 

Partially Open                 65%    72%    78%    40%    69%    63%    54%    75%    60%    60%    71%    56%    58%    64%    66%    64%    68%    63%    64% 

 

Closed                         13%    17%    10%     7%    16%     8%    16%    14%    10%    17%    15%     9%    12%    14%    11%    14%    17%     9%    16% 

 

Not Sure                        4%     2%     1%     5%     3%     2%    10%     3%     2%     7%     3%     2%    16%     3%     2%     8%     2%     3%    11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q39. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Restaurants 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Fully Open                     18%    23%    13%    10%    14%    28%     9%    15%    25%    17%    15%    19%     8%    31%    18%    12%     6% 

 

Partially Open                 65%    66%    67%    54%    70%    60%    64%    71%    55%    71%    66%    65%    72%    59%    69%    73%    74% 

 

Closed                         13%     9%    16%    22%    14%     9%    18%    12%    14%    12%    15%    13%    18%     8%    10%    12%    15% 

 

Not Sure                        4%     2%     3%    14%     1%     3%    10%     2%     6%     1%     4%     3%     3%     3%     3%     2%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Fully Open                     14%    19%    13%    10%     7%     2%    11%     2%     4%    16%    12%    14%    15%     3%    10%    15%    11%    20%    31%    12% 

 

Partially Open                 39%    39%    39%    33%    42%    39%    39%    45%    45%    37%    44%    39%    38%    49%    37%    37%    47%    39%    37%    37% 

 

Closed                         41%    37%    42%    53%    46%    21%    44%    51%    46%    40%    42%    41%    40%    45%    47%    42%    35%    32%    28%    46% 

 

Not Sure                        6%     5%     6%     5%     5%    38%     7%     2%     5%     7%     3%     6%     6%     3%     6%     5%     7%     9%     4%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Fully Open                     14%    19%    18%    26%    13%    21%    16%    15%    37%     6%     4%    39%    18%     8%    15%     7%    12%    20%    17%     6%     8%    24% 

 

Partially Open                 39%    42%    37%    35%    43%    40%    38%    39%    41%    40%    41%    38%    37%    41%    39%    39%    40%    32%    34%    52%    36%    36% 

 

Closed                         41%    34%    40%    35%    38%    34%    41%    40%    21%    52%    50%    19%    39%    45%    39%    51%    43%    44%    45%    40%    49%    35% 

 

Not Sure                        6%     5%     5%     5%     5%     5%     5%     6%     1%     2%     5%     5%     5%     6%     7%     3%     5%     5%     5%     2%     7%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Fully Open                     14%     7%    13%    13%     6%    10%    10%     6%     9%     8%     6%     4%    12%     8%      -     1%    17%     1%    24% 

 

Partially Open                 39%    37%    30%    36%    29%    33%    34%    41%    41%    36%    51%    47%    34%    43%    24%    37%    39%    41%    40% 

 

Closed                         41%    53%    51%    47%    59%    52%    54%    47%    45%    51%    38%    45%    47%    43%    76%    55%    43%    53%    34% 

 

Not Sure                        6%     3%     6%     4%     6%     6%     1%     5%     5%     5%     5%     4%     6%     5%      -     6%     1%     5%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Fully Open                     14%    16%    12%    17%    17%    13%     8%    17%    11%    19%    15%    12%     9%    14%    16%    14%    14%    21%     8% 

 

Partially Open                 39%    40%    38%    38%    37%    37%    46%    38%    41%    37%    38%    43%    39%    40%    36%    44%    38%    32%    41% 

 

Closed                         41%    39%    43%    37%    42%    45%    39%    39%    43%    38%    40%    39%    45%    40%    43%    37%    43%    43%    43% 

 

Not Sure                        6%     5%     7%     8%     4%     5%     7%     6%     6%     5%     7%     5%     7%     6%     5%     6%     6%     4%     7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 237 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Fully Open                    14%   11%    8%   16%   33%    5%   16%   11%   15%   17%   25%   14%   16%   15%    6%   36%   27%   17%    6%    3%   38%    8% 

 

Partially Open                39%   39%   43%   35%   31%   44%   41%   40%   37%   45%   40%   39%   37%   41%   38%   43%   37%   37%   44%   33%   47%   48% 

 

Closed                        41%   44%   40%   45%   35%   50%   34%   42%   42%   36%   34%   39%   41%   41%   50%   18%   34%   40%   45%   60%   11%   22% 

 

Not Sure                       6%    5%    9%    5%    2%    2%    8%    7%    6%    2%    1%    7%    6%    3%    6%    4%    2%    6%    5%    4%    4%   22% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Fully Open                    14%    5%   33%   18%    7%   15%   14%   31%   13%    9%   11%   28%   39%    8%    6%   16%   39%   20%   13%   12% 

 

Partially Open                39%   39%   37%   50%   38%   44%   47%   37%   22%   31%   42%   44%   33%   32%   46%   33%   39%   32%   50%   36% 

 

Closed                        41%   50%   25%   26%   50%   38%   37%   26%   56%   54%   41%   23%   20%   56%   44%   46%   16%   44%   31%   45% 

 

Not Sure                       6%    7%    5%    6%    5%    4%    3%    6%    8%    6%    5%    5%    8%    4%    4%    5%    6%    3%    6%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Fully Open                     14%     7%     7%    39%     6%    27%    10%     5%    23%     9%     7%    27%    15%    11%    18%    12%    11%    18%    10% 

 

Partially Open                 39%    37%    45%    39%    42%    33%    45%    39%    39%    39%    42%    35%    35%    45%    33%    41%    35%    44%    33% 

 

Closed                         41%    52%    41%    17%    46%    36%    33%    51%    33%    41%    46%    34%    30%    39%    46%    34%    49%    34%    43% 

 

Not Sure                        6%     4%     7%     5%     6%     4%    12%     5%     5%    11%     5%     5%    20%     5%     4%    13%     6%     4%    14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q40. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Gyms 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Fully Open                     14%    16%    14%    10%     8%    21%    12%    11%    20%    18%    12%    15%     5%    26%     6%     6%     6% 

 

Partially Open                 39%    44%    35%    26%    41%    39%    35%    41%    37%    29%    39%    40%    39%    41%    46%    43%    40% 

 

Closed                         41%    36%    48%    45%    46%    37%    37%    43%    37%    46%    43%    40%    52%    30%    45%    47%    48% 

 

Not Sure                        6%     4%     4%    19%     4%     3%    16%     5%     6%     7%     6%     5%     5%     3%     3%     4%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Fully Open                     23%    30%    20%    17%    13%     7%    17%    10%     9%    26%    16%    24%    17%     8%    15%    24%    19%    32%    39%    20% 

 

Partially Open                 54%    52%    56%    50%    56%    37%    55%    64%    54%    51%    58%    55%    48%    62%    52%    55%    51%    50%    49%    57% 

 

Closed                         19%    14%    19%    26%    29%    22%    22%    23%    34%    18%    21%    17%    25%    25%    31%    17%    23%    18%    12%    18% 

 

Not Sure                        5%     4%     5%     6%     3%    34%     6%     4%     3%     5%     4%     4%    10%     5%     2%     4%     7%     *%     *%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Fully Open                     23%    29%    31%    29%    31%    32%    27%    26%    51%    15%    14%    51%    24%    17%    22%    17%    18%    30%    21%    24%    10%    38% 

 

Partially Open                 54%    53%    51%    53%    52%    51%    55%    54%    44%    64%    61%    41%    55%    57%    54%    60%    56%    53%    55%    47%    62%    52% 

 

Closed                         19%    14%    14%    15%    13%    12%    16%    16%     4%    20%    20%     5%    15%    22%    19%    18%    19%    17%    19%    22%    27%     3% 

 

Not Sure                        5%     4%     4%     4%     4%     4%     3%     4%      -     2%     4%     2%     7%     4%     5%     6%     6%      -     5%     7%     1%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Fully Open                     23%    14%    20%    17%    17%    18%    15%     9%    18%    10%    16%     7%    20%    13%     8%     7%    20%     6%    28% 

 

Partially Open                 54%    49%    50%    49%    52%    45%    72%    54%    58%    51%    62%    61%    49%    56%    48%    52%    52%    58%    50% 

 

Closed                         19%    32%    23%    25%    28%    32%    11%    35%    21%    36%    18%    30%    28%    28%    42%    37%    25%    33%    21% 

 

Not Sure                        5%     5%     7%     9%     4%     6%     2%     2%     4%     2%     4%     2%     3%     3%     2%     4%     3%     3%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Fully Open                     23%    23%    22%    21%    22%    25%    24%    21%    25%    24%    18%    22%    27%    21%    26%    19%    23%    29%    22% 

 

Partially Open                 54%    54%    53%    49%    59%    52%    56%    54%    54%    49%    58%    60%    48%    54%    54%    53%    54%    56%    50% 

 

Closed                         19%    19%    19%    24%    17%    17%    15%    21%    16%    22%    20%    15%    18%    19%    18%    22%    17%    15%    24% 

 

Not Sure                        5%     4%     6%     6%     2%     5%     6%     5%     6%     5%     4%     4%     7%     6%     2%     6%     6%     1%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Fully Open                    23%   22%   15%   19%   37%   18%   28%   21%   20%   34%   34%   21%   21%   29%   12%   52%   28%   28%   12%    8%   53%   14% 

 

Partially Open                54%   51%   54%   50%   56%   72%   54%   49%   57%   43%   48%   52%   56%   54%   61%   37%   55%   54%   56%   62%   41%   46% 

 

Closed                        19%   22%   23%   23%    7%    9%   15%   25%   16%   22%   10%   21%   18%   15%   22%   10%   14%   15%   25%   27%    3%   17% 

 

Not Sure                       5%    5%    8%    7%    1%    2%    3%    5%    6%    *%    8%    6%    4%    3%    5%    2%    3%    3%    6%    3%    3%   23% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Fully Open                    23%   11%   45%   33%   13%   27%   25%   41%   13%   14%   23%   39%   53%   13%   14%   26%   50%   24%   21%   22% 

 

Partially Open                54%   60%   45%   36%   58%   42%   51%   49%   50%   54%   54%   48%   34%   56%   61%   63%   41%   52%   56%   54% 

 

Closed                        19%   26%    7%   10%   26%   24%   18%    7%   29%   28%   17%   11%    9%   28%   21%    8%    6%   22%   19%   19% 

 

Not Sure                       5%    4%    3%   22%    3%    7%    6%    3%    8%    5%    6%    2%    3%    3%    4%    4%    3%    2%    3%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Fully Open                     23%    16%    14%    51%    16%    33%    17%    11%    34%    16%    17%    34%    14%    25%    25%    15%    22%    27%    11% 

 

Partially Open                 54%    59%    64%    34%    58%    51%    48%    60%    51%    50%    57%    50%    41%    51%    56%    54%    51%    56%    54% 

 

Closed                         19%    23%    19%    13%    25%    12%    16%    25%    13%    21%    23%    13%    15%    22%    17%    17%    25%    15%    16% 

 

Not Sure                        5%     3%     4%     2%     2%     4%    19%     4%     2%    12%     2%     3%    30%     3%     2%    14%     2%     3%    19% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q41. Please indicate whether you think the following should be allowed to be fully open, partially open, or closed  

under the current COVID-19 conditions in California. 

...* Hair salons 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Fully Open                     23%    27%    20%     9%    16%    31%    19%    19%    29%    22%    18%    24%    14%    35%    25%    12%    14% 

 

Partially Open                 54%    55%    55%    43%    60%    52%    42%    57%    48%    41%    50%    56%    58%    48%    49%    63%    64% 

 

Closed                         19%    15%    23%    25%    22%    15%    19%    20%    17%    36%    22%    17%    25%    12%    22%    22%    19% 

 

Not Sure                        5%     3%     1%    23%     2%     2%    19%     4%     6%     1%     9%     3%     3%     5%     5%     3%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

MORE LIKELY                    64%    69%    57%    47%    77%    43%    61%    77%    77%    62%    67%    62%    70%    74%    78%    68%    58%    69%    71%    67% 

 

LESS LIKELY                    10%     5%    14%    19%     6%    33%    13%     8%     6%     8%    13%     9%    13%     6%     6%     9%    12%     8%    10%     9% 

 

                            

 

Much more likely               35%    41%    32%    24%    33%    31%    32%    22%    38%    34%    37%    36%    32%    35%    32%    39%    27%    39%    44%    38% 

 

Somewhat more likely           29%    28%    24%    22%    44%    12%    29%    55%    40%    28%    30%    26%    38%    39%    47%    29%    31%    30%    27%    29% 

 

                            

 

Somewhat less likely            4%     3%     8%     6%     2%      -     6%     1%     2%     3%     7%     5%     3%     1%     2%     4%     5%     5%     4%     4% 

 

Much less likely                6%     3%     7%    13%     4%    33%     7%     7%     3%     5%     6%     4%    10%     4%     4%     5%     7%     3%     6%     5% 

 

                            

 

No difference                  19%    21%    18%    27%    14%     6%    18%    14%    12%    23%    12%    21%    13%    15%    13%    18%    19%    23%    13%    19% 

 

Not sure                        7%     4%    11%     7%     4%    18%     9%     2%     5%     6%     7%     7%     5%     5%     3%     5%    11%      -     6%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

MORE LIKELY                    64%    81%    58%    68%    70%    62%    80%    75%    45%    81%    81%    55%    61%    53%    53%    66%    56%    63%    62%    44%    61%    51% 

 

LESS LIKELY                    10%     2%     8%     5%     6%     5%     5%     4%     7%     6%     5%     5%    15%    14%    16%    10%    15%    15%    12%    26%    16%    14% 

 

                            

 

Much more likely               35%    46%    36%    43%    39%    30%    57%    44%    29%    54%    51%    30%    36%    29%    33%    32%    33%    33%    33%    35%    30%    37% 

 

Somewhat more likely           29%    35%    22%    25%    31%    32%    23%    31%    16%    27%    30%    25%    24%    24%    21%    34%    23%    30%    29%     9%    31%    14% 

 

                            

 

Somewhat less likely            4%     2%     4%     3%     2%     4%     1%     1%     4%     4%     3%     1%     6%     9%     9%     6%     7%    11%     7%    11%     9%     4% 

 

Much less likely                6%     1%     5%     2%     3%     2%     4%     3%     3%     2%     2%     4%     9%     4%     7%     4%     7%     4%     4%    16%     6%    10% 

 

                            

 

No difference                  19%    14%    28%    25%    19%    28%    12%    16%    45%    11%    11%    34%    17%    20%    20%    15%    19%    19%    17%    23%    11%    32% 

 

Not sure                        7%     3%     6%     2%     6%     5%     3%     5%     3%     2%     3%     6%     7%    14%    11%    10%    11%     4%    10%     7%    12%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

MORE LIKELY                    64%    60%    37%    47%    46%    45%    51%    81%    70%    76%    78%    80%    72%    76%    83%    82%    70%    82%    73% 

 

LESS LIKELY                    10%    17%    18%    16%    22%    21%    12%     5%     7%     4%     9%     5%     7%     6%     2%     6%     7%     7%     3% 

 

                            

 

Much more likely               35%    29%    21%    28%    21%    23%    24%    35%    32%    33%    33%    33%    33%    31%    57%    42%    29%    35%    36% 

 

Somewhat more likely           29%    31%    16%    19%    25%    21%    27%    47%    39%    43%    46%    47%    39%    45%    26%    39%    41%    47%    37% 

 

                            

 

Somewhat less likely            4%     6%     7%     5%     8%     6%     7%     1%     4%     1%     4%     2%     2%     2%     2%     2%     2%     2%     2% 

 

Much less likely                6%    11%    11%    11%    14%    15%     5%     4%     4%     3%     5%     3%     5%     4%      -     4%     5%     5%     1% 

 

                            

 

No difference                  19%    22%    32%    30%    23%    27%    27%    11%    17%    16%     9%    11%    17%    14%     2%    10%    18%     9%    16% 

 

Not sure                        7%     1%    13%     6%     9%     7%    10%     3%     5%     4%     3%     4%     3%     3%    13%     3%     6%     1%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

MORE LIKELY                    64%    72%    56%    61%    63%    64%    71%    62%    67%    69%    54%    76%    59%    60%    73%    68%    53%    78%    67% 

 

LESS LIKELY                    10%     8%    12%    12%     8%     7%    13%    10%     9%    10%    11%     5%    13%    11%     7%    10%    12%     5%    10% 

 

                            

 

Much more likely               35%    39%    32%    39%    32%    31%    38%    36%    34%    41%    31%    37%    33%    31%    45%    32%    29%    50%    39% 

 

Somewhat more likely           29%    33%    24%    22%    31%    32%    32%    26%    32%    29%    23%    39%    26%    29%    28%    36%    23%    28%    28% 

 

                            

 

Somewhat less likely            4%     3%     6%     5%     6%     3%     4%     5%     4%     5%     5%     1%     6%     5%     3%     4%     6%     2%     5% 

 

Much less likely                6%     5%     6%     7%     3%     3%     9%     5%     6%     5%     5%     4%     7%     6%     4%     6%     6%     3%     6% 

 

                            

 

No difference                  19%    16%    23%    18%    24%    21%    12%    21%    17%    16%    26%    16%    18%    21%    16%    15%    26%    17%    15% 

 

Not sure                        7%     4%    10%     9%     5%     9%     4%     7%     7%     5%     9%     3%    10%     8%     3%     7%     9%     *%     8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 253 
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Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

MORE LIKELY                   64%   64%   65%   69%   60%   70%   59%   69%   68%   48%   45%   58%   61%   79%   71%   46%   61%   65%   65%   73%   50%   51% 

 

LESS LIKELY                   10%    8%   18%   10%    7%    3%    8%   10%    8%   17%   13%   13%    8%    6%    8%   12%   16%    7%   11%    7%   12%   21% 

 

                            

 

Much more likely              35%   35%   37%   34%   35%   23%   38%   40%   34%   33%   37%   35%   35%   40%   41%   21%   38%   37%   35%   40%   26%   36% 

 

Somewhat more likely          29%   29%   28%   35%   24%   47%   21%   30%   35%   15%    8%   24%   27%   39%   30%   24%   23%   29%   30%   33%   25%   15% 

 

                            

 

Somewhat less likely           4%    3%    4%    8%    4%    3%    5%    5%    3%    5%   10%    6%    3%    3%    4%    5%    9%    4%    4%    4%    7%    1% 

 

Much less likely               6%    6%   14%    2%    3%     -    3%    5%    5%   13%    2%    7%    5%    3%    4%    7%    7%    3%    7%    3%    5%   20% 

 

                            

 

No difference                 19%   18%   12%   11%   30%   17%   29%   16%   17%   29%   33%   22%   24%   11%   13%   36%   19%   21%   17%   13%   31%   18% 

 

Not sure                       7%   10%    5%   10%    3%    9%    4%    5%    7%    5%    9%    7%    6%    4%    7%    6%    5%    6%    7%    7%    6%   10% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 254 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

MORE LIKELY                   64%   71%   55%   43%   71%   61%   61%   59%   68%   72%   64%   56%   49%   77%   67%   67%   57%   69%   66%   63% 

 

LESS LIKELY                   10%   11%    8%    9%   11%    9%   11%    6%   11%   10%    9%   12%   13%    6%   15%    8%    6%   14%   10%    9% 

 

                            

 

Much more likely              35%   38%   32%   26%   41%   32%   31%   31%   51%   46%   27%   39%   32%   49%   34%   22%   38%   37%   36%   35% 

 

Somewhat more likely          29%   33%   23%   17%   29%   28%   30%   27%   16%   27%   37%   17%   17%   28%   33%   46%   18%   31%   30%   28% 

 

                            

 

Somewhat less likely           4%    5%    3%    6%    7%    1%    4%    3%    2%    4%    4%    6%   10%    4%    9%    3%    3%   10%    4%    4% 

 

Much less likely               6%    6%    6%    3%    5%    8%    6%    4%    9%    6%    5%    6%    3%    3%    6%    5%    3%    5%    7%    5% 

 

                            

 

No difference                 19%   12%   32%   32%   12%   25%   22%   29%   11%   12%   22%   27%   35%   11%   14%   18%   35%   15%   18%   21% 

 

Not sure                       7%    7%    5%   16%    6%    5%    7%    6%   10%    6%    5%    5%    3%    7%    4%    7%    3%    2%    5%    8% 
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Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

MORE LIKELY                    64%    74%    64%    48%    70%    60%    50%    71%    61%    59%    67%    59%    59%    66%    63%    61%    68%    61%    64% 

 

LESS LIKELY                    10%     7%    16%    10%     9%     9%    15%     9%     8%    14%    10%     8%    15%    12%     8%    12%     8%    11%    10% 

 

                            

 

Much more likely               35%    42%    26%    29%    39%    31%    32%    43%    31%    32%    38%    30%    35%    35%    37%    32%    36%    34%    37% 

 

Somewhat more likely           29%    32%    38%    19%    31%    29%    18%    28%    30%    27%    29%    29%    24%    31%    26%    30%    32%    27%    27% 

 

                            

 

Somewhat less likely            4%     4%     8%     3%     4%     4%     6%     5%     4%     6%     5%     4%     3%     5%     4%     4%     4%     6%     1% 

 

Much less likely                6%     3%     7%     8%     5%     5%    10%     5%     5%     8%     5%     5%    12%     7%     3%     8%     4%     6%     9% 

 

                            

 

No difference                  19%    15%    13%    35%    14%    26%    18%    13%    25%    17%    14%    28%    18%    16%    23%    16%    18%    21%    15% 

 

Not sure                        7%     4%     8%     6%     7%     4%    16%     6%     6%    10%     8%     5%     8%     6%     6%    11%     6%     7%    11% 
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Q42. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine was approved by the CDC. 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

MORE LIKELY                    64%    63%    68%    56%    74%    59%    50%    67%    60%    61%    63%    66%    73%    59%    65%    70%    75% 

 

LESS LIKELY                    10%    11%     8%    14%    11%     9%     9%    11%     9%    18%    13%     9%     9%     9%    12%    11%    10% 

 

                            

 

Much more likely               35%    34%    37%    37%    41%    33%    26%    37%    33%    47%    34%    35%    36%    36%    40%    37%    37% 

 

Somewhat more likely           29%    29%    31%    19%    33%    26%    23%    30%    27%    14%    29%    30%    37%    23%    25%    33%    38% 

 

                            

 

Somewhat less likely            4%     6%     2%     3%     7%     4%     1%     6%     2%     6%     6%     4%     4%     4%     6%     7%     4% 

 

Much less likely                6%     5%     5%    11%     4%     6%     8%     5%     7%    12%     8%     4%     5%     5%     6%     3%     6% 

 

                            

 

No difference                  19%    19%    22%    11%    12%    25%    24%    15%    26%    12%    20%    19%    14%    24%    13%    12%    10% 

 

Not sure                        7%     7%     2%    18%     3%     6%    17%     7%     5%     8%     3%     7%     5%     8%    11%     7%     5% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

MORE LIKELY                    67%    71%    61%    48%    80%    43%    64%    75%    84%    64%    73%    67%    67%    78%    81%    71%    59%    56%    66%    74% 

 

LESS LIKELY                    10%     5%    14%    23%     7%    30%    13%    11%     5%     9%    12%     9%    14%     6%     7%     8%    16%     7%     9%     7% 

 

                            

 

Much more likely               39%    44%    32%    27%    48%    33%    36%    35%    57%    37%    42%    38%    43%    41%    53%    44%    28%    33%    39%    46% 

 

Somewhat more likely           28%    27%    29%    21%    32%    10%    29%    40%    26%    27%    31%    29%    25%    38%    28%    27%    32%    23%    27%    27% 

 

                            

 

Somewhat less likely            5%     3%     6%    10%     6%      -     6%     8%     4%     5%     5%     5%     6%     3%     7%     4%     7%     4%     5%     4% 

 

Much less likely                5%     2%     8%    13%     1%    30%     7%     3%     1%     4%     7%     5%     8%     2%     *%     3%     9%     4%     5%     3% 

 

                            

 

No difference                  18%    20%    19%    24%    11%     9%    17%    12%     9%    21%    14%    19%    15%    11%    12%    18%    20%    31%    20%    15% 

 

Not sure                        5%     4%     6%     5%     2%    18%     5%     3%     2%     6%     1%     5%     4%     5%      -     4%     4%     6%     5%     4% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

MORE LIKELY                    67%    78%    65%    67%    75%    65%    80%    74%    60%    84%    85%    54%    63%    60%    58%    71%    61%    65%    70%    47%    68%    49% 

 

LESS LIKELY                    10%     4%     6%     7%     4%     4%     7%     5%     4%     5%     5%     5%    18%    10%    16%     9%    15%    12%     9%    22%    17%    12% 

 

                            

 

Much more likely               39%    50%    38%    42%    45%    34%    57%    46%    36%    55%    58%    27%    32%    32%    25%    49%    31%    42%    33%    32%    39%    23% 

 

Somewhat more likely           28%    28%    27%    25%    29%    31%    23%    28%    24%    29%    28%    26%    31%    28%    32%    22%    30%    23%    37%    15%    29%    26% 

 

                            

 

Somewhat less likely            5%     4%     3%     4%     3%     2%     5%     3%     1%     4%     3%     4%     6%     6%     6%     7%     5%    10%     3%    10%     8%     2% 

 

Much less likely                5%     *%     3%     3%     1%     1%     3%     2%     3%     1%     2%     2%    12%     4%    10%     2%     9%     2%     7%    11%     9%    10% 

 

                            

 

No difference                  18%    13%    26%    25%    16%    26%    11%    17%    33%     8%     6%    37%    17%    21%    22%    10%    19%    21%    15%    26%    11%    34% 

 

Not sure                        5%     5%     3%     1%     6%     5%     1%     4%     3%     3%     3%     4%     2%     9%     4%    10%     6%     2%     5%     5%     4%     6% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

MORE LIKELY                    67%    53%    45%    49%    48%    45%    54%    87%    72%    78%    83%    80%    80%    80%    86%    86%    73%    86%    69% 

 

LESS LIKELY                    10%    24%    19%    20%    26%    26%    13%     4%    11%     5%     8%     7%     7%     6%    11%     6%     8%     6%     9% 

 

                            

 

Much more likely               39%    34%    22%    28%    26%    25%    28%    58%    37%    45%    54%    55%    39%    47%    64%    57%    31%    59%    34% 

 

Somewhat more likely           28%    19%    24%    21%    22%    20%    27%    30%    35%    34%    29%    25%    41%    33%    22%    29%    42%    27%    35% 

 

                            

 

Somewhat less likely            5%    14%     7%     8%    12%    12%     5%     3%     8%     4%     8%     5%     6%     5%    11%     5%     7%     5%     9% 

 

Much less likely                5%    10%    12%    12%    13%    14%     8%     *%     2%     1%     1%     1%     1%     1%      -     1%     1%     1%     *% 

 

                            

 

No difference                  18%    23%    27%    28%    21%    25%    25%     6%    17%    14%     8%    10%    13%    12%     2%     7%    15%     8%    17% 

 

Not sure                        5%      -     9%     4%     6%     4%     8%     3%     *%     3%     *%     3%      -     2%     1%     1%     3%     1%     5% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

MORE LIKELY                    67%    72%    62%    66%    62%    66%    78%    64%    71%    70%    58%    75%    67%    63%    76%    68%    59%    78%    73% 

 

LESS LIKELY                    10%    10%    10%    11%    12%     7%    11%    11%     9%    13%    10%     6%    10%    11%     8%    13%    10%     6%    11% 

 

                            

 

Much more likely               39%    43%    34%    39%    27%    43%    48%    34%    45%    36%    32%    54%    37%    34%    49%    37%    33%    55%    40% 

 

Somewhat more likely           28%    29%    28%    26%    34%    23%    30%    30%    26%    34%    26%    22%    30%    29%    27%    32%    26%    23%    33% 

 

                            

 

Somewhat less likely            5%     5%     5%     3%     7%     6%     4%     5%     5%     5%     4%     5%     5%     5%     6%     5%     4%     5%     6% 

 

Much less likely                5%     5%     5%     7%     5%     2%     6%     6%     4%     7%     5%     2%     5%     7%     2%     7%     6%     1%     4% 

 

                            

 

No difference                  18%    14%    22%    20%    23%    18%     9%    22%    14%    16%    27%    12%    16%    20%    15%    13%    26%    16%    13% 

 

Not sure                        5%     3%     6%     4%     3%     9%     3%     3%     6%     1%     6%     6%     6%     6%     2%     5%     6%      -     4% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

MORE LIKELY                   67%   69%   67%   66%   55%   87%   65%   69%   73%   59%   48%   60%   69%   78%   74%   50%   59%   70%   66%   77%   52%   53% 

 

LESS LIKELY                   10%    8%   17%    9%   15%     -    8%   11%    7%   13%   13%   14%    8%    7%    9%   11%   15%    6%   13%    8%   12%   19% 

 

                            

 

Much more likely              39%   37%   42%   37%   27%   48%   42%   38%   42%   35%   37%   37%   38%   45%   44%   26%   37%   40%   39%   45%   30%   30% 

 

Somewhat more likely          28%   32%   26%   29%   28%   39%   23%   31%   32%   23%   10%   23%   31%   33%   30%   24%   22%   31%   27%   32%   23%   23% 

 

                            

 

Somewhat less likely           5%    3%    5%    4%   14%     -    5%    4%    4%    2%   13%    6%    4%    6%    6%    3%    3%    4%    7%    5%    6%    3% 

 

Much less likely               5%    5%   12%    6%    1%     -    3%    7%    3%   11%     -    8%    4%    1%    3%    8%   12%    2%    6%    3%    7%   16% 

 

                            

 

No difference                 18%   18%   13%   16%   28%   13%   23%   15%   16%   26%   30%   21%   20%   10%   12%   36%   21%   20%   16%   11%   31%   22% 

 

Not sure                       5%    6%    3%    9%    2%     -    3%    4%    4%    2%    9%    5%    3%    5%    5%    3%    4%    4%    5%    4%    4%    7% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

MORE LIKELY                   67%   75%   53%   55%   76%   63%   66%   58%   79%   77%   67%   61%   50%   82%   73%   61%   60%   69%   69%   68% 

 

LESS LIKELY                   10%   11%    9%    6%   10%   10%   13%    7%   11%    8%    9%   11%   11%    5%   13%   11%    5%   14%   14%    8% 

 

                            

 

Much more likely              39%   48%   26%   14%   48%   29%   31%   32%   61%   54%   32%   35%   30%   58%   38%   21%   39%   41%   40%   39% 

 

Somewhat more likely          28%   27%   27%   41%   29%   35%   35%   27%   18%   23%   35%   26%   20%   24%   35%   40%   20%   28%   30%   29% 

 

                            

 

Somewhat less likely           5%    6%    4%    2%    5%    3%    5%    4%    3%    4%    6%    2%    1%    4%    5%    8%    2%    7%    7%    4% 

 

Much less likely               5%    6%    5%    3%    5%    7%    7%    3%    8%    4%    3%    9%   11%    2%    8%    3%    2%    7%    7%    4% 

 

                            

 

No difference                 18%   10%   34%   27%   10%   23%   17%   31%    6%   11%   19%   25%   35%    9%   10%   21%   33%   15%   14%   20% 

 

Not sure                       5%    4%    4%   12%    5%    4%    4%    4%    4%    3%    5%    4%    3%    4%    3%    7%    2%    2%    4%    4% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

MORE LIKELY                    67%    79%    68%    47%    73%    65%    51%    77%    63%    58%    73%    59%    53%    68%    67%    65%    71%    65%    63% 

 

LESS LIKELY                    10%     8%    15%     9%    11%     7%    16%    12%     7%    13%     9%    11%    13%    12%     8%    12%    12%     9%     9% 

 

                            

 

Much more likely               39%    52%    29%    25%    47%    34%    20%    49%    36%    28%    44%    31%    30%    34%    41%    41%    41%    40%    31% 

 

Somewhat more likely           28%    27%    39%    22%    26%    30%    31%    29%    27%    30%    29%    28%    23%    33%    26%    24%    31%    25%    32% 

 

                            

 

Somewhat less likely            5%     6%     5%     4%     7%     4%     1%     8%     4%     2%     4%     7%     3%     6%     5%     2%     8%     4%     1% 

 

Much less likely                5%     3%    10%     5%     4%     3%    15%     4%     3%    10%     5%     4%    10%     6%     2%    11%     3%     6%     8% 

 

                            

 

No difference                  18%    11%    12%    39%    12%    24%    25%     8%    25%    21%    12%    27%    27%    17%    20%    18%    13%    21%    20% 

 

Not sure                        5%     2%     5%     5%     4%     5%     8%     3%     4%     8%     5%     3%     7%     4%     5%     5%     4%     4%     8% 
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Q43. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by scientists, doctors, and health professionals. 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

MORE LIKELY                    67%    67%    70%    57%    77%    60%    58%    67%    68%    63%    61%    71%    77%    62%    69%    75%    79% 

 

LESS LIKELY                    10%    11%     8%    11%    12%     8%    11%    11%     9%    19%    14%     8%     9%     9%    11%    13%    10% 

 

                            

 

Much more likely               39%    39%    43%    24%    50%    33%    25%    38%    40%    30%    34%    42%    46%    32%    33%    47%    51% 

 

Somewhat more likely           28%    28%    26%    32%    27%    27%    34%    29%    28%    33%    27%    29%    30%    30%    36%    28%    28% 

 

                            

 

Somewhat less likely            5%     6%     4%     2%     6%     4%     3%     6%     4%     7%     6%     5%     5%     5%     9%     8%     4% 

 

Much less likely                5%     5%     4%     9%     6%     3%     8%     5%     5%    12%     8%     4%     4%     4%     3%     5%     5% 

 

                            

 

No difference                  18%    18%    19%    18%    10%    26%    22%    17%    19%    11%    23%    17%    11%    24%    16%    11%     9% 

 

Not sure                        5%     4%     3%    14%     1%     6%     9%     5%     3%     7%     2%     5%     3%     4%     4%     1%     2% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

MORE LIKELY                    25%    27%    20%    21%    33%    25%    24%    32%    35%    23%    30%    25%    25%    39%    29%    26%    21%    30%    36%    24% 

 

LESS LIKELY                    27%    21%    31%    30%    25%    33%    29%    23%    28%    25%    30%    25%    30%    18%    30%    25%    32%    24%    21%    26% 

 

                            

 

Much more likely               10%    11%     9%     8%    12%    11%    10%     7%    15%     9%    12%    10%    11%    15%    11%    11%     8%    11%    16%    10% 

 

Somewhat more likely           15%    16%    12%    13%    20%    15%    14%    26%    20%    13%    18%    15%    14%    25%    18%    15%    13%    18%    20%    14% 

 

                            

 

Somewhat less likely           12%    10%    13%     9%    15%     3%    13%    13%    17%     9%    17%    10%    16%     9%    19%    10%    17%    13%    11%     9% 

 

Much less likely               15%    11%    18%    21%    10%    30%    17%    11%    11%    16%    13%    16%    14%     9%    11%    15%    15%    11%    10%    16% 

 

                            

 

No difference                  41%    46%    40%    44%    35%    16%    38%    38%    29%    43%    36%    42%    36%    37%    34%    41%    41%    45%    35%    41% 

 

Not sure                        8%     7%     9%     5%     7%    25%     9%     6%     8%     9%     5%     8%     9%     6%     8%     8%     6%     1%     8%     9% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

MORE LIKELY                    25%    38%    17%    32%    23%    18%    39%    30%    16%    37%    34%    18%    16%    24%    19%    24%    21%    17%    20%    27%    19%    26% 

 

LESS LIKELY                    27%    18%    23%    15%    25%    25%    14%    19%    30%    21%    18%    24%    40%    23%    32%    29%    32%    25%    27%    37%    33%    30% 

 

                            

 

Much more likely               10%    17%     6%    13%    10%     8%    16%    13%     2%    18%    16%     5%     7%    11%     7%    12%     8%    10%     7%    15%     8%     9% 

 

Somewhat more likely           15%    21%    11%    19%    13%    10%    23%    16%    14%    18%    18%    12%    10%    14%    12%    12%    13%     7%    13%    12%    11%    17% 

 

                            

 

Somewhat less likely           12%    10%     9%    11%     9%    14%     4%     8%    19%    10%     9%    11%    16%    10%    13%    12%    12%    14%    11%    14%    16%     9% 

 

Much less likely               15%     8%    14%     4%    17%    11%    10%    11%    11%    12%     9%    13%    24%    12%    19%    16%    20%    11%    15%    23%    17%    21% 

 

                            

 

No difference                  41%    38%    52%    46%    45%    48%    42%    45%    48%    38%    41%    53%    40%    39%    42%    34%    39%    46%    44%    30%    38%    41% 

 

Not sure                        8%     6%     8%     7%     7%     8%     5%     6%     6%     4%     8%     5%     4%    14%     7%    14%     8%    12%    10%     6%    10%     3% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

MORE LIKELY                    25%    26%    18%    27%    15%    20%    21%    40%    24%    38%    25%    38%    25%    32%    49%    39%    30%    35%    30% 

 

LESS LIKELY                    27%    25%    31%    24%    35%    30%    30%    28%    21%    19%    34%    29%    19%    25%    26%    21%    19%    32%    13% 

 

                            

 

Much more likely               10%     8%     8%    12%     4%     7%     6%    14%    10%    15%     8%    16%     8%    10%    39%    15%    12%    12%    13% 

 

Somewhat more likely           15%    18%     9%    16%    11%    13%    15%    25%    14%    23%    17%    22%    18%    21%    10%    25%    18%    22%    17% 

 

                            

 

Somewhat less likely           12%     5%     9%     8%    11%     9%    10%    17%    13%     9%    24%    19%     9%    14%    22%     9%     9%    18%    10% 

 

Much less likely               15%    20%    22%    17%    25%    21%    20%    11%     9%    10%    10%    10%    10%    11%     4%    12%    10%    14%     3% 

 

                            

 

No difference                  41%    48%    43%    43%    45%    45%    44%    28%    44%    37%    32%    29%    45%    37%    11%    30%    46%    27%    51% 

 

Not sure                        8%     1%     8%     5%     5%     5%     5%     4%    11%     5%     9%     4%    11%     6%    14%     9%     5%     6%     6% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

MORE LIKELY                    25%    29%    21%    27%    26%    22%    23%    27%    22%    32%    21%    25%    20%    22%    31%    23%    21%    38%    20% 

 

LESS LIKELY                    27%    29%    24%    28%    20%    34%    25%    24%    30%    28%    20%    31%    29%    30%    19%    35%    26%    19%    19% 

 

                            

 

Much more likely               10%    12%     8%    12%     9%    10%     9%    11%     9%    13%     8%    10%     9%     9%    12%    10%     8%    14%    10% 

 

Somewhat more likely           15%    17%    12%    15%    17%    12%    14%    16%    13%    19%    13%    15%    11%    13%    18%    13%    13%    24%    10% 

 

                            

 

Somewhat less likely           12%    13%    10%    12%    10%    16%     6%    11%    12%    12%    11%    14%     9%    13%     7%    17%    10%     5%     9% 

 

Much less likely               15%    16%    14%    15%    10%    18%    19%    13%    18%    16%     9%    16%    20%    17%    12%    18%    16%    13%     9% 

 

                            

 

No difference                  41%    37%    44%    38%    47%    35%    44%    42%    39%    37%    48%    38%    40%    40%    43%    36%    44%    40%    47% 

 

Not sure                        8%     4%    11%     7%     7%     9%     8%     7%     9%     3%    11%     7%    11%     7%     8%     5%     9%     3%    14% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

MORE LIKELY                   25%   28%   28%   28%   20%   13%   21%   30%   23%   27%   23%   24%   26%   28%   28%   16%   22%   25%   26%   28%   21%   17% 

 

LESS LIKELY                   27%   23%   31%   16%   34%   36%   30%   25%   23%   34%   32%   29%   20%   24%   25%   29%   24%   20%   34%   24%   28%   39% 

 

                            

 

Much more likely              10%   14%   12%   11%    5%    7%    7%   14%    8%   11%   13%   10%   11%   12%   12%    6%   11%    9%   12%   12%    8%    9% 

 

Somewhat more likely          15%   14%   16%   18%   15%    5%   14%   16%   15%   16%   10%   14%   15%   16%   17%   10%   10%   17%   14%   17%   13%    8% 

 

                            

 

Somewhat less likely          12%    6%   11%    9%   21%   22%   13%   11%   10%   11%   22%   13%    8%   13%   12%   11%   17%    8%   14%   10%   13%   13% 

 

Much less likely              15%   16%   20%    6%   13%   14%   17%   15%   13%   22%   11%   16%   12%   11%   13%   17%    7%   12%   20%   13%   15%   26% 

 

                            

 

No difference                 41%   40%   36%   43%   40%   46%   44%   39%   45%   34%   34%   40%   49%   39%   38%   51%   49%   47%   32%   39%   46%   36% 

 

Not sure                       8%    9%    6%   13%    6%    6%    5%    6%    8%    6%   11%    7%    5%    8%    9%    5%    5%    8%    8%    9%    5%    8% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

MORE LIKELY                   25%   27%   21%   20%   30%   29%   25%   20%   32%   31%   25%   24%   20%   32%   28%   22%   21%   26%   32%   23% 

 

LESS LIKELY                   27%   28%   26%   20%   25%   23%   23%   27%   18%   22%   26%   27%   21%   20%   29%   27%   24%   25%   28%   26% 

 

                            

 

Much more likely              10%   12%    7%   11%   13%    8%    8%    9%   15%   13%    9%   12%   14%   15%   12%    5%   12%   12%   13%    9% 

 

Somewhat more likely          15%   16%   14%    9%   17%   21%   17%   11%   17%   18%   16%   13%    5%   18%   16%   17%   10%   14%   19%   14% 

 

                            

 

Somewhat less likely          12%   13%   11%    6%   10%   10%    8%   11%    6%   10%   11%   11%    9%   10%   12%    7%   12%   14%   14%   10% 

 

Much less likely              15%   15%   15%   14%   14%   13%   14%   16%   13%   12%   15%   16%   12%   10%   17%   20%   11%   11%   14%   16% 

 

                            

 

No difference                 41%   37%   48%   43%   38%   39%   45%   48%   40%   38%   42%   42%   56%   39%   37%   45%   51%   43%   32%   44% 

 

Not sure                       8%    8%    4%   18%    8%    9%    8%    4%   10%    9%    7%    6%    3%    9%    5%    6%    4%    6%    7%    7% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

MORE LIKELY                    25%    28%    23%    19%    30%    20%    22%    33%    18%    27%    28%    21%    18%    32%    22%    18%    32%    20%    23% 

 

LESS LIKELY                    27%    26%    33%    23%    29%    26%    20%    29%    27%    23%    25%    29%    26%    29%    26%    23%    26%    30%    18% 

 

                            

 

Much more likely               10%    12%     5%     9%    12%     8%    10%    14%     7%    11%    11%     9%    13%     9%    11%    10%    13%     8%    10% 

 

Somewhat more likely           15%    16%    18%    10%    18%    11%    12%    19%    11%    16%    18%    12%     5%    23%    11%     8%    20%    12%    13% 

 

                            

 

Somewhat less likely           12%    10%    20%     8%    16%    10%     1%    13%    12%     9%    11%    14%     5%    12%    12%     9%    11%    14%     5% 

 

Much less likely               15%    15%    13%    14%    13%    17%    20%    16%    15%    15%    14%    15%    21%    17%    14%    14%    15%    16%    13% 

 

                            

 

No difference                  41%    38%    39%    53%    34%    48%    45%    31%    48%    41%    37%    46%    49%    33%    45%    47%    34%    44%    45% 

 

Not sure                        8%     9%     4%     6%     8%     6%    13%     7%     7%     9%    10%     4%     8%     7%     7%    12%     8%     6%    13% 
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Q44. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If getting the vaccine was encouraged by political leaders from both parties. 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

MORE LIKELY                    25%    24%    26%    25%    33%    19%    19%    27%    23%    30%    25%    25%    28%    25%    23%    28%    17% 

 

LESS LIKELY                    27%    28%    28%    16%    30%    27%    19%    27%    26%    29%    35%    24%    29%    24%    26%    27%    32% 

 

                            

 

Much more likely               10%    11%     8%    13%    14%     6%     9%    10%    10%    14%     9%    11%    10%    11%    13%    13%     7% 

 

Somewhat more likely           15%    14%    17%    12%    19%    12%    10%    17%    12%    16%    16%    14%    18%    14%     9%    15%    10% 

 

                            

 

Somewhat less likely           12%    13%    12%     3%    16%    11%     3%    13%     9%    15%    13%    11%    15%     8%     7%    13%    16% 

 

Much less likely               15%    15%    16%    13%    14%    16%    16%    14%    17%    14%    22%    13%    14%    17%    19%    14%    16% 

 

                            

 

No difference                  41%    41%    40%    40%    32%    48%    46%    37%    47%    30%    36%    43%    36%    45%    46%    39%    43% 

 

Not sure                        8%     6%     7%    19%     5%     7%    16%     9%     5%    12%     4%     8%     7%     6%     5%     7%     8% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

MORE LIKELY                    62%    65%    59%    44%    74%    39%    61%    79%    70%    59%    69%    62%    63%    74%    73%    65%    55%    68%    65%    65% 

 

LESS LIKELY                    15%    11%    18%    25%    12%    34%    18%     7%    16%    13%    19%    13%    20%    10%    13%    12%    20%     5%    15%    13% 

 

                            

 

Much more likely               32%    34%    29%    25%    41%    29%    32%    43%    43%    29%    39%    32%    34%    38%    42%    36%    23%    24%    37%    37% 

 

Somewhat more likely           30%    31%    30%    19%    33%    10%    29%    36%    26%    30%    30%    31%    28%    36%    31%    30%    32%    44%    28%    28% 

 

                            

 

Somewhat less likely            8%     7%     9%     9%    10%     4%     9%     4%    13%     7%    12%     7%    11%     5%    13%     7%    12%     4%    11%     7% 

 

Much less likely                6%     3%     9%    16%     2%    30%     8%     3%     2%     6%     7%     6%     9%     5%     *%     5%     8%     1%     4%     6% 

 

                            

 

No difference                  17%    18%    17%    23%    12%     6%    16%    12%    12%    20%    10%    18%    13%    15%    10%    17%    19%    27%    15%    15% 

 

Not sure                        6%     6%     7%     8%     2%    21%     6%     2%     3%     8%     3%     7%     4%     1%     3%     6%     6%     *%     6%     7% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

MORE LIKELY                    62%    76%    55%    62%    68%    62%    71%    67%    55%    75%    74%    55%    57%    61%    54%    72%    56%    72%    66%    49%    62%    58% 

 

LESS LIKELY                    15%     6%    15%    11%    10%    12%     9%    12%     7%     8%     9%    12%    22%    14%    21%     9%    19%    14%    12%    26%    20%    14% 

 

                            

 

Much more likely               32%    43%    26%    34%    34%    27%    44%    37%    20%    48%    46%    19%    26%    31%    26%    35%    25%    45%    32%    27%    32%    34% 

 

Somewhat more likely           30%    33%    30%    28%    34%    35%    27%    31%    36%    27%    28%    36%    31%    30%    28%    38%    31%    26%    35%    22%    30%    24% 

 

                            

 

Somewhat less likely            8%     4%    10%    10%     5%     7%     7%     9%     1%     5%     7%     9%     9%     9%    10%     5%     9%     8%     4%    13%    10%     5% 

 

Much less likely                6%     2%     4%     2%     5%     4%     2%     3%     6%     3%     3%     3%    13%     5%    11%     4%     9%     6%     8%    13%    10%     9% 

 

                            

 

No difference                  17%    13%    23%    21%    16%    20%    15%    15%    32%    12%    12%    27%    18%    16%    20%     8%    18%    15%    15%    20%    12%    26% 

 

Not sure                        6%     5%     7%     6%     6%     7%     5%     6%     6%     5%     5%     6%     4%     9%     5%    10%     8%      -     6%     5%     6%     3% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

MORE LIKELY                    62%    51%    40%    48%    40%    45%    38%    72%    76%    79%    65%    72%    76%    73%    84%    87%    68%    74%    77% 

 

LESS LIKELY                    15%    25%    22%    18%    31%    27%    19%    15%     9%     6%    22%    17%     6%    12%    13%     6%     6%    17%     3% 

 

                            

 

Much more likely               32%    32%    21%    29%    22%    25%    21%    39%    44%    43%    38%    44%    37%    40%    57%    52%    35%    45%    42% 

 

Somewhat more likely           30%    19%    19%    19%    18%    20%    17%    33%    32%    36%    27%    28%    39%    33%    26%    35%    34%    30%    36% 

 

                            

 

Somewhat less likely            8%    11%     8%     7%    12%    10%     9%    15%     4%     3%    21%    14%     5%    11%     5%     2%     5%    14%     3% 

 

Much less likely                6%    13%    14%    12%    19%    18%     9%     1%     4%     3%     1%     3%     1%     2%     8%     3%     2%     3%     *% 

 

                            

 

No difference                  17%    21%    26%    26%    20%    20%    34%    12%    11%    13%    10%    10%    15%    13%     2%     5%    23%     7%    19% 

 

Not sure                        6%     3%    12%     7%     9%     8%     9%     1%     4%     1%     4%     2%     3%     2%     2%     3%     3%     2%     1% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

MORE LIKELY                    62%    66%    58%    63%    58%    60%    70%    61%    65%    66%    55%    68%    62%    58%    70%    64%    54%    70%    70% 

 

LESS LIKELY                    15%    14%    15%    18%    11%    16%    11%    15%    14%    16%    15%    13%    15%    17%    10%    18%    17%     9%    10% 

 

                            

 

Much more likely               32%    35%    30%    35%    27%    28%    39%    32%    33%    32%    31%    38%    28%    28%    41%    29%    27%    43%    39% 

 

Somewhat more likely           30%    32%    29%    28%    31%    32%    31%    29%    32%    33%    25%    29%    34%    31%    29%    35%    27%    27%    32% 

 

                            

 

Somewhat less likely            8%     8%     9%     9%     8%    12%     2%     9%     8%     7%    10%     9%     7%     9%     7%     9%     9%     6%     7% 

 

Much less likely                6%     6%     6%     9%     3%     4%     9%     6%     6%     8%     5%     4%     8%     8%     3%     9%     7%     3%     3% 

 

                            

 

No difference                  17%    16%    18%    14%    25%    15%    12%    19%    14%    16%    22%    15%    13%    17%    17%    13%    20%    19%    13% 

 

Not sure                        6%     4%     8%     4%     6%     8%     6%     5%     7%     3%     7%     5%    10%     7%     3%     5%     9%     2%     6% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

MORE LIKELY                   62%   63%   71%   59%   55%   52%   63%   66%   66%   56%   48%   55%   69%   71%   69%   45%   65%   68%   55%   71%   51%   46% 

 

LESS LIKELY                   15%   14%   16%   12%   21%   28%   10%   12%   14%   20%   10%   18%   12%    9%   13%   18%    8%   10%   23%   12%   18%   21% 

 

                            

 

Much more likely              32%   29%   40%   36%   19%   16%   37%   38%   32%   33%   16%   28%   36%   37%   37%   21%   40%   36%   26%   37%   25%   22% 

 

Somewhat more likely          30%   34%   31%   23%   36%   36%   26%   29%   34%   23%   33%   27%   33%   34%   32%   24%   26%   32%   29%   34%   26%   23% 

 

                            

 

Somewhat less likely           8%    6%    5%   10%   20%   25%    4%    4%   10%    8%    6%    9%    6%    7%    7%   11%    *%    7%   13%    7%   12%    3% 

 

Much less likely               6%    8%   12%    2%    1%    3%    6%    8%    4%   12%    4%    9%    6%    2%    5%    7%    8%    3%    9%    5%    5%   18% 

 

                            

 

No difference                 17%   14%   10%   20%   22%   17%   21%   17%   14%   20%   32%   20%   15%   14%   11%   33%   21%   18%   15%   11%   27%   21% 

 

Not sure                       6%    9%    3%    8%    3%    3%    6%    5%    6%    5%    9%    7%    4%    6%    7%    4%    6%    5%    7%    6%    4%   13% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

MORE LIKELY                   62%   66%   57%   49%   70%   57%   62%   61%   71%   70%   66%   57%   49%   74%   68%   67%   61%   69%   60%   63% 

 

LESS LIKELY                   15%   16%   12%   13%   12%   13%   11%   14%   11%   10%   13%   14%    8%    7%   16%   12%   11%   10%   18%   15% 

 

                            

 

Much more likely              32%   38%   26%    7%   41%   25%   27%   29%   51%   47%   27%   30%   30%   50%   33%   21%   34%   42%   25%   34% 

 

Somewhat more likely          30%   28%   32%   42%   29%   32%   36%   32%   20%   23%   39%   27%   19%   24%   35%   46%   27%   28%   35%   29% 

 

                            

 

Somewhat less likely           8%    9%    7%    8%    5%    6%    5%   10%    2%    3%    7%    8%    3%    3%    8%    7%    9%    5%   11%    8% 

 

Much less likely               6%    7%    5%    5%    7%    7%    6%    3%    9%    7%    5%    6%    6%    4%    7%    5%    3%    5%    7%    6% 

 

                            

 

No difference                 17%   12%   26%   23%   11%   24%   21%   22%   11%   14%   16%   22%   37%   13%   10%   17%   24%   17%   16%   16% 

 

Not sure                       6%    6%    4%   15%    6%    6%    6%    4%    7%    6%    6%    6%    6%    6%    6%    4%    4%    3%    6%    6% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

MORE LIKELY                    62%    73%    54%    54%    67%    61%    50%    70%    61%    55%    66%    60%    49%    66%    64%    54%    72%    57%    55% 

 

LESS LIKELY                    15%    10%    25%    13%    16%    13%    15%    15%    14%    15%    14%    16%    15%    16%    13%    16%    12%    18%    12% 

 

                            

 

Much more likely               32%    42%    21%    30%    39%    30%    14%    39%    32%    23%    36%    29%    14%    35%    34%    23%    40%    30%    21% 

 

Somewhat more likely           30%    32%    33%    23%    28%    31%    35%    31%    29%    31%    29%    31%    35%    30%    30%    31%    32%    27%    34% 

 

                            

 

Somewhat less likely            8%     6%    14%     7%    10%     8%     6%     7%    10%     7%     7%    11%     3%     9%     8%     9%     7%    11%     3% 

 

Much less likely                6%     4%    11%     6%     6%     6%     8%     7%     5%     8%     7%     4%    12%     8%     5%     7%     5%     7%     8% 

 

                            

 

No difference                  17%    11%    18%    27%    11%    21%    26%    11%    19%    21%    14%    20%    24%    11%    19%    23%    11%    20%    21% 

 

Not sure                        6%     5%     4%     6%     6%     5%    10%     5%     5%     9%     6%     5%    12%     7%     5%     8%     5%     5%    12% 
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Q45. Please indicate how the following factors might influence your likelihood to get a potential coronavirus vaccine.  

Would these factors make you MORE or LESS likely to get a vaccine 

...* If the vaccine had been in circulation for a month with no widespread serious side effects or problems. 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

MORE LIKELY                    62%    61%    68%    53%    68%    59%    57%    65%    61%    56%    61%    64%    65%    64%    58%    64%    71% 

 

LESS LIKELY                    15%    17%    11%    12%    15%    16%    11%    14%    15%    34%    14%    14%    16%    14%    26%    20%    17% 

 

                            

 

Much more likely               32%    33%    38%    13%    41%    28%    22%    34%    31%    38%    32%    32%    35%    30%    32%    37%    37% 

 

Somewhat more likely           30%    29%    30%    39%    27%    31%    35%    31%    30%    19%    29%    32%    30%    34%    25%    27%    35% 

 

                            

 

Somewhat less likely            8%    11%     6%     4%     9%     9%     3%     8%     9%    11%     6%     9%    10%     8%    15%    14%    10% 

 

Much less likely                6%     6%     6%     8%     6%     6%     8%     7%     6%    23%     8%     5%     6%     6%    10%     6%     7% 

 

                            

 

No difference                  17%    16%    18%    17%    12%    20%    20%    14%    21%     8%    21%    15%    13%    18%    13%    11%     8% 

 

Not sure                        6%     5%     3%    18%     4%     6%    12%     7%     3%     3%     5%     6%     6%     5%     4%     4%     4% 
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Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

EXC/GOOD                       67%    75%    64%    54%    61%    55%    62%    69%    56%    70%    61%    70%    57%    72%    54%    71%    57%    67%    82%    70% 

 

FAIR/POOR                      29%    20%    32%    43%    37%    40%    34%    30%    41%    26%    34%    26%    42%    25%    44%    26%    38%    27%    17%    27% 

 

                            

 

Excellent                      20%    28%    15%    16%    14%    12%    15%    15%    15%    20%    18%    20%    17%    21%    10%    21%    17%    30%    27%    18% 

 

Good                           47%    48%    49%    38%    47%    42%    47%    55%    41%    50%    43%    50%    39%    51%    44%    51%    40%    37%    55%    52% 

 

                            

 

Just Fair                      22%    16%    24%    32%    29%    12%    25%    24%    33%    20%    24%    19%    34%    20%    34%    21%    25%    23%    14%    22% 

 

Poor                            7%     4%     8%    11%     8%    28%     9%     6%     9%     6%     9%     7%     9%     5%    10%     5%    13%     3%     3%     6% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     4%     5%     3%     2%     5%     4%     1%     3%     4%     5%     5%     1%     3%     2%     3%     5%     7%     1%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

EXC/GOOD                       67%    76%    75%    73%    78%    77%    73%    73%    86%    72%    70%    86%    66%    61%    61%    71%    62%    75%    69%    54%    63%    68% 

 

FAIR/POOR                      29%    23%    18%    21%    20%    18%    23%    22%    13%    26%    27%     9%    27%    36%    33%    29%    33%    25%    27%    45%    33%    24% 

 

                            

 

Excellent                      20%    29%    27%    29%    27%    28%    27%    25%    38%    23%    23%    36%    13%    17%    20%     1%    15%    10%    15%    13%    17%    13% 

 

Good                           47%    47%    48%    43%    51%    49%    45%    48%    48%    49%    47%    50%    53%    45%    41%    69%    47%    64%    53%    41%    46%    55% 

 

                            

 

Just Fair                      22%    20%    12%    13%    18%    15%    18%    17%    13%    21%    22%     7%    19%    28%    22%    28%    23%    24%    18%    37%    25%    15% 

 

Poor                            7%     3%     6%     8%     1%     4%     5%     5%     1%     5%     5%     2%     9%     8%    11%     1%    10%     2%     9%     8%     9%     9% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     1%     7%     6%     3%     4%     4%     5%     1%     2%     4%     4%     7%     3%     6%      -     6%      -     4%     1%     4%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

EXC/GOOD                       67%    46%    63%    53%    55%    52%    63%    57%    67%    59%    64%    52%    75%    62%    58%    64%    68%    56%    70% 

 

FAIR/POOR                      29%    50%    35%    41%    44%    46%    37%    42%    30%    39%    34%    46%    24%    36%    42%    35%    29%    42%    27% 

 

                            

 

Excellent                      20%    15%    17%    20%    12%    16%    15%    15%    13%    14%    14%    13%    15%    15%    12%    12%    20%    10%    19% 

 

Good                           47%    31%    46%    33%    43%    36%    48%    41%    54%    45%    50%    38%    60%    47%    47%    51%    48%    46%    51% 

 

                            

 

Just Fair                      22%    39%    27%    30%    34%    32%    32%    36%    20%    28%    30%    36%    18%    28%    40%    26%    22%    34%    21% 

 

Poor                            7%    11%     8%    12%    11%    13%     5%     7%    10%    11%     4%    10%     5%     8%     1%    10%     8%     9%     6% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     4%     2%     6%     *%     2%     *%     1%     4%     2%     2%     3%     1%     2%      -     1%     3%     1%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

EXC/GOOD                       67%    67%    67%    63%    64%    66%    79%    63%    72%    63%    63%    72%    72%    64%    74%    60%    67%    77%    69% 

 

FAIR/POOR                      29%    30%    28%    30%    32%    33%    19%    31%    27%    32%    30%    27%    26%    32%    24%    35%    28%    22%    26% 

 

                            

 

Excellent                      20%    19%    20%    21%    23%    12%    23%    22%    17%    22%    21%    16%    18%    19%    20%    16%    21%    23%    17% 

 

Good                           47%    48%    47%    42%    41%    54%    56%    42%    55%    42%    42%    56%    55%    45%    54%    44%    46%    55%    52% 

 

                            

 

Just Fair                      22%    24%    20%    19%    24%    31%    13%    21%    23%    22%    20%    26%    20%    23%    19%    27%    20%    20%    19% 

 

Poor                            7%     6%     8%    11%     8%     2%     6%    10%     4%     9%    10%     2%     5%     9%     4%     9%     8%     3%     7% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     3%     5%     7%     4%     1%     2%     6%     2%     5%     7%     1%     2%     5%     2%     5%     5%     *%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

EXC/GOOD                      67%   59%   68%   66%   86%   68%   68%   65%   69%   69%   69%   62%   68%   76%   66%   72%   75%   74%   57%   66%   75%   46% 

 

FAIR/POOR                     29%   34%   26%   31%   14%   30%   30%   30%   28%   31%   30%   34%   30%   23%   30%   24%   22%   23%   38%   31%   20%   45% 

 

                            

 

Excellent                     20%   22%   14%   14%   38%   12%   19%   19%   19%   19%   29%   18%   18%   25%   19%   21%   28%   20%   16%   16%   26%   20% 

 

Good                          47%   37%   54%   52%   48%   56%   49%   46%   50%   50%   40%   44%   50%   51%   47%   51%   47%   54%   41%   50%   50%   26% 

 

                            

 

Just Fair                     22%   27%   19%   23%   10%   30%   21%   18%   23%   25%   26%   24%   22%   20%   22%   21%   13%   18%   30%   23%   16%   37% 

 

Poor                           7%    7%    7%    9%    4%     -   10%   13%    5%    5%    4%    9%    8%    3%    8%    4%    9%    5%    8%    8%    5%    8% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    7%    6%    3%    *%    2%    2%    4%    4%    1%    2%    4%    2%    2%    4%    4%    3%    3%    5%    3%    5%    9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 286 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

EXC/GOOD                      67%   63%   79%   55%   65%   65%   69%   76%   64%   63%   66%   76%   78%   66%   66%   71%   80%   69%   68%   66% 

 

FAIR/POOR                     29%   34%   16%   39%   32%   31%   26%   18%   34%   35%   29%   21%   17%   32%   31%   26%   16%   30%   31%   28% 

 

                            

 

Excellent                     20%   17%   27%    9%   18%   15%   16%   29%   20%   19%   17%   27%   32%   20%   16%   19%   35%   22%   19%   20% 

 

Good                          47%   46%   52%   45%   47%   50%   52%   46%   44%   44%   49%   50%   46%   46%   50%   52%   45%   47%   50%   46% 

 

                            

 

Just Fair                     22%   26%   12%   31%   25%   23%   19%   14%   20%   22%   25%   16%   14%   22%   26%   18%   13%   19%   27%   20% 

 

Poor                           7%    8%    5%    8%    8%    8%    7%    4%   14%   13%    5%    4%    3%   10%    5%    8%    3%   11%    3%    8% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    3%    5%    7%    2%    4%    5%    6%    2%    2%    4%    3%    5%    2%    3%    3%    4%    1%    1%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

EXC/GOOD                       67%    67%    64%    77%    63%    77%    53%    66%    73%    58%    67%    72%    48%    65%    77%    51%    65%    71%    57% 

 

FAIR/POOR                      29%    31%    32%    19%    35%    20%    36%    31%    25%    35%    31%    22%    45%    31%    22%    41%    32%    25%    34% 

 

                            

 

Excellent                      20%    20%    14%    29%    22%    21%     6%    20%    24%     9%    17%    27%     8%    21%    23%     8%    19%    24%     8% 

 

Good                           47%    47%    50%    49%    41%    55%    47%    46%    48%    48%    50%    45%    40%    43%    53%    42%    46%    48%    49% 

 

                            

 

Just Fair                      22%    23%    27%    15%    26%    14%    28%    23%    19%    27%    25%    15%    30%    23%    17%    30%    25%    18%    26% 

 

Poor                            7%     8%     6%     5%     8%     6%     8%     8%     6%     8%     6%     7%    15%     9%     4%    11%     7%     7%     9% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     2%     3%     4%     3%     3%    11%     4%     2%     8%     2%     6%     8%     4%     2%     8%     3%     3%     9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q46. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* Your neighborhood 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

EXC/GOOD                       67%    69%    70%    50%    63%    75%    57%    68%    66%    55%    56%    73%    64%    75%    56%    65%    63% 

 

FAIR/POOR                      29%    27%    29%    41%    34%    21%    35%    28%    32%    45%    40%    24%    34%    21%    33%    31%    35% 

 

                            

 

Excellent                      20%    24%    14%     9%    19%    24%    11%    17%    24%    22%    12%    23%    19%    22%    24%    21%    21% 

 

Good                           47%    44%    55%    41%    44%    51%    46%    51%    43%    33%    44%    50%    45%    53%    32%    44%    42% 

 

                            

 

Just Fair                      22%    19%    24%    29%    24%    17%    28%    20%    26%    25%    24%    21%    25%    15%    24%    23%    27% 

 

Poor                            7%     8%     4%    12%    11%     4%     7%     8%     6%    20%    16%     3%     9%     5%     9%     9%     8% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     4%     2%     9%     2%     4%     8%     4%     2%     1%     4%     3%     3%     4%    11%     3%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

EXC/GOOD                       48%    55%    46%    35%    39%    46%    43%    51%    36%    50%    45%    50%    36%    49%    32%    51%    41%    42%    68%    49% 

 

FAIR/POOR                      48%    41%    50%    61%    55%    49%    52%    49%    54%    46%    51%    46%    58%    47%    60%    46%    53%    54%    29%    48% 

 

                            

 

Excellent                      10%     9%    12%    10%     8%      -    10%     5%    11%     8%    12%    10%     7%    10%     7%     8%    13%    15%    13%     7% 

 

Good                           38%    46%    34%    26%    30%    46%    33%    46%    25%    41%    32%    40%    29%    39%    25%    42%    27%    27%    55%    42% 

 

                            

 

Just Fair                      34%    28%    37%    37%    40%    19%    37%    33%    41%    32%    38%    32%    40%    34%    44%    33%    35%    31%    19%    36% 

 

Poor                           14%    13%    13%    24%    14%    30%    15%    16%    13%    15%    12%    13%    18%    12%    15%    13%    18%    24%    10%    12% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     3%     4%     4%     7%     5%     5%     *%    10%     4%     5%     4%     6%     4%     8%     3%     6%     4%     3%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

EXC/GOOD                       48%    58%    53%    54%    56%    56%    54%    55%    54%    53%    49%    66%    52%    39%    47%    41%    44%    53%    50%    33%    45%    50% 

 

FAIR/POOR                      48%    41%    41%    39%    43%    40%    42%    40%    46%    45%    47%    32%    43%    57%    48%    57%    51%    47%    44%    65%    54%    39% 

 

                            

 

Excellent                      10%    12%     7%    10%     9%     9%    10%    10%     8%     9%     8%    11%    12%    11%    16%      -    11%     8%    11%    16%    11%    15% 

 

Good                           38%    46%    46%    45%    47%    48%    44%    46%    47%    43%    41%    54%    41%    28%    31%    41%    33%    45%    39%    17%    33%    35% 

 

                            

 

Just Fair                      34%    28%    28%    24%    31%    27%    30%    28%    29%    29%    33%    21%    29%    45%    33%    49%    38%    34%    32%    50%    41%    28% 

 

Poor                           14%    13%    13%    15%    12%    14%    12%    12%    17%    16%    14%    10%    15%    12%    15%     9%    13%    14%    12%    15%    12%    12% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     1%     6%     6%     1%     3%     4%     4%      -     3%     4%     2%     4%     4%     5%     1%     5%     *%     5%     1%     2%    11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

EXC/GOOD                       48%    34%    37%    41%    30%    38%    30%    35%    44%    41%    35%    34%    45%    38%    43%    46%    37%    39%    32% 

 

FAIR/POOR                      48%    61%    60%    53%    69%    60%    69%    57%    52%    48%    65%    55%    54%    58%    23%    44%    61%    52%    67% 

 

                            

 

Excellent                      10%     9%    11%    15%     4%    11%     5%     9%     7%     9%     8%     9%     8%     9%      -     8%    11%     6%    10% 

 

Good                           38%    26%    27%    25%    27%    27%    25%    26%    37%    33%    27%    25%    37%    29%    43%    38%    26%    33%    22% 

 

                            

 

Just Fair                      34%    34%    41%    30%    45%    35%    48%    44%    35%    33%    52%    38%    45%    43%    17%    31%    42%    41%    43% 

 

Poor                           14%    26%    19%    23%    24%    25%    21%    13%    16%    15%    13%    18%     9%    15%     6%    13%    20%    11%    24% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     5%     3%     6%     1%     3%     1%     9%     4%    11%     *%    11%     1%     4%    35%    10%     2%     9%     1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 292 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

EXC/GOOD                       48%    50%    45%    43%    55%    43%    53%    48%    47%    54%    42%    46%    49%    46%    51%    48%    45%    55%    46% 

 

FAIR/POOR                      48%    46%    50%    49%    40%    55%    47%    45%    52%    41%    50%    53%    50%    49%    47%    47%    50%    45%    50% 

 

                            

 

Excellent                      10%    11%     8%    13%    12%     6%     6%    12%     6%    15%    10%     5%     6%    10%     9%     9%    10%    12%     3% 

 

Good                           38%    39%    37%    30%    43%    37%    47%    36%    41%    39%    32%    40%    43%    36%    42%    38%    35%    42%    43% 

 

                            

 

Just Fair                      34%    32%    36%    31%    29%    42%    34%    30%    39%    26%    34%    40%    37%    34%    35%    30%    36%    35%    34% 

 

Poor                           14%    14%    14%    18%    11%    13%    13%    15%    13%    15%    16%    13%    13%    15%    12%    17%    13%     9%    16% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     4%     5%     8%     5%     2%     1%     7%     1%     5%     8%     1%     1%     5%     2%     5%     5%     1%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

EXC/GOOD                      48%   44%   42%   41%   69%   27%   58%   51%   47%   47%   44%   45%   49%   55%   47%   52%   57%   54%   38%   45%   60%   26% 

 

FAIR/POOR                     48%   49%   55%   52%   31%   71%   39%   44%   49%   48%   56%   48%   49%   45%   49%   44%   40%   42%   59%   53%   35%   60% 

 

                            

 

Excellent                     10%   11%    6%    6%    8%    8%   15%   11%    9%   14%    4%    9%    9%   12%   10%    8%   14%    8%   10%    9%   12%    7% 

 

Good                          38%   33%   36%   35%   61%   19%   43%   39%   38%   33%   39%   36%   40%   43%   37%   44%   44%   46%   28%   36%   49%   20% 

 

                            

 

Just Fair                     34%   35%   39%   34%   20%   47%   30%   28%   36%   32%   45%   34%   35%   29%   35%   30%   32%   30%   41%   37%   26%   41% 

 

Poor                          14%   14%   16%   19%   11%   24%    9%   16%   13%   16%   12%   14%   15%   16%   14%   14%    8%   12%   18%   16%   10%   19% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    7%    3%    7%    *%    2%    2%    5%    4%    5%     -    7%    2%    1%    5%    3%    3%    4%    3%    3%    4%   14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

EXC/GOOD                      48%   44%   56%   41%   48%   48%   49%   53%   50%   49%   49%   54%   63%   50%   48%   42%   60%   47%   49%   48% 

 

FAIR/POOR                     48%   52%   39%   51%   48%   49%   47%   43%   48%   49%   46%   42%   30%   48%   46%   56%   35%   51%   47%   48% 

 

                            

 

Excellent                     10%    9%   12%    8%   10%    5%    6%   11%   12%   10%    9%   10%   15%   10%   10%    9%   11%   11%   13%    8% 

 

Good                          38%   36%   45%   33%   38%   44%   43%   42%   38%   39%   40%   43%   49%   40%   38%   33%   48%   36%   36%   40% 

 

                            

 

Just Fair                     34%   38%   26%   33%   34%   34%   34%   33%   29%   31%   34%   35%   22%   32%   37%   41%   26%   40%   35%   33% 

 

Poor                          14%   14%   13%   19%   14%   15%   13%   10%   19%   19%   12%    8%    8%   15%    9%   15%    9%   11%   11%   15% 

 

                            

 

Not Sure                       4%    4%    5%    8%    4%    3%    4%    4%    2%    2%    5%    4%    6%    2%    6%    2%    5%    3%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

EXC/GOOD                       48%    51%    37%    58%    46%    55%    35%    47%    53%    39%    47%    52%    33%    49%    54%    33%    53%    47%    39% 

 

FAIR/POOR                      48%    47%    56%    39%    49%    43%    59%    46%    45%    56%    50%    42%    56%    48%    44%    57%    43%    51%    51% 

 

                            

 

Excellent                      10%    10%    12%     8%    12%     9%     3%    11%    10%     7%    11%     9%     4%    13%     9%     4%    12%     9%     5% 

 

Good                           38%    40%    26%    49%    34%    46%    31%    36%    43%    31%    36%    43%    29%    36%    45%    28%    41%    37%    33% 

 

                            

 

Just Fair                      34%    34%    39%    25%    34%    30%    42%    33%    32%    39%    36%    31%    29%    35%    29%    43%    29%    38%    32% 

 

Poor                           14%    12%    17%    14%    15%    13%    17%    13%    14%    17%    14%    12%    26%    13%    15%    15%    13%    13%    20% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     3%     6%     4%     5%     3%     6%     7%     1%     5%     3%     5%    11%     4%     2%    10%     4%     3%    10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q47. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* California 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

EXC/GOOD                       48%    52%    47%    29%    48%    53%    35%    45%    54%    42%    39%    52%    45%    55%    39%    49%    48% 

 

FAIR/POOR                      48%    44%    51%    59%    48%    45%    55%    52%    43%    57%    56%    45%    52%    44%    57%    48%    50% 

 

                            

 

Excellent                      10%    11%     8%     6%     9%    11%     8%    10%     8%    28%    10%     8%    10%     9%     6%    11%     8% 

 

Good                           38%    41%    38%    23%    39%    42%    26%    34%    45%    14%    29%    43%    34%    46%    33%    39%    40% 

 

                            

 

Just Fair                      34%    32%    35%    38%    34%    34%    34%    37%    30%    16%    32%    36%    36%    30%    39%    36%    37% 

 

Poor                           14%    12%    16%    21%    14%    12%    21%    15%    13%    41%    23%     9%    15%    14%    18%    12%    13% 

 

                            

 

Not Sure                        4%     4%     2%    12%     4%     1%    11%     4%     3%     1%     6%     3%     4%     1%     4%     3%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

EXC/GOOD                       29%    31%    30%    20%    26%     7%    27%    19%    28%    29%    29%    29%    27%    22%    29%    27%    35%    29%    52%    22% 

 

FAIR/POOR                      68%    65%    67%    77%    73%    90%    70%    80%    71%    68%    68%    67%    72%    77%    70%    70%    62%    67%    45%    75% 

 

                            

 

Excellent                       7%     6%    10%     7%     5%     5%     8%     1%     6%     6%    10%     8%     5%     3%     5%     6%    13%    12%    16%     3% 

 

Good                           21%    26%    19%    13%    22%     1%    19%    18%    21%    23%    19%    21%    22%    19%    23%    22%    22%    17%    37%    20% 

 

                            

 

Just Fair                      32%    33%    31%    25%    34%    62%    32%    49%    29%    33%    32%    31%    36%    33%    34%    34%    26%    33%    21%    37% 

 

Poor                           36%    32%    36%    52%    39%    28%    38%    31%    42%    35%    36%    36%    36%    44%    36%    36%    36%    34%    24%    39% 

 

                            

 

Not Sure                        3%     3%     4%     3%     1%     3%     3%     *%     2%     3%     3%     4%     1%     1%     1%     3%     3%     4%     3%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

EXC/GOOD                       29%    33%    30%    33%    30%    34%    28%    30%    33%    17%    17%    53%    35%    25%    32%    23%    30%    22%    27%    31%    23%    43% 

 

FAIR/POOR                      68%    66%    65%    60%    69%    63%    69%    65%    67%    82%    80%    44%    61%    72%    63%    77%    65%    76%    69%    66%    76%    46% 

 

                            

 

Excellent                       7%    11%     1%     7%     5%     4%     8%     6%     5%     6%     5%     7%    11%    10%    14%      -    12%     6%    12%    10%     9%    20% 

 

Good                           21%    23%    28%    26%    25%    29%    20%    24%    28%    11%    12%    45%    23%    15%    18%    23%    19%    17%    15%    22%    14%    23% 

 

                            

 

Just Fair                      32%    36%    31%    24%    40%    31%    36%    32%    38%    35%    37%    27%    26%    35%    26%    41%    30%    40%    30%    39%    30%    34% 

 

Poor                           36%    30%    34%    36%    29%    32%    33%    33%    29%    47%    44%    16%    35%    37%    36%    36%    36%    37%    38%    27%    46%    12% 

 

                            

 

Not Sure                        3%     1%     6%     6%     1%     4%     3%     4%      -     2%     3%     4%     4%     3%     5%      -     4%     1%     5%     3%     1%    11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

EXC/GOOD                       29%    19%    21%    24%    16%    21%    19%    32%    19%    37%    11%    23%    31%    24%    52%    27%    30%    20%    36% 

 

FAIR/POOR                      68%    77%    76%    70%    83%    77%    81%    67%    80%    63%    87%    77%    67%    75%    48%    73%    67%    80%    61% 

 

                            

 

Excellent                       7%     5%     9%     9%     5%     7%     7%     6%     3%     5%     3%     5%     4%     5%     2%     7%     2%     6%     3% 

 

Good                           21%    15%    12%    15%    11%    14%    12%    26%    17%    31%     8%    18%    27%    19%    50%    20%    29%    15%    33% 

 

                            

 

Just Fair                      32%    22%    27%    24%    25%    26%    21%    36%    32%    22%    52%    37%    30%    35%    27%    26%    36%    38%    28% 

 

Poor                           36%    54%    49%    46%    58%    50%    60%    31%    48%    41%    35%    40%    38%    40%    21%    47%    31%    42%    33% 

 

                            

 

Not Sure                        3%     4%     3%     6%     1%     3%      -     1%     1%     1%     2%     *%     2%     1%      -      -     3%     *%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

EXC/GOOD                       29%    33%    25%    30%    35%    28%    20%    32%    24%    40%    24%    23%    26%    29%    28%    32%    27%    34%    18% 

 

FAIR/POOR                      68%    65%    71%    65%    61%    71%    79%    63%    75%    56%    70%    77%    73%    67%    70%    65%    69%    65%    77% 

 

                            

 

Excellent                       7%     9%     5%    11%    10%     4%     3%    10%     3%    12%     8%     5%     1%     8%     6%    10%     6%     9%     2% 

 

Good                           21%    24%    20%    19%    25%    24%    17%    22%    21%    28%    16%    17%    24%    21%    21%    22%    21%    25%    16% 

 

                            

 

Just Fair                      32%    32%    33%    24%    27%    38%    47%    25%    42%    23%    27%    43%    41%    32%    34%    31%    33%    34%    34% 

 

Poor                           36%    33%    38%    41%    33%    33%    32%    38%    33%    33%    43%    33%    32%    35%    36%    34%    36%    31%    43% 

 

                            

 

Not Sure                        3%     2%     4%     5%     4%     1%     1%     5%     1%     4%     6%     1%     1%     3%     2%     3%     4%     1%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

EXC/GOOD                      29%   28%   18%   19%   48%   14%   42%   28%   26%   27%   44%   31%   23%   35%   25%   40%   37%   29%   25%   18%   49%   30% 

 

FAIR/POOR                     68%   68%   78%   77%   52%   86%   55%   69%   70%   71%   56%   65%   76%   64%   72%   56%   59%   68%   71%   80%   47%   61% 

 

                            

 

Excellent                      7%   10%    2%    6%    5%    *%   12%   11%    5%    7%    6%    8%    4%    9%    8%    7%   17%    5%    6%    5%   12%    8% 

 

Good                          21%   17%   16%   13%   43%   14%   30%   17%   21%   20%   38%   22%   19%   26%   17%   34%   20%   23%   19%   13%   37%   22% 

 

                            

 

Just Fair                     32%   32%   40%   30%   35%   38%   26%   27%   35%   41%   34%   31%   33%   32%   32%   31%   34%   34%   30%   35%   26%   36% 

 

Poor                          36%   37%   38%   47%   17%   48%   28%   41%   35%   30%   22%   34%   42%   32%   40%   25%   25%   35%   41%   45%   21%   26% 

 

                            

 

Not Sure                       3%    4%    4%    4%     -     -    3%    3%    4%    2%     -    5%    1%    1%    3%    3%    4%    3%    3%    2%    4%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

EXC/GOOD                      29%   19%   48%   34%   19%   33%   24%   44%   20%   20%   28%   43%   56%   20%   18%   28%   53%   31%   42%   22% 

 

FAIR/POOR                     68%   79%   47%   59%   78%   64%   73%   52%   78%   77%   69%   55%   40%   79%   78%   68%   43%   68%   58%   74% 

 

                            

 

Excellent                      7%    6%   10%    3%    7%    5%    5%    9%   11%    6%    7%    9%   13%    6%    6%    5%   10%    8%   14%    4% 

 

Good                          21%   13%   37%   31%   13%   27%   19%   35%   10%   15%   21%   33%   43%   14%   12%   23%   43%   23%   27%   18% 

 

                            

 

Just Fair                     32%   35%   29%   26%   32%   37%   35%   31%   24%   28%   35%   37%   18%   28%   37%   35%   31%   32%   29%   35% 

 

Poor                          36%   45%   18%   33%   46%   27%   38%   21%   54%   49%   34%   17%   22%   50%   42%   32%   11%   36%   29%   38% 

 

                            

 

Not Sure                       3%    2%    6%    6%    2%    3%    4%    4%    2%    2%    3%    3%    4%    2%    4%    4%    4%    2%    1%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

EXC/GOOD                       29%    20%    26%    52%    24%    37%    23%    27%    36%    18%    19%    46%    28%    28%    34%    19%    32%    30%    19% 

 

FAIR/POOR                      68%    78%    70%    45%    73%    60%    71%    70%    63%    77%    79%    50%    65%    69%    64%    76%    66%    68%    73% 

 

                            

 

Excellent                       7%     6%     8%    10%    10%     5%     3%     9%     8%     3%     7%     8%     7%    10%     6%     5%    11%     6%     2% 

 

Good                           21%    13%    18%    42%    14%    32%    20%    18%    27%    15%    12%    38%    21%    18%    28%    15%    21%    23%    17% 

 

                            

 

Just Fair                      32%    33%    33%    31%    31%    34%    33%    28%    35%    33%    37%    24%    31%    36%    27%    37%    27%    35%    36% 

 

Poor                           36%    46%    37%    13%    42%    26%    38%    41%    28%    43%    41%    26%    34%    33%    37%    39%    39%    32%    37% 

 

                            

 

Not Sure                        3%     2%     4%     3%     3%     3%     6%     4%     2%     5%     2%     4%     7%     4%     2%     5%     2%     3%     9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q48. Do you think relations between people of different races are excellent, good, just fair, or poor in each of the  

following places? 

...* The United States 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

EXC/GOOD                       29%    34%    23%    17%    25%    35%    23%    26%    34%    30%    21%    31%    17%    42%    17%    25%    15% 

 

FAIR/POOR                      68%    62%    76%    76%    72%    64%    67%    71%    64%    70%    75%    66%    80%    57%    81%    74%    84% 

 

                            

 

Excellent                       7%     9%     5%     6%     8%     7%     5%     8%     6%    26%     5%     7%     7%     7%     4%     8%     5% 

 

Good                           21%    25%    18%    12%    17%    28%    18%    18%    28%     3%    17%    24%    10%    35%    13%    17%    11% 

 

                            

 

Just Fair                      32%    31%    33%    38%    30%    34%    33%    31%    35%    15%    31%    35%    32%    34%    33%    35%    44% 

 

Poor                           36%    31%    43%    38%    42%    30%    34%    40%    29%    55%    44%    32%    49%    23%    47%    39%    40% 

 

                            

 

Not Sure                        3%     4%     1%     7%     3%     1%     9%     2%     3%      -     3%     3%     3%     2%     2%     1%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

IMPORTANT                      61%    40%    75%    90%    68%    67%    74%    76%    66%    52%    78%    62%    55%    72%    66%    57%    68%    65%    62%    55% 

 

NOT IMPORTANT                  38%    57%    25%     9%    31%    33%    25%    24%    32%    46%    22%    36%    45%    25%    34%    41%    31%    29%    38%    43% 

 

                            

 

Extremely important            30%    18%    38%    68%    30%    36%    39%    33%    29%    26%    39%    31%    28%    30%    29%    29%    34%    37%    30%    27% 

 

Somewhat important             30%    22%    37%    22%    38%    31%    35%    43%    37%    26%    39%    31%    27%    41%    36%    28%    34%    28%    32%    27% 

 

                            

 

Not very important             23%    33%    17%     5%    27%      -    18%    18%    28%    26%    19%    22%    31%    22%    29%    23%    27%    20%    18%    24% 

 

Not important at all           14%    24%     8%     4%     4%    33%     7%     5%     4%    20%     3%    14%    14%     3%     5%    18%     4%     9%    20%    19% 

 

                            

 

Not sure                        2%     3%     1%     1%     1%      -     1%     *%     2%     3%     *%     2%     *%     4%      -     2%     1%     5%     *%     2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

IMPORTANT                      61%    37%    42%    47%    34%    39%    40%    37%    49%    42%    44%    35%    70%    79%    79%    62%    77%    57%    75%    68%    76%    72% 

 

NOT IMPORTANT                  38%    62%    52%    49%    63%    57%    56%    60%    45%    56%    54%    61%    29%    20%    20%    38%    22%    43%    25%    30%    23%    27% 

 

                            

 

Extremely important            30%    18%    18%    27%    11%    19%    17%    16%    26%    17%    18%    18%    30%    46%    41%    31%    40%    24%    36%    46%    39%    32% 

 

Somewhat important             30%    19%    24%    20%    23%    21%    24%    22%    23%    25%    25%    17%    40%    33%    39%    31%    37%    33%    39%    21%    36%    41% 

 

                            

 

Not very important             23%    34%    31%    27%    37%    35%    29%    33%    31%    36%    33%    32%    20%    14%    14%    24%    16%    29%    15%    28%    17%    17% 

 

Not important at all           14%    28%    21%    22%    26%    22%    27%    27%    14%    20%    21%    29%     9%     6%     5%    13%     7%    14%    10%     2%     6%    10% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     5%     3%     4%     3%     3%     3%     6%     2%     3%     4%     *%     1%     1%      -     1%      -     *%     2%     1%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

IMPORTANT                      61%    88%    91%    93%    87%    90%    90%    57%    81%    68%    67%    67%    69%    66%    91%    81%    60%    70%    63% 

 

NOT IMPORTANT                  38%    12%     8%     7%    12%     9%    10%    41%    19%    29%    33%    31%    31%    33%     9%    19%    37%    30%    32% 

 

                            

 

Extremely important            30%    61%    73%    71%    65%    71%    65%    24%    37%    33%    25%    27%    33%    28%    47%    40%    21%    35%    18% 

 

Somewhat important             30%    28%    18%    22%    22%    19%    24%    33%    44%    35%    42%    40%    36%    38%    44%    42%    39%    34%    44% 

 

                            

 

Not very important             23%     5%     5%     4%     6%     4%     7%    35%    16%    27%    26%    30%    21%    28%     4%    17%    28%    27%    25% 

 

Not important at all           14%     7%     3%     2%     6%     5%     4%     6%     2%     2%     7%     *%    10%     4%     5%     1%     8%     3%     8% 

 

                            

 

Not sure                        2%      -     1%     *%     1%     1%      -     2%     *%     2%     *%     2%      -     1%      -      -     4%      -     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

IMPORTANT                      61%    56%    65%    76%    60%    44%    55%    69%    49%    64%    74%    44%    53%    64%    52%    62%    65%    44%    65% 

 

NOT IMPORTANT                  38%    43%    33%    22%    38%    53%    44%    29%    49%    35%    24%    55%    44%    35%    46%    36%    33%    56%    32% 

 

                            

 

Extremely important            30%    26%    35%    39%    33%    20%    25%    37%    22%    31%    42%    17%    25%    33%    24%    29%    36%    21%    29% 

 

Somewhat important             30%    30%    30%    36%    27%    25%    30%    32%    27%    33%    32%    27%    28%    31%    28%    33%    28%    23%    36% 

 

                            

 

Not very important             23%    27%    20%    18%    21%    32%    25%    19%    29%    24%    15%    32%    26%    23%    25%    26%    20%    29%    20% 

 

Not important at all           14%    16%    13%     5%    16%    21%    19%    10%    20%    11%     8%    23%    18%    12%    20%    10%    13%    26%    12% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     3%     2%     2%     3%     1%     2%     2%     1%     3%     1%     3%     2%     2%     1%     2%     *%     4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

IMPORTANT                     61%   67%   53%   57%   61%   44%   66%   65%   55%   60%   67%   67%   55%   51%   67%   43%   69%   54%   69%   66%   52%   55% 

 

NOT IMPORTANT                 38%   30%   47%   40%   39%   56%   32%   34%   43%   37%   30%   31%   44%   48%   31%   55%   28%   45%   29%   33%   47%   38% 

 

                            

 

Extremely important           30%   37%   23%   33%   24%   26%   31%   36%   22%   42%   36%   34%   29%   25%   34%   21%   46%   22%   40%   36%   20%   32% 

 

Somewhat important            30%   31%   30%   24%   37%   18%   35%   29%   32%   18%   31%   33%   26%   26%   33%   22%   24%   32%   30%   31%   31%   23% 

 

                            

 

Not very important            23%   21%   31%   20%   15%   44%   20%   21%   26%   27%   20%   20%   24%   33%   22%   29%   15%   28%   20%   22%   28%   18% 

 

Not important at all          14%    9%   16%   20%   24%   12%   11%   13%   18%    9%   10%   12%   20%   15%    9%   25%   13%   17%    9%   10%   20%   20% 

 

                            

 

Not sure                       2%    3%    *%    3%     -     -    3%    1%    2%    3%    3%    2%    1%    1%    2%    2%    3%    1%    2%    1%    1%    8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

IMPORTANT                     61%   65%   50%   68%   69%   56%   55%   47%   66%   66%   58%   55%   53%   67%   71%   47%   46%   73%   67%   54% 

 

NOT IMPORTANT                 38%   34%   47%   31%   31%   43%   43%   49%   34%   33%   40%   42%   44%   32%   29%   49%   51%   27%   33%   44% 

 

                            

 

Extremely important           30%   34%   22%   34%   36%   24%   25%   21%   36%   34%   27%   27%   27%   33%   35%   20%   22%   44%   39%   22% 

 

Somewhat important            30%   31%   27%   34%   33%   32%   31%   27%   30%   32%   31%   29%   25%   33%   35%   27%   24%   29%   28%   32% 

 

                            

 

Not very important            23%   23%   26%   19%   21%   27%   30%   27%   17%   22%   23%   24%   20%   24%   17%   32%   26%   17%   23%   26% 

 

Not important at all          14%   11%   21%   11%   10%   17%   13%   21%   17%   11%   17%   18%   24%    8%   12%   17%   25%   10%   10%   18% 

 

                            

 

Not sure                       2%    1%    3%    1%    1%    1%    1%    4%     -    1%    2%    3%    3%    1%    *%    4%    4%    1%    1%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

IMPORTANT                      61%    63%    72%    43%    70%    48%    63%    73%    49%    64%    62%    59%    57%    66%    55%    62%    70%    52%    63% 

 

NOT IMPORTANT                  38%    36%    27%    55%    30%    50%    30%    26%    49%    32%    37%    40%    34%    33%    44%    33%    29%    46%    30% 

 

                            

 

Extremely important            30%    34%    36%    20%    40%    19%    29%    40%    21%    35%    35%    22%    33%    34%    26%    34%    39%    25%    25% 

 

Somewhat important             30%    29%    36%    23%    30%    29%    33%    33%    28%    29%    27%    36%    24%    32%    29%    28%    31%    27%    38% 

 

                            

 

Not very important             23%    23%    25%    28%    22%    28%    15%    18%    31%    16%    25%    22%    20%    21%    27%    21%    17%    29%    20% 

 

Not important at all           14%    13%     3%    27%     8%    22%    16%     8%    18%    15%    12%    19%    14%    12%    17%    12%    11%    17%    10% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     *%     2%     *%     2%     7%     1%     1%     4%     1%     1%     9%     1%     1%     5%     1%     1%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q49. How important is your race or ethnicity to your identity and how you think about yourself? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

IMPORTANT                      61%    60%    60%    63%    68%    51%    64%   100%      -    96%    85%    51%    69%    48%    60%    66%    51% 

 

NOT IMPORTANT                  38%    37%    40%    33%    31%    47%    31%      -   100%     4%    14%    48%    30%    51%    40%    33%    48% 

 

                            

 

Extremely important            30%    31%    29%    32%    38%    20%    36%    50%      -    76%    49%    21%    37%    20%    22%    36%    19% 

 

Somewhat important             30%    30%    31%    32%    31%    30%    28%    50%      -    20%    36%    29%    32%    28%    39%    30%    31% 

 

                            

 

Not very important             23%    23%    25%    21%    23%    27%    17%      -    62%     3%     9%    30%    19%    32%    29%    22%    38% 

 

Not important at all           14%    14%    15%    12%     8%    20%    15%      -    38%     1%     5%    18%    10%    19%    11%    10%    10% 

 

                            

 

Not sure                        2%     2%     *%     4%     *%     2%     5%      -      -     *%     1%     1%     1%     1%      -     1%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

OFTEN                          29%    13%    33%    64%    39%    65%    39%    31%    41%    24%    37%    27%    32%    44%    36%    25%    35%    34%    27%    23% 

 

NOT OFTEN                      69%    85%    66%    31%    59%    25%    59%    68%    56%    73%    63%    70%    68%    52%    63%    73%    61%    66%    73%    75% 

 

                            

 

Frequently                      6%     3%     6%    25%     5%      -     7%     2%     5%     5%     6%     6%     3%     5%     5%     4%     7%     8%     8%     3% 

 

Sometimes                      23%    10%    27%    40%    34%    65%    31%    29%    37%    20%    31%    21%    29%    39%    31%    20%    28%    26%    18%    20% 

 

                            

 

Rarely                         35%    34%    39%    24%    33%    21%    35%    58%    21%    32%    40%    35%    34%    33%    33%    35%    36%    36%    39%    34% 

 

Never                          35%    51%    27%     7%    26%     4%    24%     9%    35%    41%    23%    35%    33%    19%    30%    38%    25%    30%    34%    40% 

 

                            

 

Not sure                        2%     3%     1%     5%     2%    10%     2%     1%     2%     3%     *%     3%     *%     4%     1%     2%     4%      -     *%     2% 
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Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

OFTEN                          29%    11%    15%    17%    10%    13%    13%    12%    17%    12%    11%    16%    27%    38%    37%    20%    31%    30%    30%    45%    33%    36% 

 

NOT OFTEN                      69%    87%    82%    79%    89%    86%    83%    85%    83%    88%    88%    80%    73%    61%    61%    80%    68%    70%    69%    54%    65%    64% 

 

                            

 

Frequently                      6%     5%     1%     6%     1%     1%     5%     3%     3%     4%     4%     2%     4%     8%     8%     1%     6%     4%     6%     5%     8%     3% 

 

Sometimes                      23%     6%    14%    11%     9%    12%     8%     9%    14%     8%     7%    14%    23%    30%    29%    19%    26%    26%    24%    40%    25%    33% 

 

                            

 

Rarely                         35%    32%    36%    30%    37%    31%    39%    31%    46%    32%    34%    33%    44%    34%    41%    35%    41%    37%    41%    31%    36%    39% 

 

Never                          35%    55%    46%    49%    52%    55%    44%    54%    37%    56%    54%    47%    28%    27%    21%    45%    27%    33%    29%    23%    29%    25% 

 

                            

 

Not sure                        2%     2%     3%     4%     1%     2%     4%     3%      -      -     2%     4%     1%     1%     1%      -     1%      -     1%     1%     1%      - 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

OFTEN                          29%    64%    63%    75%    54%    63%    67%    34%    45%    45%    30%    42%    35%    37%    60%    47%    34%    42%    36% 

 

NOT OFTEN                      69%    27%    35%    23%    39%    31%    33%    64%    53%    52%    69%    56%    64%    61%    40%    52%    62%    58%    58% 

 

                            

 

Frequently                      6%    21%    25%    30%    19%    27%    19%     2%     9%     4%     6%     2%     9%     5%     4%     3%     9%     2%    12% 

 

Sometimes                      23%    43%    38%    45%    35%    36%    48%    32%    36%    41%    24%    40%    26%    32%    56%    44%    26%    39%    25% 

 

                            

 

Rarely                         35%    23%    25%    16%    31%    22%    29%    31%    36%    32%    34%    26%    43%    34%    17%    37%    34%    34%    29% 

 

Never                          35%     4%    11%     7%     8%     9%     4%    33%    17%    20%    35%    30%    21%    27%    23%    16%    27%    24%    29% 

 

                            

 

Not sure                        2%     8%     2%     2%     8%     6%      -     2%     2%     3%     1%     2%     1%     2%      -     1%     4%     *%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

OFTEN                          29%    24%    32%    41%    28%    20%    20%    35%    20%    32%    39%    14%    24%    29%    25%    26%    32%    20%    32% 

 

NOT OFTEN                      69%    74%    65%    56%    69%    79%    79%    62%    79%    66%    58%    85%    74%    68%    73%    73%    66%    78%    66% 

 

                            

 

Frequently                      6%     5%     6%    10%     4%     3%     3%     8%     3%     7%     9%     2%     3%     5%     7%     4%     5%     7%     6% 

 

Sometimes                      23%    20%    26%    31%    24%    17%    17%    28%    17%    25%    30%    12%    21%    25%    18%    22%    27%    13%    25% 

 

                            

 

Rarely                         35%    35%    34%    33%    36%    37%    33%    34%    35%    36%    32%    35%    36%    33%    38%    35%    32%    36%    41% 

 

Never                          35%    39%    31%    23%    34%    42%    46%    28%    44%    30%    26%    50%    38%    35%    35%    37%    34%    42%    24% 

 

                            

 

Not sure                        2%     2%     3%     3%     3%     1%     1%     3%     1%     2%     3%     1%     1%     2%     2%     2%     3%     2%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

OFTEN                         29%   29%   31%   25%   18%   17%   36%   33%   24%   43%   19%   30%   31%   23%   32%   19%   32%   20%   40%   31%   23%   34% 

 

NOT OFTEN                     69%   68%   66%   72%   82%   83%   62%   63%   74%   56%   79%   67%   67%   77%   66%   79%   66%   79%   59%   68%   74%   59% 

 

                            

 

Frequently                     6%    8%    6%    3%    7%    *%    5%    8%    3%    5%    4%    7%    5%    5%    6%    4%   11%    3%    8%    6%    5%    4% 

 

Sometimes                     23%   22%   26%   22%   11%   17%   31%   25%   21%   37%   15%   24%   26%   18%   26%   15%   21%   17%   31%   24%   18%   30% 

 

                            

 

Rarely                        35%   29%   32%   34%   50%   49%   33%   30%   36%   29%   47%   32%   36%   40%   36%   33%   22%   39%   33%   36%   32%   36% 

 

Never                         35%   39%   33%   38%   33%   34%   29%   34%   38%   27%   32%   35%   31%   37%   30%   46%   44%   39%   26%   33%   41%   23% 

 

                            

 

Not sure                       2%    3%    3%    2%     -     -    2%    4%    2%    1%    2%    2%    2%    *%    2%    2%    2%    2%    1%    1%    3%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

OFTEN                         29%   31%   25%   25%   33%   23%   29%   20%   36%   33%   27%   24%   19%   31%   32%   18%   21%   35%   34%   24% 

 

NOT OFTEN                     69%   68%   72%   72%   66%   72%   67%   78%   63%   67%   70%   74%   81%   68%   66%   79%   77%   64%   64%   74% 

 

                            

 

Frequently                     6%    6%    4%    4%    6%    6%    4%    4%    8%    5%    4%    5%    5%    4%    5%    3%    3%    8%    6%    4% 

 

Sometimes                     23%   24%   21%   21%   27%   17%   25%   16%   29%   28%   23%   19%   13%   27%   27%   15%   18%   27%   28%   20% 

 

                            

 

Rarely                        35%   34%   33%   46%   32%   44%   36%   35%   26%   35%   37%   31%   33%   35%   31%   47%   31%   38%   35%   35% 

 

Never                         35%   34%   38%   26%   34%   28%   31%   43%   37%   31%   33%   43%   48%   33%   36%   33%   47%   26%   30%   39% 

 

                            

 

Not sure                       2%    2%    3%    3%    1%    5%    4%    2%    *%    *%    4%    2%    *%    1%    1%    3%    2%    *%    2%    2% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

OFTEN                          29%    29%    41%    17%    35%    22%    25%    34%    22%    34%    32%    21%    34%    37%    22%    27%    36%    24%    27% 

 

NOT OFTEN                      69%    70%    58%    82%    64%    76%    69%    65%    76%    62%    67%    77%    55%    61%    77%    68%    62%    75%    66% 

 

                            

 

Frequently                      6%     6%    10%     2%     9%     3%     2%     9%     3%     5%     8%     3%     3%     9%     3%     5%     9%     4%     3% 

 

Sometimes                      23%    23%    31%    15%    26%    19%    23%    25%    19%    29%    24%    19%    32%    28%    19%    22%    27%    20%    23% 

 

                            

 

Rarely                         35%    34%    29%    42%    32%    39%    32%    32%    39%    29%    34%    37%    29%    34%    35%    34%    34%    37%    26% 

 

Never                          35%    36%    29%    40%    32%    37%    37%    33%    37%    33%    33%    39%    26%    27%    42%    34%    28%    38%    40% 

 

                            

 

Not sure                        2%     1%     1%     1%     1%     2%     6%     2%     2%     4%     1%     2%    10%     2%     1%     5%     2%     1%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q50. How often do you, personally, feel discriminated against because of your race or ethnicity? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

OFTEN                          29%    30%    24%    32%    35%    21%    30%    41%     9%   100%   100%      -    36%    21%    24%    32%    22% 

 

NOT OFTEN                      69%    68%    75%    61%    64%    77%    64%    58%    89%      -      -   100%    63%    77%    74%    67%    78% 

 

                            

 

Frequently                      6%     6%     4%     6%     8%     3%     5%     9%     1%   100%      -      -     8%     3%    10%     7%     4% 

 

Sometimes                      23%    24%    20%    26%    27%    18%    25%    32%     9%      -   100%      -    28%    18%    13%    25%    18% 

 

                            

 

Rarely                         35%    33%    38%    32%    30%    40%    34%    34%    36%      -      -    50%    33%    38%    31%    33%    44% 

 

Never                          35%    35%    37%    29%    34%    37%    30%    23%    53%      -      -    50%    30%    40%    43%    34%    34% 

 

                            

 

Not sure                        2%     2%     1%     7%     1%     2%     6%     1%     2%      -      -      -     1%     2%     2%     1%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

OFTEN                          76%    72%    84%    92%    68%    59%    80%    79%    67%    76%    78%    79%    66%    78%    62%    75%    81%    74%    67%    77% 

 

NOT OFTEN                      19%    25%    12%     8%    28%     7%    16%    17%    28%    19%    19%    17%    29%    17%    34%    20%    18%    23%    33%    18% 

 

                            

 

Frequently                     44%    35%    52%    70%    41%    36%    50%    33%    47%    41%    51%    45%    41%    54%    33%    40%    58%    27%    41%    42% 

 

Sometimes                      32%    37%    32%    23%    27%    24%    30%    46%    21%    35%    27%    34%    25%    25%    28%    35%    22%    47%    25%    35% 

 

                            

 

Rarely                         14%    21%     8%     3%    18%     7%    10%    14%    15%    16%    10%    13%    20%    14%    20%    16%    11%    16%    21%    15% 

 

Never                           5%     4%     4%     5%    10%      -     6%     3%    13%     3%     9%     4%     9%     3%    15%     5%     8%     7%    13%     3% 

 

                            

 

Not sure                        4%     3%     3%     *%     4%    34%     4%     4%     5%     5%     3%     4%     5%     5%     4%     4%     1%     4%     *%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

OFTEN                          76%    68%    75%    68%    75%    71%    73%    73%    64%    87%    85%    53%    81%    88%    84%    85%    85%    80%    83%    90%    88%    77% 

 

NOT OFTEN                      19%    29%    21%    26%    24%    25%    25%    23%    35%    13%    13%    43%    16%     9%    14%     9%    12%    20%    12%    10%    11%    22% 

 

                            

 

Frequently                     44%    37%    34%    38%    33%    36%    34%    36%    29%    53%    52%    13%    48%    56%    57%    38%    54%    35%    51%    53%    55%    44% 

 

Sometimes                      32%    31%    42%    30%    42%    35%    39%    37%    35%    34%    33%    41%    33%    32%    27%    47%    31%    44%    32%    37%    34%    33% 

 

                            

 

Rarely                         14%    23%    18%    20%    21%    19%    23%    18%    30%     8%     8%    38%     9%     7%     9%     7%     8%    11%     8%    10%     8%    12% 

 

Never                           5%     6%     3%     6%     3%     6%     2%     4%     5%     5%     5%     4%     7%     2%     5%     2%     4%     9%     4%      -     3%    10% 

 

                            

 

Not sure                        4%     3%     3%     5%     2%     4%     2%     4%     1%      -     2%     4%     3%     3%     2%     6%     4%     1%     4%      -     1%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

OFTEN                          76%    93%    95%    91%    93%    93%    96%    66%    69%    71%    62%    73%    60%    66%    84%    86%    57%    79%    51% 

 

NOT OFTEN                      19%     7%     5%     9%     7%     7%     4%    33%    22%    27%    28%    25%    31%    29%    16%    12%    35%    20%    38% 

 

                            

 

Frequently                     44%    70%    72%    65%    74%    70%    72%    42%    38%    46%    33%    45%    35%    40%    55%    56%    28%    52%    20% 

 

Sometimes                      32%    23%    23%    26%    20%    23%    23%    24%    31%    25%    29%    28%    26%    27%    29%    30%    29%    27%    30% 

 

                            

 

Rarely                         14%     3%     3%     4%     2%     3%     2%    17%    19%    24%     9%    12%    25%    18%    14%    10%    30%     7%    31% 

 

Never                           5%     4%     2%     5%     4%     4%     2%    16%     3%     4%    20%    13%     6%    11%     2%     2%     4%    12%     6% 

 

                            

 

Not sure                        4%     *%     *%     *%      -     *%      -     1%     9%     1%     9%     2%     9%     5%      -     1%     9%     2%    11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

OFTEN                          76%    73%    79%    82%    71%    74%    77%    78%    75%    73%    82%    74%    77%    78%    72%    76%    80%    69%    76% 

 

NOT OFTEN                      19%    23%    15%    15%    25%    20%    17%    19%    19%    24%    16%    23%    15%    17%    24%    20%    15%    28%    17% 

 

                            

 

Frequently                     44%    44%    45%    56%    43%    40%    32%    50%    36%    48%    52%    38%    35%    47%    36%    48%    46%    35%    38% 

 

Sometimes                      32%    30%    35%    27%    28%    34%    45%    27%    39%    26%    29%    36%    42%    31%    36%    27%    34%    35%    38% 

 

                            

 

Rarely                         14%    15%    13%     9%    21%    13%    14%    14%    14%    16%    13%    14%    13%    12%    20%    12%    12%    22%    16% 

 

Never                           5%     8%     3%     6%     4%     7%     3%     5%     5%     7%     3%     8%     2%     6%     4%     9%     3%     6%     1% 

 

                            

 

Not sure                        4%     3%     5%     2%     4%     6%     6%     3%     6%     3%     3%     4%     8%     4%     4%     4%     5%     3%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

OFTEN                         76%   74%   75%   83%   68%   80%   79%   79%   74%   74%   84%   79%   76%   75%   85%   57%   83%   72%   81%   88%   58%   64% 

 

NOT OFTEN                     19%   19%   20%   15%   26%   20%   19%   18%   20%   25%   11%   16%   21%   24%   13%   37%   15%   22%   17%   10%   37%   17% 

 

                            

 

Frequently                    44%   40%   41%   53%   43%   44%   46%   49%   41%   37%   53%   51%   42%   34%   51%   29%   47%   37%   54%   54%   28%   40% 

 

Sometimes                     32%   33%   33%   30%   25%   36%   34%   30%   33%   37%   30%   28%   34%   41%   34%   28%   36%   36%   27%   35%   30%   24% 

 

                            

 

Rarely                        14%   11%   19%   13%   24%    2%   13%   12%   15%   22%   11%    9%   18%   19%    8%   30%    7%   19%    9%    7%   27%   14% 

 

Never                          5%    8%    1%    2%    2%   18%    6%    6%    5%    3%     -    6%    3%    5%    4%    7%    8%    3%    8%    3%   10%    3% 

 

                            

 

Not sure                       4%    7%    5%    2%    6%     -    2%    3%    6%    1%    6%    5%    4%    1%    2%    6%    2%    5%    1%    2%    5%   19% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 326 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

OFTEN                         76%   86%   59%   70%   89%   69%   77%   59%   85%   88%   78%   60%   51%   90%   88%   69%   55%   79%   79%   76% 

 

NOT OFTEN                     19%   12%   36%   14%    9%   25%   18%   37%   10%   10%   17%   34%   43%   10%    9%   28%   41%   20%   19%   20% 

 

                            

 

Frequently                    44%   54%   23%   47%   56%   39%   46%   23%   57%   54%   43%   31%   19%   56%   57%   29%   19%   43%   52%   41% 

 

Sometimes                     32%   31%   36%   23%   33%   30%   31%   36%   28%   34%   35%   30%   32%   35%   31%   41%   36%   36%   27%   34% 

 

                            

 

Rarely                        14%    7%   29%   13%    6%   19%   14%   30%    2%    5%   14%   29%   41%    5%    8%   25%   35%   17%   16%   13% 

 

Never                          5%    5%    7%    1%    3%    6%    4%    7%    8%    5%    3%    4%    3%    5%    1%    4%    6%    3%    4%    6% 

 

                            

 

Not sure                       4%    2%    5%   16%    2%    5%    5%    4%    5%    2%    5%    6%    6%    *%    3%    2%    4%    1%    2%    5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

OFTEN                          76%    89%    79%    50%    87%    65%    71%    90%    68%    72%    83%    65%    77%    79%    75%    74%    86%    72%    68% 

 

NOT OFTEN                      19%     8%    19%    45%    12%    30%    14%     8%    29%    16%    14%    30%    11%    20%    21%    14%    11%    26%    17% 

 

                            

 

Frequently                     44%    54%    48%    16%    59%    24%    47%    56%    32%    52%    54%    27%    47%    48%    41%    45%    51%    39%    44% 

 

Sometimes                      32%    35%    31%    34%    28%    41%    24%    34%    36%    21%    29%    38%    31%    31%    34%    29%    35%    32%    24% 

 

                            

 

Rarely                         14%     6%    10%    37%     8%    24%     8%     5%    23%     9%    10%    22%     9%    15%    16%     9%     8%    19%    15% 

 

Never                           5%     2%     9%     8%     5%     6%     5%     3%     6%     6%     4%     8%     2%     5%     5%     6%     3%     7%     2% 

 

                            

 

Not sure                        4%     2%     3%     5%     1%     5%    15%     2%     3%    12%     3%     5%    12%     1%     4%    12%     3%     2%    15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q51. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* African Americans, or black people 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

OFTEN                          76%    76%    79%    76%    88%    66%    73%    84%    66%    84%    86%    74%    93%    58%    64%    87%    83% 

 

NOT OFTEN                      19%    21%    17%    15%    12%    30%    13%    13%    30%    11%    11%    22%     7%    36%    35%    11%    17% 

 

                            

 

Frequently                     44%    41%    46%    54%    57%    31%    45%    50%    36%    58%    54%    41%    65%    21%    30%    53%    46% 

 

Sometimes                      32%    34%    32%    22%    31%    35%    28%    34%    30%    26%    33%    33%    28%    38%    34%    33%    36% 

 

                            

 

Rarely                         14%    15%    13%    13%     6%    23%    12%     9%    23%     7%     7%    16%     3%    28%    18%     5%    11% 

 

Never                           5%     6%     5%     2%     5%     6%     2%     4%     7%     4%     4%     6%     3%     8%    17%     6%     6% 

 

                            

 

Not sure                        4%     4%     4%     9%     *%     4%    14%     3%     4%     5%     3%     4%     1%     6%     1%     2%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

OFTEN                          72%    65%    82%    86%    63%    95%    78%    66%    61%    71%    74%    75%    61%    75%    55%    72%    74%    69%    58%    75% 

 

NOT OFTEN                      23%    29%    16%    12%    31%      -    19%    28%    31%    22%    23%    20%    35%    15%    40%    23%    23%    27%    38%    19% 

 

                            

 

Frequently                     29%    22%    37%    37%    27%    22%    34%    13%    34%    26%    36%    30%    26%    35%    23%    26%    38%    22%    26%    27% 

 

Sometimes                      43%    43%    45%    49%    35%    72%    44%    53%    27%    45%    39%    45%    35%    40%    33%    46%    35%    48%    32%    48% 

 

                            

 

Rarely                         17%    23%    13%     8%    17%      -    13%    21%    14%    18%    15%    15%    23%    13%    19%    18%    14%    21%    26%    16% 

 

Never                           6%     6%     3%     4%    14%      -     6%     7%    17%     5%     8%     4%    12%     2%    21%     5%     8%     6%    13%     4% 

 

                            

 

Not sure                        5%     6%     3%     2%     7%     5%     4%     6%     7%     6%     2%     5%     4%    10%     5%     5%     3%     4%     4%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

OFTEN                          72%    61%    68%    59%    70%    59%    73%    66%    64%    82%    80%    44%    77%    86%    80%    85%    81%    80%    82%    88%    82%    82% 

 

NOT OFTEN                      23%    31%    27%    33%    26%    36%    20%    27%    35%    18%    17%    46%    21%    11%    18%    10%    15%    19%    15%    12%    15%    16% 

 

                            

 

Frequently                     29%    22%    23%    28%    18%    23%    22%    22%    23%    34%    32%     9%    31%    43%    41%    27%    38%    23%    37%    43%    33%    36% 

 

Sometimes                      43%    40%    45%    31%    52%    37%    51%    43%    42%    48%    48%    35%    46%    43%    40%    58%    43%    57%    45%    45%    50%    46% 

 

                            

 

Rarely                         17%    22%    24%    26%    20%    27%    18%    21%    29%    12%    13%    38%    18%     7%    14%    10%    13%    15%    11%    11%    13%    10% 

 

Never                           6%     9%     3%     7%     6%     9%     3%     6%     6%     6%     5%     8%     2%     3%     4%      -     3%     4%     4%     1%     2%     7% 

 

                            

 

Not sure                        5%     8%     4%     8%     4%     5%     7%     7%     1%      -     2%    10%     2%     4%     2%     6%     3%     1%     3%     1%     2%     1% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

OFTEN                          72%    91%    86%    82%    90%    85%    89%    63%    62%    68%    55%    62%    64%    61%    81%    77%    55%    71%    53% 

 

NOT OFTEN                      23%     9%    12%    15%    10%    13%    11%    32%    29%    27%    36%    33%    27%    32%    19%    20%    32%    26%    32% 

 

                            

 

Frequently                     29%    36%    39%    38%    35%    37%    33%    30%    22%    34%    18%    36%    15%    25%    55%    43%    12%    35%    12% 

 

Sometimes                      43%    55%    46%    44%    55%    48%    56%    32%    40%    34%    37%    26%    49%    36%    26%    34%    44%    35%    41% 

 

                            

 

Rarely                         17%     8%     8%    12%     4%     8%    10%    11%    25%    20%    13%    13%    22%    17%    19%    14%    23%    11%    19% 

 

Never                           6%     *%     3%     2%     5%     5%     1%    21%     4%     8%    23%    20%     5%    15%      -     6%    10%    15%    13% 

 

                            

 

Not sure                        5%     1%     3%     3%      -     2%      -     5%     9%     5%    10%     5%     9%     7%      -     3%    12%     4%    15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

OFTEN                          72%    69%    76%    77%    66%    70%    76%    72%    73%    68%    76%    70%    75%    72%    72%    67%    76%    70%    76% 

 

NOT OFTEN                      23%    26%    19%    20%    28%    23%    20%    23%    22%    27%    20%    25%    18%    24%    20%    28%    20%    23%    17% 

 

                            

 

Frequently                     29%    28%    31%    42%    27%    22%    20%    36%    21%    34%    37%    18%    23%    32%    21%    32%    32%    18%    25% 

 

Sometimes                      43%    41%    45%    35%    39%    49%    56%    37%    52%    33%    39%    52%    52%    39%    52%    35%    43%    52%    51% 

 

                            

 

Rarely                         17%    18%    16%    14%    24%    15%    15%    18%    15%    20%    16%    14%    16%    17%    17%    18%    16%    18%    16% 

 

Never                           6%     8%     3%     6%     4%     8%     5%     5%     7%     7%     4%    11%     2%     7%     3%    11%     4%     5%     1% 

 

                            

 

Not sure                        5%     5%     5%     3%     6%     7%     4%     4%     6%     5%     4%     5%     6%     4%     7%     4%     4%     7%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

OFTEN                         72%   68%   75%   76%   66%   74%   75%   75%   70%   72%   85%   72%   71%   75%   79%   55%   78%   70%   74%   85%   51%   67% 

 

NOT OFTEN                     23%   25%   20%   20%   28%   26%   21%   22%   23%   27%    9%   22%   25%   23%   17%   38%   19%   24%   22%   13%   41%   18% 

 

                            

 

Frequently                    29%   28%   28%   40%   32%   27%   23%   34%   25%   29%   44%   36%   28%   19%   35%   15%   36%   22%   38%   37%   16%   27% 

 

Sometimes                     43%   40%   48%   35%   34%   47%   52%   41%   45%   43%   41%   36%   44%   55%   44%   40%   43%   48%   36%   48%   35%   40% 

 

                            

 

Rarely                        17%   18%   17%   16%   25%    8%   13%   13%   17%   23%    9%   13%   21%   18%   13%   29%   11%   20%   15%   10%   29%   16% 

 

Never                          6%    7%    2%    4%    3%   18%    8%    9%    5%    5%    *%    8%    4%    5%    5%    9%    8%    4%    7%    3%   12%    2% 

 

                            

 

Not sure                       5%    7%    5%    5%    6%     -    4%    3%    7%    1%    6%    6%    3%    2%    4%    7%    3%    6%    3%    2%    8%   15% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

OFTEN                         72%   81%   56%   66%   84%   67%   71%   53%   85%   83%   73%   61%   57%   85%   84%   55%   53%   77%   74%   71% 

 

NOT OFTEN                     23%   17%   35%   24%   15%   23%   22%   41%   14%   16%   21%   31%   38%   14%   14%   40%   40%   21%   22%   24% 

 

                            

 

Frequently                    29%   34%   17%   44%   38%   25%   28%   15%   38%   38%   26%   24%   22%   38%   38%   18%   15%   36%   33%   25% 

 

Sometimes                     43%   47%   39%   22%   46%   42%   42%   37%   48%   46%   47%   36%   35%   47%   46%   38%   38%   41%   41%   46% 

 

                            

 

Rarely                        17%   12%   26%   22%   11%   18%   18%   33%    5%   11%   18%   25%   30%    9%   13%   34%   30%   17%   16%   18% 

 

Never                          6%    5%    8%    2%    4%    5%    4%    8%    9%    6%    3%    7%    7%    6%    1%    6%   10%    4%    6%    6% 

 

                            

 

Not sure                       5%    2%    9%   10%    1%   10%    7%    6%    1%    1%    6%    8%    6%    *%    1%    5%    7%    2%    4%    4% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

OFTEN                          72%    82%    75%    49%    80%    63%    70%    83%    65%    71%    78%    61%    75%    73%    71%    74%    77%    67%    76% 

 

NOT OFTEN                      23%    15%    23%    43%    18%    32%    15%    14%    31%    20%    19%    31%    15%    23%    24%    19%    20%    28%    11% 

 

                            

 

Frequently                     29%    34%    34%    10%    39%    14%    38%    41%    15%    41%    36%    17%    37%    34%    24%    33%    33%    23%    39% 

 

Sometimes                      43%    48%    41%    39%    41%    49%    33%    42%    50%    31%    43%    45%    38%    39%    48%    41%    44%    44%    37% 

 

                            

 

Rarely                         17%    12%    13%    33%    12%    25%    12%    10%    23%    15%    13%    24%    10%    18%    18%    11%    13%    22%    10% 

 

Never                           6%     3%    10%    10%     6%     7%     3%     4%     8%     5%     6%     7%     5%     5%     6%     7%     7%     6%     1% 

 

                            

 

Not sure                        5%     2%     3%     8%     2%     5%    15%     3%     5%     9%     3%     8%    11%     4%     5%     8%     3%     5%    12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q52. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Latino people, or people of Hispanic descent 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

OFTEN                          72%    69%    75%    81%    80%    63%    74%    79%    62%    78%    87%    68%    85%    57%    61%    79%    77% 

 

NOT OFTEN                      23%    25%    22%    14%    18%    30%    16%    17%    32%    16%    13%    27%    13%    35%    37%    17%    23% 

 

                            

 

Frequently                     29%    25%    31%    46%    38%    21%    28%    37%    19%    57%    42%    23%    44%    14%    16%    30%    19% 

 

Sometimes                      43%    44%    43%    35%    42%    43%    46%    43%    43%    21%    44%    45%    41%    44%    45%    49%    58% 

 

                            

 

Rarely                         17%    19%    16%     8%    12%    25%    11%    13%    24%    11%     8%    21%     9%    27%    26%    12%    17% 

 

Never                           6%     6%     6%     5%     7%     5%     5%     4%     9%     5%     5%     6%     4%     8%    11%     5%     6% 

 

                            

 

Not sure                        5%     6%     3%     5%     1%     7%    10%     4%     5%     7%     1%     5%     2%     7%     1%     3%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

OFTEN                          63%    61%    64%    66%    64%    91%    65%    73%    60%    62%    67%    64%    62%    74%    59%    65%    62%    68%    53%    67% 

 

NOT OFTEN                      31%    34%    29%    31%    32%     4%    29%    25%    36%    31%    29%    29%    37%    20%    40%    30%    31%    28%    44%    28% 

 

                            

 

Frequently                     16%    14%    17%    22%    15%    14%    17%    10%    17%    14%    20%    16%    19%    22%    11%    16%    14%     9%    24%    16% 

 

Sometimes                      48%    47%    47%    44%    49%    77%    48%    63%    43%    48%    47%    48%    43%    52%    47%    49%    48%    59%    29%    51% 

 

                            

 

Rarely                         25%    28%    25%    28%    20%     4%    23%    24%    19%    27%    21%    24%    27%    16%    23%    25%    22%    22%    28%    25% 

 

Never                           6%     6%     4%     3%    12%      -     6%     1%    16%     5%     8%     5%    10%     3%    17%     5%     9%     6%    16%     2% 

 

                            

 

Not sure                        6%     5%     7%     3%     3%     5%     6%     1%     4%     7%     4%     7%     1%     7%     1%     5%     7%     4%     3%     6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

OFTEN                          63%    55%    66%    58%    63%    62%    59%    61%    62%    73%    73%    45%    61%    67%    62%    70%    64%    65%    63%    77%    63%    70% 

 

NOT OFTEN                      31%    39%    29%    33%    34%    33%    36%    33%    35%    26%    24%    47%    27%    30%    30%    24%    28%    31%    32%    18%    30%    21% 

 

                            

 

Frequently                     16%    12%    17%    22%     9%    15%    14%    13%    21%    19%    19%     7%    13%    21%    19%    12%    18%    15%    18%    20%    15%    16% 

 

Sometimes                      48%    44%    49%    36%    55%    47%    45%    48%    41%    54%    53%    37%    48%    46%    43%    58%    46%    50%    45%    57%    49%    54% 

 

                            

 

Rarely                         25%    31%    25%    27%    30%    26%    32%    27%    35%    20%    19%    41%    24%    26%    25%    24%    24%    28%    27%    16%    28%    12% 

 

Never                           6%     8%     4%     6%     5%     7%     4%     6%      -     6%     5%     6%     4%     4%     6%      -     4%     3%     5%     2%     3%    10% 

 

                            

 

Not sure                        6%     6%     5%     9%     2%     5%     5%     6%     3%     1%     3%     8%    11%     3%     8%     6%     8%     3%     4%     5%     6%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

OFTEN                          63%    67%    64%    66%    65%    66%    64%    60%    70%    70%    56%    65%    64%    63%    75%    76%    61%    70%    61% 

 

NOT OFTEN                      31%    31%    32%    31%    30%    30%    36%    37%    26%    27%    40%    33%    32%    33%    25%    22%    33%    28%    32% 

 

                            

 

Frequently                     16%    13%    27%    23%    20%    24%    15%    11%    21%    16%    14%    17%    13%    15%    16%    17%    15%    16%    17% 

 

Sometimes                      48%    54%    37%    43%    45%    41%    49%    49%    49%    54%    42%    48%    51%    48%    59%    59%    45%    54%    44% 

 

                            

 

Rarely                         25%    30%    27%    27%    28%    26%    35%    19%    22%    20%    20%    16%    26%    20%    25%    15%    28%    13%    26% 

 

Never                           6%     1%     5%     4%     2%     4%     1%    19%     4%     7%    20%    17%     6%    13%      -     7%     4%    15%     6% 

 

                            

 

Not sure                        6%     2%     4%     3%     4%     4%     *%     3%     4%     3%     4%     3%     4%     4%      -     1%     7%     2%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

OFTEN                          63%    59%    68%    66%    59%    63%    66%    63%    64%    54%    71%    65%    64%    64%    62%    57%    69%    60%    64% 

 

NOT OFTEN                      31%    33%    28%    27%    34%    31%    32%    30%    31%    36%    24%    30%    33%    30%    33%    34%    27%    34%    31% 

 

                            

 

Frequently                     16%    12%    20%    24%    14%    11%    11%    19%    11%    16%    23%     7%    15%    17%    14%    13%    20%    10%    20% 

 

Sometimes                      48%    47%    48%    42%    45%    52%    55%    43%    53%    39%    48%    58%    49%    47%    48%    44%    50%    50%    44% 

 

                            

 

Rarely                         25%    26%    24%    20%    30%    25%    27%    24%    26%    28%    20%    22%    29%    23%    29%    24%    22%    29%    29% 

 

Never                           6%     8%     4%     7%     4%     6%     5%     6%     6%     8%     4%     8%     3%     7%     4%     9%     4%     5%     2% 

 

                            

 

Not sure                        6%     8%     4%     8%     7%     6%     2%     7%     4%    10%     5%     5%     4%     6%     6%     9%     4%     6%     5% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

OFTEN                         63%   57%   70%   71%   59%   66%   61%   65%   62%   66%   76%   59%   66%   68%   71%   44%   65%   62%   64%   73%   47%   58% 

 

NOT OFTEN                     31%   33%   26%   26%   34%   34%   32%   33%   31%   29%   16%   33%   29%   31%   24%   48%   31%   32%   29%   24%   43%   28% 

 

                            

 

Frequently                    16%   13%   15%   23%   16%   18%   16%   14%   16%   12%   32%   17%   17%   11%   19%    9%   27%   11%   21%   20%    8%   19% 

 

Sometimes                     48%   45%   55%   48%   43%   48%   46%   51%   45%   54%   44%   42%   49%   57%   52%   35%   38%   51%   44%   53%   39%   39% 

 

                            

 

Rarely                        25%   25%   24%   24%   31%   16%   26%   24%   26%   28%   16%   26%   23%   27%   19%   41%   30%   28%   21%   21%   32%   22% 

 

Never                          6%    8%    3%    3%    3%   18%    6%    9%    5%    1%    *%    8%    6%    4%    5%    7%    1%    4%    8%    3%   11%    6% 

 

                            

 

Not sure                       6%    9%    4%    3%    7%     -    7%    1%    7%    4%    8%    7%    5%    1%    5%    8%    3%    5%    7%    3%   10%   13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

OFTEN                         63%   69%   53%   54%   70%   66%   68%   50%   77%   74%   64%   55%   50%   75%   70%   55%   48%   61%   68%   63% 

 

NOT OFTEN                     31%   27%   38%   35%   27%   28%   25%   41%   21%   25%   28%   41%   44%   24%   26%   35%   46%   38%   27%   30% 

 

                            

 

Frequently                    16%   17%   11%   25%   19%   14%   15%   12%   30%   23%   13%   13%    9%   23%   14%   11%   13%   20%   20%   13% 

 

Sometimes                     48%   52%   42%   29%   52%   52%   54%   38%   46%   51%   52%   42%   41%   52%   56%   44%   35%   41%   48%   50% 

 

                            

 

Rarely                        25%   21%   31%   32%   22%   24%   20%   34%   15%   21%   25%   34%   40%   19%   23%   30%   39%   32%   23%   23% 

 

Never                          6%    6%    7%    2%    5%    4%    4%    7%    6%    4%    3%    7%    4%    4%    3%    5%    8%    5%    4%    7% 

 

                            

 

Not sure                       6%    4%    9%   11%    3%    6%    7%    9%    2%    1%    8%    4%    6%    1%    4%   10%    5%    2%    5%    7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

OFTEN                          63%    70%    65%    45%    69%    57%    60%    69%    58%    66%    67%    56%    64%    63%    65%    62%    62%    62%    70% 

 

NOT OFTEN                      31%    26%    29%    50%    28%    37%    24%    26%    39%    20%    28%    36%    27%    31%    32%    25%    33%    32%    18% 

 

                            

 

Frequently                     16%    20%    14%     5%    19%    10%    22%    21%     9%    23%    17%    11%    27%    17%    12%    22%    15%    15%    22% 

 

Sometimes                      48%    50%    51%    40%    50%    47%    38%    49%    49%    44%    50%    45%    37%    46%    52%    40%    47%    47%    49% 

 

                            

 

Rarely                         25%    22%    21%    41%    21%    30%    22%    21%    31%    18%    22%    30%    22%    27%    27%    17%    27%    26%    16% 

 

Never                           6%     5%     7%     9%     6%     6%     1%     6%     7%     2%     6%     6%     5%     5%     5%     8%     6%     6%     2% 

 

                            

 

Not sure                        6%     3%     6%     5%     3%     6%    16%     4%     4%    13%     5%     8%     9%     6%     3%    13%     5%     5%    11% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q53. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Asians, or people of Asian descent 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

OFTEN                          63%    59%    70%    70%    69%    59%    58%    69%    55%    61%    82%    58%    75%    51%    45%    67%    65% 

 

NOT OFTEN                      31%    35%    25%    24%    28%    35%    27%    25%    41%    37%    15%    36%    23%    40%    47%    28%    35% 

 

                            

 

Frequently                     16%    13%    18%    25%    20%    11%    18%    19%    12%    37%    25%    12%    23%     9%     6%    13%    12% 

 

Sometimes                      48%    46%    52%    45%    49%    49%    40%    50%    43%    24%    57%    46%    51%    42%    40%    53%    54% 

 

                            

 

Rarely                         25%    28%    21%    19%    21%    29%    26%    22%    30%    35%    12%    29%    18%    34%    37%    21%    28% 

 

Never                           6%     7%     4%     5%     8%     6%     1%     3%    11%     1%     3%     7%     4%     7%    10%     7%     6% 

 

                            

 

Not sure                        6%     6%     5%     6%     3%     6%    15%     6%     5%     2%     3%     6%     3%     9%     8%     6%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

OFTEN                          25%    30%    26%    14%    19%     1%    22%    15%    19%    26%    25%    25%    27%    22%    18%    26%    25%    35%    22%    26% 

 

NOT OFTEN                      69%    65%    70%    84%    75%    61%    72%    83%    74%    67%    71%    69%    67%    72%    77%    67%    72%    59%    76%    67% 

 

                            

 

Frequently                      7%     9%     7%     3%     6%     1%     6%     2%     5%     7%     7%     7%     5%     8%     5%     6%     8%     8%     7%     6% 

 

Sometimes                      18%    22%    19%    11%    13%      -    16%    13%    14%    19%    18%    18%    22%    14%    13%    20%    17%    27%    15%    20% 

 

                            

 

Rarely                         38%    43%    32%    38%    39%    49%    35%    48%    37%    41%    32%    40%    31%    47%    34%    38%    38%    36%    45%    38% 

 

Never                          31%    22%    38%    46%    36%    12%    37%    35%    37%    26%    39%    30%    36%    26%    43%    29%    34%    23%    32%    29% 

 

                            

 

Not sure                        6%     5%     4%     2%     5%    39%     6%     2%     8%     7%     4%     6%     6%     6%     5%     7%     3%     6%     2%     8% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

OFTEN                          25%    24%    36%    33%    28%    32%    27%    29%    34%    22%    21%    42%    29%    24%    24%    32%    26%    32%    27%    31%    13%    58% 

 

NOT OFTEN                      69%    71%    59%    58%    71%    63%    68%    66%    63%    76%    75%    51%    69%    70%    74%    58%    70%    67%    69%    64%    83%    39% 

 

                            

 

Frequently                      7%     7%    10%    15%     4%     8%    10%     7%    16%     8%     8%     9%    10%     4%     9%     2%     7%     7%    10%     1%     2%    18% 

 

Sometimes                      18%    17%    26%    18%    24%    25%    17%    22%    18%    13%    13%    32%    19%    20%    15%    30%    19%    25%    17%    31%    11%    40% 

 

                            

 

Rarely                         38%    49%    38%    32%    52%    40%    48%    40%    60%    45%    44%    42%    34%    29%    32%    30%    31%    35%    26%    46%    38%    17% 

 

Never                          31%    22%    21%    26%    19%    23%    19%    26%     3%    31%    32%     9%    35%    40%    42%    28%    39%    32%    43%    18%    45%    22% 

 

                            

 

Not sure                        6%     5%     5%     9%     1%     5%     5%     5%     3%     2%     3%     7%     1%     7%     2%     9%     4%     1%     4%     5%     4%     3% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

OFTEN                          25%    13%    15%    18%    10%    12%    14%    25%    12%    27%     9%    21%    18%    17%    47%    17%    27%    14%    36% 

 

NOT OFTEN                      69%    85%    82%    79%    89%    84%    86%    72%    78%    69%    84%    77%    73%    78%    41%    78%    64%    83%    56% 

 

                            

 

Frequently                      7%     2%     4%     5%     1%     3%     3%    10%     1%     9%     1%     5%     7%     6%      -     4%    11%     3%    15% 

 

Sometimes                      18%    11%    11%    12%     9%     9%    10%    16%    11%    18%     7%    15%    10%    11%    47%    14%    17%    12%    20% 

 

                            

 

Rarely                         38%    46%    33%    38%    38%    39%    37%    34%    44%    43%    32%    42%    34%    39%    34%    48%    29%    42%    25% 

 

Never                          31%    39%    49%    41%    50%    45%    49%    38%    35%    26%    52%    35%    39%    39%     7%    30%    36%    41%    31% 

 

                            

 

Not sure                        6%     1%     3%     4%     1%     3%     *%     2%    10%     4%     8%     2%    10%     5%    12%     4%     8%     3%     9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

OFTEN                          25%    26%    25%    25%    29%    26%    21%    27%    24%    28%    25%    22%    25%    26%    24%    26%    27%    26%    22% 

 

NOT OFTEN                      69%    71%    67%    73%    63%    69%    70%    68%    70%    68%    69%    75%    64%    68%    69%    72%    65%    68%    71% 

 

                            

 

Frequently                      7%     8%     6%    13%     6%     4%     2%    10%     3%    12%     8%     3%     3%     7%     8%     7%     7%    11%     4% 

 

Sometimes                      18%    18%    19%    11%    23%    22%    20%    16%    21%    16%    17%    20%    22%    20%    16%    19%    20%    15%    18% 

 

                            

 

Rarely                         38%    40%    36%    34%    36%    43%    41%    35%    42%    35%    34%    46%    38%    36%    43%    39%    33%    41%    45% 

 

Never                          31%    31%    31%    39%    27%    26%    29%    34%    27%    32%    35%    28%    26%    33%    27%    33%    32%    27%    26% 

 

                            

 

Not sure                        6%     4%     8%     3%     8%     5%     9%     5%     7%     4%     6%     3%    10%     5%     7%     2%     8%     6%     7% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

OFTEN                         25%   24%   19%   25%   39%   26%   27%   25%   24%   27%   36%   24%   29%   27%   27%   23%   33%   24%   26%   20%   31%   39% 

 

NOT OFTEN                     69%   69%   73%   68%   56%   71%   70%   71%   68%   67%   55%   71%   66%   68%   70%   69%   65%   70%   70%   76%   63%   44% 

 

                            

 

Frequently                     7%    5%    7%    8%   12%    *%    8%    9%    6%    4%   11%    8%    6%    9%    6%    9%   21%    4%    8%    4%    9%   16% 

 

Sometimes                     18%   19%   11%   16%   27%   26%   19%   16%   18%   23%   26%   16%   23%   18%   20%   14%   12%   20%   19%   16%   21%   23% 

 

                            

 

Rarely                        38%   32%   44%   34%   43%   41%   39%   35%   35%   58%   36%   33%   41%   43%   37%   42%   33%   41%   35%   39%   38%   30% 

 

Never                         31%   38%   29%   34%   13%   30%   31%   37%   33%    9%   18%   38%   25%   25%   33%   27%   32%   29%   35%   37%   25%   14% 

 

                            

 

Not sure                       6%    6%    8%    7%    5%    3%    3%    4%    7%    5%    9%    6%    5%    5%    3%    8%    2%    7%    4%    4%    6%   17% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

OFTEN                         25%   16%   44%   28%   17%   31%   28%   39%   13%   15%   26%   38%   27%   14%   21%   35%   44%   34%   34%   19% 

 

NOT OFTEN                     69%   80%   49%   59%   79%   62%   66%   56%   82%   81%   67%   55%   66%   84%   74%   58%   52%   65%   61%   76% 

 

                            

 

Frequently                     7%    4%   12%    9%    5%    7%    7%   10%    7%    5%    6%   11%    9%    5%    7%    3%   13%   10%   13%    3% 

 

Sometimes                     18%   12%   32%   19%   12%   24%   21%   30%    5%   10%   20%   28%   19%    9%   14%   32%   30%   24%   22%   16% 

 

                            

 

Rarely                        38%   41%   32%   34%   42%   26%   37%   38%   36%   43%   34%   40%   53%   45%   41%   37%   40%   37%   35%   41% 

 

Never                         31%   39%   16%   25%   37%   35%   29%   18%   47%   38%   33%   16%   13%   40%   33%   21%   13%   28%   26%   35% 

 

                            

 

Not sure                       6%    4%    7%   13%    3%    8%    6%    5%    5%    4%    7%    6%    7%    1%    6%    6%    4%    2%    5%    6% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

OFTEN                          25%    20%    24%    32%    18%    33%    33%    20%    29%    26%    21%    30%    41%    28%    23%    24%    20%    27%    32% 

 

NOT OFTEN                      69%    76%    72%    63%    80%    61%    49%    75%    67%    63%    75%    64%    44%    68%    72%    64%    78%    68%    50% 

 

                            

 

Frequently                      7%     5%     7%     9%     6%     7%    10%     8%     5%     9%     5%     8%    14%    10%     6%     5%     6%     7%     9% 

 

Sometimes                      18%    14%    17%    24%    11%    26%    23%    12%    24%    17%    16%    21%    27%    19%    18%    19%    14%    20%    23% 

 

                            

 

Rarely                         38%    39%    38%    43%    40%    38%    29%    39%    40%    31%    39%    37%    30%    35%    44%    29%    43%    37%    29% 

 

Never                          31%    37%    34%    20%    40%    23%    20%    35%    27%    32%    36%    27%    14%    32%    28%    35%    35%    31%    21% 

 

                            

 

Not sure                        6%     4%     3%     4%     2%     6%    18%     5%     3%    11%     4%     6%    15%     4%     4%    12%     2%     5%    18% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q54. Below is a list of groups of people. Please indicate how often you think people in California who identify with  

that group are discriminated against. Again, please think specifically about California. 

...* Caucasians, or white people 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

OFTEN                          25%    25%    22%    38%    19%    32%    26%    25%    25%    32%    38%    21%    13%    39%    24%    18%    17% 

 

NOT OFTEN                      69%    70%    73%    50%    78%    62%    61%    70%    69%    64%    57%    74%    84%    55%    75%    78%    82% 

 

                            

 

Frequently                      7%     7%     5%    12%     8%     6%     7%     9%     5%    22%    13%     4%     6%     8%     4%     4%     1% 

 

Sometimes                      18%    17%    18%    26%    11%    26%    19%    17%    21%    10%    25%    17%     8%    31%    20%    14%    17% 

 

                            

 

Rarely                         38%    40%    38%    27%    38%    41%    30%    36%    42%    12%    35%    42%    41%    35%    33%    40%    44% 

 

Never                          31%    30%    35%    23%    40%    21%    31%    34%    27%    52%    22%    33%    43%    20%    42%    39%    38% 

 

                            

 

Not sure                        6%     5%     5%    12%     3%     6%    13%     5%     6%     4%     5%     5%     3%     6%     1%     3%     *% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                     RACE                    APA ETHNICITY     LANG          BORN       APA / BORN       VOTED           HOW VOTE       

                                   ========================================= ============= ============= ============= ============= ============= ==================== 

                                                                                                                                            NO VTE        EARLY         

                                                                             CHIN-   ALL    ENG    MIX/                                     /NOT            IN          

                            TOTAL  WHITE  LATINO  AFAM   APA   OTHER   POC   ESE    OTHER   ONLY  OTHER    US   OTHER    US   OTHER  VOTED   ELIG  E-DAY   PER    MAIL  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    313    306    307    353     17    983    154    191    930    366   1074    214    211    139   1104    159    110    141    848 

                              100%    24%    24%    24%    27%     1%    76%    12%    15%    72%    28%    83%    16%    16%    11%    85%    12%     8%    11%    65% 

 

Total                          800    310    290     48    127     18    483     32     83    532    265    633    159     48     79    560    205     63     77    419 

                              100%    39%    36%     6%    16%     2%    60%     4%    10%    66%    33%    79%    20%     6%    10%    70%    26%     8%    10%    52% 

 

Signs of systemic racism       48%    39%    51%    79%    50%    57%    54%    50%    54%    46%    52%    49%    44%    58%    45%    47%    52%    35%    41%    50% 

 

Isolated incidents             40%    49%    38%    17%    33%     4%    33%    37%    25%    41%    37%    39%    42%    25%    38%    42%    33%    57%    42%    40% 

 

                            

 

Not sure                       12%    11%    11%     4%    17%    39%    13%    13%    21%    13%    11%    12%    13%    18%    17%    10%    15%     8%    17%    10% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                                  WHITE / DEMOS                                                            LATINO / DEMOS                             

                                   ============================================================================ ===================================================================== 

                                                                NON-   COLL   URB/  TOWN/         BIDEN  TRUMP                               NON-   COLL   URB/  TOWN/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS   PREF   PREF   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    160    153     81    232    137    176    263     49    147    173    117    123    181    240     66    242     59    234     65    209     61 

                              100%    12%    12%     6%    18%    11%    14%    20%     4%    11%    13%     9%     9%    14%    18%     5%    19%     5%    18%     5%    16%     5% 

 

Total                          800    149    161    136    174    182    128    252     56    150    173    130    143    147    210     80    242     42    205     67    186     66 

                              100%    19%    20%    17%    22%    23%    16%    32%     7%    19%    22%    16%    18%    18%    26%    10%    30%     5%    26%     8%    23%     8% 

 

Signs of systemic racism       48%    44%    35%    48%    33%    36%    45%    44%    22%    68%    67%     4%    43%    59%    52%    48%    51%    50%    53%    44%    64%    20% 

 

Isolated incidents             40%    50%    49%    36%    60%    51%    47%    49%    50%    25%    24%    83%    48%    29%    35%    45%    37%    47%    37%    43%    24%    70% 

 

                            

 

Not sure                       12%     6%    17%    17%     7%    14%     8%     7%    28%     7%     9%    13%    10%    12%    13%     6%    11%     3%     9%    13%    12%     9% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                 AFAM / DEMOS                                                APA / DEMOS                                         

                                   ========================================= ==================================================================================  

                                                                NON-   COLL                               NON-   COLL   URB/  TOWN/          IND/  BIDEN  TRUMP  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   MEN   WOMEN  YOUNG   OLD    COLL   GRAD   SUB   RURAL   DEMS  REPS    PREF   PREF  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    114    190    172    135    219     87    160    191    192    161    152    201    326     26    186    151    247     84 

                              100%     9%    15%    13%    10%    17%     7%    12%    15%    15%    12%    12%    15%    25%     2%    14%    12%    19%     6% 

 

Total                          800     22     26     24     24     36     11     71     55     76     51     74     53    117     10     64     49     84     34 

                              100%     3%     3%     3%     3%     5%     1%     9%     7%    10%     6%     9%     7%    15%     1%     8%     6%    11%     4% 

 

Signs of systemic racism       48%    78%    83%    76%    82%    78%    86%    48%    51%    50%    50%    56%    41%    50%    39%    64%    23%    70%     8% 

 

Isolated incidents             40%    16%    14%    18%    15%    16%    13%    36%    31%    28%    42%    24%    47%    36%     9%    13%    64%    13%    79% 

 

                            

 

Not sure                       12%     6%     3%     6%     3%     6%     1%    16%    18%    23%     9%    21%    12%    14%    52%    23%    13%    17%    13% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                      GENDER                 AGE               2 WAY AGE          GENDER X AGE           EDUCATION       GENDER x EDUCATION      

                                   ============= =========================== ============= =========================== ============= =========================== 

                                                                              AGE    AGE    <50    <50    50+    50+    NON-                  NC    COLL   COLL  

                            TOTAL   MEN   WOMEN  18-34  35-49  50-64   65+   18-49   50+    MEN   WOMEN   MEN   WOMEN   COLL   COLL  NC MEN WOMEN   MEN   WOMEN  

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    559    733    419    281    303    297    700    600    282    411    277    322    764    529    260    497    295    234 

                              100%    43%    56%    32%    22%    23%    23%    54%    46%    22%    32%    21%    25%    59%    41%    20%    38%    23%    18% 

 

Total                          800    390    406    258    201    192    149    459    341    228    228    162    178    549    243    240    306    145     97 

                              100%    49%    51%    32%    25%    24%    19%    57%    43%    28%    28%    20%    22%    69%    30%    30%    38%    18%    12% 

 

Signs of systemic racism       48%    46%    49%    55%    49%    45%    39%    52%    42%    47%    57%    46%    39%    48%    47%    47%    50%    45%    50% 

 

Isolated incidents             40%    45%    35%    27%    40%    48%    52%    32%    49%    41%    24%    49%    49%    38%    45%    41%    35%    52%    36% 

 

                            

 

Not sure                       12%     9%    16%    18%    12%     7%    10%    15%     8%    12%    19%     5%    11%    14%     7%    12%    16%     3%    14% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                                REGION                       URBANITY              INCOME       COVID CNCRN  COVID ECON IMP   COVID OPEN WORRY  

                                  =================================== ======================= ================= =========== ================= ================= 

                                                                CENT                                                   NOT        NOT                           

                                  LA     BAY  SD /  SAC / CENT  VALL/       SUBUR SMALL              50-        WORRI WORRI BETTE CHANG        TOO   TOO   NOT  

                            TOTAL CNTY  AREA   OC   NORTH COAST IE    URBAN  BAN  TOWN  RURAL < 50K 100K  100K+  ED    ED     R    ED   WORSE QUICK SLOW  SURE  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   395   284   175   103    40   303   458   642   125    60   479   407   327   985   295   117   677   483   868   298   108 

                             100%   30%   22%   13%    8%    3%   23%   35%   49%   10%    5%   37%   31%   25%   76%   23%    9%   52%   37%   67%   23%    8% 

 

Total                         800   216   152   128    80    48   176   249   381    93    55   351   213   187   569   217    80   406   291   471   251    78 

                             100%   27%   19%   16%   10%    6%   22%   31%   48%   12%    7%   44%   27%   23%   71%   27%   10%   51%   36%   59%   31%   10% 

 

Signs of systemic racism      48%   52%   44%   49%   30%   67%   49%   56%   47%   39%   34%   54%   43%   41%   54%   32%   43%   39%   62%   63%   26%   26% 

 

Isolated incidents            40%   35%   45%   34%   51%   29%   43%   31%   45%   43%   41%   29%   46%   53%   35%   54%   30%   50%   30%   29%   61%   34% 

 

                            

 

Not sure                      12%   13%   11%   17%   19%    5%    8%   12%    8%   18%   25%   16%   12%    6%   11%   14%   27%   10%    8%    8%   12%   40% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  P R E P A R E D  B Y  S T R A T E G I E S  3 6 0 



                                                                                                                                                                        Page 358 

 

                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                   PRES PREFERENCE       PARTY SELF ID                IDEOLOGY            3-1-3 PARTY X IDEOLOGY        RELIG       

                                  ================= ======================= ============================= ======================= ================= 

                                                                                                                MOD/  LIB/                          

                                              OTHER  313   313   232  313   VERY  TOTAL       TOTAL VERY  LIB    CON   MOD   CON  WEEKL SOME  RARE/ 

                            TOTAL BIDEN TRUMP /REF  DEMS   IND   IND   REP   LIB   LIB   MOD   CON   CON   DEM   DEM   REP   REP   Y+   TIMES  NVR  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Unweighted Total             1300   894   294   112   749   165   387   295   179   451   494   278   103   401   319    99   192   259   314   699 

                             100%   69%   23%    9%   58%   13%   30%   23%   14%   35%   38%   21%    8%   31%   25%    8%   15%   20%   24%   54% 

 

Total                         800   500   240    60   409   116   242   198   104   233   312   184    78   204   182    64   126   121   204   450 

                             100%   62%   30%    7%   51%   14%   30%   25%   13%   29%   39%   23%   10%   25%   23%    8%   16%   15%   26%   56% 

 

Signs of systemic racism      48%   68%   10%   33%   69%   33%   43%   14%   76%   72%   48%   15%    9%   75%   63%   27%    6%   47%   47%   51% 

 

Isolated incidents            40%   20%   79%   45%   20%   58%   48%   72%   14%   19%   41%   68%   66%   19%   23%   62%   79%   42%   41%   37% 

 

                            

 

Not sure                      12%   12%   12%   22%   11%    8%   10%   14%   10%    9%   11%   16%   25%    5%   14%   12%   15%   11%   12%   12% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                        VBM FUTURE            PROP 15              PROP 16              PROP 17              PROP 20              PROP 21        

                                   ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== ==================== 

                                   STRONG  SMWT          GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /  

                            TOTAL   SUPP   SUPP  OPPOSE  IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    777    264    188    750    407    143    539    523    238    821    369    110    561    460    279    613    507    180 

                              100%    60%    20%    14%    58%    31%    11%    41%    40%    18%    63%    28%     8%    43%    35%    21%    47%    39%    14% 

 

Total                          800    406    164    165    388    308    104    268    356    176    468    268     64    304    336    160    292    392    116 

                              100%    51%    21%    21%    48%    38%    13%    33%    44%    22%    58%    34%     8%    38%    42%    20%    36%    49%    14% 

 

Signs of systemic racism       48%    68%    50%     8%    70%    26%    32%    73%    32%    43%    64%    25%    28%    55%    42%    48%    60%    42%    38% 

 

Isolated incidents             40%    22%    32%    84%    19%    67%    36%    16%    61%    33%    27%    63%    34%    37%    48%    28%    30%    48%    37% 

 

                            

 

Not sure                       12%    10%    17%     8%    11%     8%    32%    11%     8%    24%    10%    11%    37%     8%    10%    25%    10%    10%    25% 
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                                                                          A SURVEY OF ADULTS IN CALIFORNIA 

 

 

Q55. Do you think incidents involving the use of force by law enforcement against African Americans and communities of  

color are generally signs of systemic racism in law enforcement or isolated incidents? 

 

 

 

 

                                         PROP 22              PROP 25        RACE IDENTITY    RACE DISCRIM.     POLICE FORCE          MISC         

                                   ==================== ==================== ============= ==================== ============= ==================== 

                                                                                                                              BIDEN  BIDEN  BIDEN  

                                    GOOD   BAD    DK /   GOOD   BAD    DK /         NOT                  RARE/  SYSTEM ISOLAT  ANTI   SUP    OPP   

                            TOTAL   IDEA   IDEA   REF    IDEA   IDEA   REF    IMPT  IMPT    FREQ   SMT    NVR     IC     ED    BLM    P22    P16   

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Unweighted Total              1300    766    397    137    635    440    225    941    340    129    386    762    739    406     96    495    277 

                              100%    59%    31%    11%    49%    34%    17%    72%    26%    10%    30%    59%    57%    31%     7%    38%    21% 

 

Total                          800    464    244     92    340    320    140    484    301     44    185    554    384    317     64    286    164 

                              100%    58%    30%    11%    42%    40%    18%    61%    38%     6%    23%    69%    48%    40%     8%    36%    21% 

 

Signs of systemic racism       48%    48%    51%    37%    68%    29%    42%    55%    38%    71%    58%    44%   100%      -    39%    69%    59% 

 

Isolated incidents             40%    41%    39%    35%    22%    62%    31%    31%    54%    19%    31%    44%      -   100%    53%    21%    34% 

 

                            

 

Not sure                       12%    11%     9%    27%    10%     9%    27%    14%     8%    11%    12%    12%      -      -     8%    10%     7% 
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